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KOLUMNA SUZI SOKOL

STR. 20
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42 400 eura
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VODOVOD DUBROVNIK
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PISMA / REAGIRANJA / PRIOPĆENJA

IMAMO HRVATSKU!

Kršitelji Ustava
Ovijeh dana, a povodom (dijelom po-
mpozno bojkotirane) inauguracije 
Presidenta od Repuplike, opetovano se 
spominju neki njegovi raniji postupci 
ocijenjeni k'o suprotni Ustavu RH. U 
temu prednjači jedan drugi predside-
nat, onaj od Vlade, inače njegov nepo-
mirljivi ego-(su)patnik, koji mu je pri-
godno, da ne rečem pogrdno, prišio i 
nadimak Kršitelj Ustava.
A kako inače stojimo s kršenjem Us-
tava? Je li Kršitelj Ustava baš jedini koji 
se sutijem bavi(o), ili mlada hrvatska 
demokracija bilježi i malo širu praksu 
dotične rabote? Ima li ona i jačijeh (pre)
kršitelja, more bi i nekoga 'ko bi mog'o 
nosi' čak i časnu titulu Primarnoga kr-
šitelja Ustava, za razliku od onega zna-
noga? Pogađate, tu je riječ je o gradaci-
ji, jerbo ono znano i prozvano možda i 
nije bog-zna-što u usporedbi s onijem 
što u mainstreamu više-manje nesme-
tano pasava ispod radara... 
Insoma, s obzirom da je o ustavnim 
grijesima Kršitelja Ustava već sve reče-
no, da su to ipak tempi pasati, „ne-te-
ma“ što bi rek'o onaj drugi presidenat, 
ođe bi nas tokalo pozabavit' se nekijem 
drugijem kršenjima Ustava, a ima hi, 
kjaro je, jerbo da hi nema ne bi bilo ni 
ovega osvrta...
Dunkve, idemo drito u glavu... Sva je 
prilika da ste pasanije' godišta čuli za 
ono Vijeće za suočavanje s posljedica-
ma vladavine nedemokratskih režima, 
kolokvijalno zvano Povjerenstvo za su-
očavanje s prošlosti. Čemu je ono (po)
služilo? Za podsjetnik, spomenuto 
povjerenstvo se imalo suočit' s proš-
losti povodom (zlo)porabe ustaškoga 
pozdrava Za dom spremni, a to je učini-
lo na način da je iznjedrilo preporuku, 
pojednostavljeno rečeno, po kojoj je 
dotični pozdrav ustaški samo u kon-
tekstu ustašluka, a nije ustaški kad to 
nije slučaj, pa je Vlada to lijepo puštila 
u opticaj... A rezultat znamo: sad svak 
može bi' za dom spreman kad i kako mu 
se prohtije, pa je tako ustašluk divento 
novo domoljublje. I nikom ništa... 
Pogled unazad je poprilično jasan, to 
je pomno osmišljen puzeći udar na 
Ustav RH. U vrijeme sveopćeg uzleta 
U-crnila u društvu Vlada je formirala 
to tijelo samo da bi zamaglila situaciju, 

tek toliko da institucije sistema, blago 
rečeno, obeshrabri da radu svoj pos'o. 
Svrha je i više nego prozirna, toleran-
cija U-domoljublja trebala je očuvati 
njezino biračko tijelo, ne-daj-bože da 
se ono ospe, da se ugrozi naša pozicija, 
sve drugo je nebitno. 
A što učiniše (nasamareni) članovi Po-
vjerenstva? Kako jedan od njih reče, 
Vlada je kupovala vrijeme ne radeći 
ništa godinu dana dok je Vijeće radilo, 
a kada je dobila dokument s nizom pre-
poruka što napraviti, trebala je donijeti 
određene zakonske propise, što nije uči-
nila. Naiva na kvadrat, očekivali su da 
će Vlada donijeti zakonske propise koji 
negiraju izvorišne osnove Ustava!? One 
koje bi Ustavni sud po kratkom postup-
ku poništio k'o protuustavne. Naturalo 
da Vlada nije i neće učinu' ništa, Povje-
renstvo je za nju odradilo šporki pos'o, 
ono što jom je trebalo, relativiziralo je 
izvorišne osnove Ustava, što je posluži-
lo prešutnoj eutanaziji policije i pravo-
suđa kad je riječ o prekršajima te fele. 
Vlada je tako u rukavicama derogirala 
Ustav, tj. postala je kršiteljica Ustava. A 
'ko je na čelu Vlade, zna se, dunkve baš 
to bi mog'o bi' onaj pethodno mjento-
vani Primarni (inter. premier) kršitelj 
Ustava, isti onaj kojemu su puna usta 
ego-suparnika Kršitelja ustava. 
Dunkve, ako je sudi' po navedenomu, 
kad se trata o društvenoj šteti od kr-
šenja Ustava ispada da je Presidenat 
od Repuplike „mali od kužine“ u uspo-
redbi s Presidentom od Vlade. Jer naš je 
„uglađeni briselski gospodin“ elegan-
tno, na mala vrata, proveo institucio-
nalnu rehabilitaciju ustaštva i de facto 
dezavuir'o ustavno-pravni temelj oži-
votvorenja hrvatske države. Međutim, 
sudeći po prevladavajućoj percepciji 
javnosti, to uopće nije kršenje Ustava, 
ni pod razno...
Ni vama se ne para da je tako? Nema tu 
nikakve društvene štete? Ako ne vjeru-
jete sjetite se samo performansa one 
vesele mladeži (Torcida U-18) neki dan 
prije utakmice u Splitu, kako marši-
raju, kantaju ustaške pjesme i arlauču 
„Za dom spremni“. Za ne fali, i to baš 
u Splitu, koji je za Druge gvere stenj'o 
pod talijanskom okupacijom, zajed-
no s pola Hrvatske izdajnički predan 
Mussolinijevim fašistima, učinili su to 
uprav' oni koji su (tobože) bili za dom 
spremni, predvodio ih domoljub zvani 
A.P. A ti U-18- performeri bili su „navi-

jači“ Hajduka, kluba koji je bio simbol 
otpora protiv fašizma. Bitna napome-
na: Hajduk je tad odbio natjecat' se u 
talijanskoj ligi, nego je na Visu postao 
momčad Narodnooslobodilačke voj-
ske, a 1945. ga je general Charles de 
Gaulle proglasio počasnom momčadi 
slobodne Francuske. A sad, s obzirom 
da je u tijeku besprizorno domoljubno 
krojenje novopovijesti (baš zahvalju-
jući Primarnomu kršitelju Ustava, gle 
čuda, i njega nazivju A.P.), moglo bi se 
dogodi' da Hajduk uskoro bude progla-
šen „počasnom momčadi“ slavne nam 
i neprežaljene NDH... 
Da je Sanader ostao, Hrvatska bi da-
nas bila bolja zemlja, izjavio je neki dan 
njegov odvjetnik, referirajući se na ak-
tualno stanje U-duha u društvu. Žalo-
sno, ali istinito – lupežarije ni sad ne 
manjka, ali Ćaća barem nije im'o ni pri-
bližno tako istančan sluh za ustašuljke 
k'o ovi danas.
Imamo Hrvatsku!, što bi rek'o Prvi hr-
vatski predsjednik, tvorac izvorišnih 
osnova Ustava, isti onaj u koga se kunu 
ovi što su sad za dom spremni (a on se 
po svoj prilici okreće u grobu).
O tempora, o mores! (o vremena, o obi-
čaji!, op.a.), rekli bi stari Rimljani. A 
ima ta izreka i nešto dužu inačicu – O 
tempora, o mores! O asini, o boves! – su 
tijem da ovaj dodatak u prijevodu glasi 
„O magarci, o goveda!“. Uz dužnu ispri-
ku kravama i tovarima, nijesu oni jadni 
ništa nama krivi...

MIŠE GALJUF 

VRISAK 
SLOBODNOMISLEĆEG 
EUROPLJANINA

Žena kao “zadnja 
rupa na svirali“
Crkveni brak je u samostalnoj i suve-
renoj Republici Hrvatskoj izjednačen 
s civilnim, obred crkvenog vjenčanja 
istoznačan je s obredom civilnog vjen-
čanja. Crkveno vjenčanje, dakle, jedan 
je od službeno priznatih načina vjen-
čanja u Republici Hrvatskoj, čime ono 
izlazi iz čisto vjerskih okvira i postaje 
i javni, od civilne države službeno pri-
znati čin.
To podrazumijeva da bi i sami taj čin, 
odnosno obred morao biti usklađen s 
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važećim propisima u samostalnoj i su-
verenoj Republici Hrvatskoj. A najviši i 
najvažniji propis u istoj je Ustav Repu-
blike Hrvatske. Koji propis je u svoje te-
melje, među temeljna prava i slobode 
svojih građana ugradio i ničim, osim 
pukom biologijom, uvjetovanu rav-
nopravnost spolova.
U članku 3. Ustava Republike Hrvatske 
taksativno se nabrajaju najviše vred-
note ustavnog poretka RH, među koje 
vrednote spada i ravnopravnost spo-
lova, kao jedna od tamo nabrojenih 
„najviših vrednota ustavnog poretka 
Republike Hrvatske i temelj za tuma-
čenje Ustava“. 
Članak 41. Ustava RH propisuje: „Vjer-
ske zajednice slobodne su, u skladu sa 
zakonom, javno obavljati vjerske obre-
de…“
Crkveni (u Hrvata), dakle i službeni (za 
Republiku Hrvatsku) obred vjenčanja 
izuzetno dragih mi mladenaca neki-
dan u Mihajla počeo je čitanjem ko pr-
stom u g…. za ovu prigodu izabranim 
tekstom iz biblijske Knjige postanka:
I reče Jahve, Bog: „Nije dobro da čo-
vjek bude sam: načinit ću mu pomoć 
kao što je on.“ Tada Jahve, Bog, nači-
ni od zemlje sve životinje u polju i sve 
ptice u zraku, i predvede ih čovjeku da 
vidi kako će koju nazvati, pa kako koje 
stvorenje čovjek prozove, da mu tako 
bude ime. Čovjek nadjene imena svoj 
stoci, svim pticama u zraku i životi-
njama u polju. No čovjeku se ne nađe 
pomoć kao što je on. Tada Jahve, Bog, 
pusti tvrd san na čovjeka te on zaspa, 
pa mu izvadi jedno rebro, a mjesto za-
tvori mesom. Od rebra što ga je uzeo 
čovjeku napravi Jahve, Bog, ženu pa je 
dovede čovjeku. Nato čovjek reče: 
„Gle, evo kosti od mojih kostiju, mesa 
od mesa mojega! Ženom neka se zove, 
od čovjeka kad je uzeta!“
Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da 
prione uza svoju ženu i bit će njih dvoje 
jedno tijelo. 
Onda je u propovijedi, koja je, eto, tako-
đer dio tog crkveno-službenog obreda, 
mlađahni svećenik pokušao relativizi-
rati anakronost odnosno neprimjere-
nost tog teksta petljajući nešto o po-
moćnicima koji ponekad rade i važnije 
i bolje od… koga ono reče? Gazda, gos-
podara, pater familiasa? Nevažno, kad 
u Svetom Tekstu jasno stoji da je Jahve, 
Bog stvorio ženu kao zadnju rupu na 
svirali svekolikog biljnog, životinjskog 

i humanog svijeta… I nema te Istam-
bulske koja će promijeniti ono što je 
od pamtivijeka za vijeke vjekova defi-
nirano na prvim stranicama Biblije. Jer 
Biblija je Sveto Pismo, a ne tamo neka 
Konstatinopolskaja… 
Pravobraniteljice za ravnopravnost 
spolova, državni odvjetniče, predsjed-
niče Vlade Republike Hrvatske, kako 
ovakve suštinski protuustavne poruke 
mogu biti sastavni dio službenog obre-
da vjenčanja u Republici Hrvatskoj?
Župniče xy, biskupe Roko, papa Fra-
no, zar baš morate kontaminirati naj-
svečanije i najradosnije prigode svoga 
vjerničkog puka ovakvim apsolutno, 
pa i glede vašega Boga, kompromitira-
jućim, anakronim i, da, da… idiotskim 
tekstovima?
Hoće li praktična posljedica ovoga 
moga vriska biti makar ta, da više ni-
kad nikome u Crkvi u Hrvata ne padne 
na pamet posezati, makar i samo na 
obredu vjenčanja, za citiranim tekstom 
iz Starog, pretkristovskog, zavjeta?

DARKO KACIGA EVROPLJANIN

PS
Kršćanin, musliman, židov… može se 
biti, ako se mora. Ako se ne mora, a 
hvala Evropi ne mora se, slobodnomi-
sleći Evropljanin ne može više biti kr-
šćanin, musliman, židov…

SDP DUBROVNIK:

Šutnja vladajućih 
ne briše činjenice, 
Dom Ragusa nije 
ono što je obećano
Dubrovnik 18. veljače – Koliko laži se 
može zapakirati u jednu priču prije 
nego što građani konačno kažu - dosta 
je? Dom Ragusa, koji je trebao biti uto-
čište za umirovljenike, postao je sim-
bol netransparentnosti.
Odgovora i dalje nema, premda su pi-
tanja jasna i izravna. Nije samo pitanje 
Doma Ragusa ostalo bez odgovora. Ista 
netransparentnost vlada i kada je riječ 
o financiranju novogodišnjeg koncerta 
Zucchera na Stradunu. Nema odgovora 
na pitanje tko je donirao novac, a nema 
ni odgovora kome će Grad Dubrovnik, 

dakle svi mi, ostati dužni i kome ćemo 
morati vratiti "uslugu". Ovakav obrazac 
skrivanja informacija nije slučajnost, 
već način rada ove vlasti Ali, jedno po 
jedno.
Postavljena pitanja su legitimna, a od-
govori ne mogu biti onakvi kakve smo 
već čuli od ravnatelja Doma Ragusa, g. 
Marka Radića, kada je rekao da nema 
komentara jer su izbori blizu. Izbori će 
doći i proći, ali odgovori ostaju potreb-
ni i dužni građanima Dubrovnika.
Jučer sam poslala službeni mail upu-
ćen Domu Ragusa s upitom o moguć-
nosti posjete i razgledavanja doma te 
sastanka s ravnateljem, kako bismo 
mi, vijećnici koji smo u manjini, dobili 
uvid u stvarno stanje. Nadam se po-
zitivnom odgovoru koji ću podijeliti s 
javnošću čim ga dobijem.
Podsjećam, još uvijek nismo dobili od-
govor na pitanje zašto je Dom prvot-
no bio namijenjen za 48 osoba, a sada 
znamo da će biti samo za 30. Gdje su 
nestali ležajevi? Je li problem u upo-
rabnoj dozvoli za zadnji kat, tehničkim 
uvjetima ili nečem trećem? Nije jasno. 
No, ono što znamo jest da će se pro-
stori na posljednjem katu koristiti kao 
radne prostorije, kako je navedeno na 
službenim stranicama.
Ako postoji jasan razlog za to, javnost 
ga mora znati, jer je Dom izgrađen 
novcem svih nas.
Drugo ključno pitanje je: tko je odlu-
čio da će Grad Dubrovnik, dakle svi mi, 
sufinancirati 65% troška smještaja za 
umirovljenike koji već mogu izdvojiti 
1.000 do 3.000 eura mjesečno za dom? 
Većina umirovljenika teško skupi i 
dio tog iznosa, a sada ispada da će se 
iz gradskog proračuna pomoći onima 
koji si to već mogu priuštiti.
Razumljivo je da treba biti mjesta i za 
takve umirovljenike, ali ne može biti 
logično da oni budu prvi na redu, dok 
oni s malim mirovinama ostaju bez 
mogućnosti za smještaj. Naglašavam, 
to je samo trošak smještaja s pogle-
dom na more ili ulicu. Dodatno, plaćala 
bi se i hrana, kao i dostava hrane u sobe 
iz Hotela Gruž, po cijenama višim nego 
u drugim domovima u regiji. Ovaj mo-
del nema smisla i nije pravedan prema 
onima kojima je dom najpotrebniji.
Kuhinja u Domu ne postoji. I to je činje-
nica.
Imamo Dom koji je bio prijeko potre-
ban, ali potreban svim umirovljenici-
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ma, a ne samo onima koji si ga mogu 
priuštiti. Umirovljenici s niskim miro-
vinama, suočeni s visokim troškovima 
hrane i lijekova, nemaju nikakvu šansu 
doći do ovakvog smještaja.
Kad se već pomaže umirovljenicima, 
onda prioritet trebaju imati oni koji-
ma je to najpotrebnije, a ne oni koji već 
mogu podnijeti visoke troškove. Gra-
đanima se ne smiju prodavati lažne 
priče, stvari treba nazvati pravim ime-
nom i osigurati pravedan sustav koji ne 
ostavlja one najugroženije po strani.
Priča o novom domu ispod Opće bolni-
ce Dubrovnik koji bi ušao u mrežu do-
mova i imao cijene kao i drugi domovi 
u Hrvatskoj, ostaje samo nedosanjani 
san. Ta je mreža zatvorena, a pitanje 
je hoće li se i kada uopće otvoriti. Da-
kle, opet i opet, sustavno se obmanju-
ju građani. No, do kada? Građani su 
umorni od osam godina lažnih obeća-
nja. Dosta je.
Slobodno razmislite, dragi sugrađani, 
o ovim pitanjima. Slobodno recite da 
vam je dosta laži i slobodno i vi pitajte: 
gdje nestaju naši novci?
Bez znanja i odluke Gradskog vijeća, 
gradonačelnik je odobrio sredstva koja 
nije smio i time je nanio značajnu fi-
nancijsku štetu proračunu Grada Du-
brovnika. Za deset godina, koliko traje 
kredit za Dom Ragusa, Dubrovnik će, 
bez znanja i odobrenja vijećnika, platiti 
najmanje 7,2 milijuna eura. A ravnatelj 
na sve ovo kaže: "nemam komentara".
Pa, dragi umirovljenici, slobodno pro-
mislite tko je na vašoj strani. Slobodno.

ANITA BONAČIĆ OBRADOVIĆ,

VIJEĆNICA SDP-A DUBROVNIK

PISMO S KORČULE

Korčula može 
odahnuti
Korčula, 13. veljače 2025. - U ovom tre-
nutku traje sjednica Vlade na kojoj je i 
Odluka o dodjeli beskamatnog zajma 
jedinicama lokalne i područne (regio-
nalne) samouprave u 2025. godini zbog 
nemogućnosti podmirenja dospjelih 
obveza po pravomoćnim sudskim i 
upravnim odlukama ili nagodbama.
Ova odluka je rezultat angažmana mi-
nistra prostornog uređenja, graditelj-
stva i državne imovine Branka Bačića 
kojom se napokon rješava slučaj Kalac 
i slični slučajevi ostalih gradova i opći-
na u Hrvatskoj.
Nakon ove Odluke Grad Korčula potpi-

sat će Ugovor o beskamatnom zajmu 
Ministarstva financija na iznos od 2,5 
milijuna eura dok Vlada RH u isto vri-
jeme vodi postupak kojim će obeštetiti 
Korčulu nekretninom u istoj protuvri-
jednosti. Dakle, država na sebe preuzi-
ma sav teret.
Ministar Bačić je na sjednici Gradskog 
vijeća u srpnju najavio da će pomoći 
Gradu Korčuli, to je i napravio. Mi smo, 
kao što je poznato, gradonačelnici nu-
dili pomoć koju je ona odbila, aktivno 
smo sudjelovali u pronalaženju rješe-
nja i tvrdili da nema potrebe za raspro-
dajom gradske imovine.
S druge strane, gradonačelnica umje-
sto da traži druga rješenja, tada ma-
nipulira Gradskim vijećem i gradsku 
imovinu stavlja na bubanj, unatoč obe-
ćanju da to neće učiniti. No, sve je sada 
završilo kako smo najavljivali i Korčula 
sada može odahnuti, što se tiče slučaja 
Kalac.
Međutim, premda je slučaj Kalac sada 
riješen, gradonačelnica i dalje najav-
ljuje rasprodaju gradske imovine. Oš-
tro se protivimo modelu upravljanja 
Gradom kojim gradonačelnica Nika 
Silić Maroević rasprodajom zajedničke 
imovine svih građana Korčule rješava 
nedostatak novca u proračunu, kako bi 
grad normalno funkcionirao.
Gradovi širom RH razvijaju se novcem 
iz EU i drugih razvojnih fondova, su-
radnjom sa Vladom i ministarstvima, 
privatnim investicijama koje poveća-
vaju prihode grada, a ne rasprodajom 
naše zajedničke imovine, jer takav mo-
del koji zastupa Nika Silić Maroević nas 
osiromašuje i vodi Grad u propast.

FRANO JERIČEVIĆ

POTPREDSJEDNIK GRADSKOG ODBORA HDZ 

KORČULA

PRIMJEDBE DRUŠTVA 
ARHITEKATA DUBROVNIK 
NA PRIJEDLOG IZMJENA I 
DOPUNA URBANISTIČKOG 
PLANA UREDENJA 
,,RADELJEVIĆ-LIBERTAS" 
TE S TIM U VEZI 
PRIJEDLOZIMA IZMJENA 
I DOPUNA PROSTORNOG 
PLANA UREĐENJA GRADA 
DUBROVNIKA I IZMJENA 
I DOPUNA GENERALNOG 
URBANISTIČKOG PLANA 
DUBROVNIKA

Protivno pravilima 
struke razmatrao 

se samo prostor 
unutar obuhvata 
ID UPU-a, a ne 
širi prostor grada 
Dubrovnika
Uvidom u Prijedlog lzmjena i dopuna 
Urbanističkog plana uređenja “Rade-
ljević-Libertas" (u daljnjem tekstu: ID 
UPU) naše primjedbe smo formirali u 
opće pojedinačne i prijedloge i na taj 
način se osvrnuli na Prijedlog ID UPU 
'Radeljević-Libertas'.
1. Opće primjedbe se odnose na uskla-
đenost istih s Odlukom o izradi done-
senoj na Gradskom vijeću grada Du-
brovnika (09. svibnja 2022.) a u kojima 
se kao Ciljevi navode parametri iz toč-
ke 6.
- revidiranje urbanističkih parameta-
ra i uvjeta gradnje sukladno stanju na 
terenu i novim stručnim spoznajama 
artikuliranima u stručnim studijama, 
podlogama i dokumentima iz članka 7. 
ove Odluke, na način da se daju smjer-
nice za izgradnju novih struktura koje 
će unaprijediti modele i tipove buduće 
gradnje uz povećanje udjela visokog 
zelenila na česticama, odnosno očuva-
ti ambijentalne karakteristike prostora 
i ostvariti harmoničan sklad cjeline
- omogućavanje realizacije planom 
predviđenih sadržaja uz unaprjeđenje 
planirane infrastrukturne mreže unu-
tar obuhvata
- formiranje novih javnih i hortikultur-
no uređenih površina
- osiguranje planskih preduvjeta za re-
alizaciju gradskih projekata.
A s kojima ovaj prijedlog ID UPU niti u 
jednom cilju nije usklađen.
Detaljno obrazloženje neusklađenosti 
s ciljevima sastavni su dio šireg tek-
sta ovih Primjedbi na ID UPU poslanih 
Gradu Dubrovniku.
A s kojima ovaj prijedlog ID UPU niti u 
jednom cilju nije usklađen, i analogno 
istom ni kod prijedloga ID PPU-a i pri-
jedloga ID GUP-a za prostor obuhvata 
ID UPU-a.
Protivno ovim ciljevima i razlozima 
izrade navedenih prijedloga prostor-
nih planova navedenim u točci 3. Odlu-
ke o izradi, isključuje se gradnja glavne 
gradske tržnice, mijenja cjelokupno 
prometno rješenje Poslovnog centra 
Gruž i šire, i jer se razmatra samo po-
dručje obuhvaćeno UPU-om, u cijelo-
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sti negira sadržaj graditeljske baštine 
upravne zgrade Dubrovačkog električ-
nog tramvaja, nezakonito uklonjene, 
koju prema svim važećim prostor-
nim planovima Grada Dubrovnika 
treba obnoviti jer je i nadalje planska 
odrednica prostornih planova Grada 
Dubrovnika, upravo s ciljem očuvanja 
“ambijentalnih karakteristika prostora 
i ostvarenja harmoničnog sklada cjeli-
ne”, kako se to navodi u alineji 1.ciljeva 
u točci 6. Odluke o izradi.
U istoj alineji 1. ističe se cilj: “da se daju 
smjernice za izgradnju novih struktura 
koje će unaprijediti modele i tipove bu-
duće gradnje uz povećanje udjela viso-
kog zelenila na česticama”, što se ovim 
prijedlogom ID UPU-a na česticama u 
zonama 3. i 4.u cijelosti predlaže uki-
nuti u odnosu na dosadašnje odredbe 
UPU-a i odredbe GUP-a, i “prebaciti” ih 
u izdvojenu novu zonu oznake Z1 iza ili 
sjeverno od objekata koji se predlažu 
graditi visine do 22 metra, sukladno 
važećem GUP-u, a protivno Konzer-
vatorskoj podlozi za kontaktnu zonu 
svjetskog dobra Starog grada Dubrov-
nika, s kojom bi se novi GUP u izradi 
trebao uskladiti.
Konzervatorska podloga na koju se 
izrađivač ovih izmjena i dopuna pro-
stornih planova uporno poziva ali je ne 
provodi u prijedlozima izmjena i dopu-
na ovih planova, što dodatno nije su-
kladno razlozima izrade ovih izmjena i 
dopuna, navedenih u točci 3. u Odluke 
o izradi, a time i stavu Gradskog vijeća 
grada Dubrovnika iz svibnja.2022. go-
dine.
Ni slijedeći cilj: “omogućavanja reali-
zacije planom predviđenih sadržaja uz 
unaprjeđenje planirane infrastruktur-
ne mreže unutar obuhvata” nije posti-
gnut, jer se protivno pravilima struke 
u prostornom planiranju razmatrao 
samo prostor unutar obuhvata ID 
UPU-a, a ne širi prostor grada Dubrov-
nika, posebno zona Poslovnog cen-
tra Gruž, a nisu uvažene ni smjernice 
Konzervatorske podloge za kontaktnu 
zonu, jer se i nadalje predlaže pro-
laz kroz povijesne vrtove zapadno od 
promatrane lokacije, protivno i smjer-
nicama Strategije Grada Dubrovnika 
do 2030 godine, kroz ciljeve očuvanja 
graditeljske i krajobrazne baštine ovog 
područja.
Rezultat prometnog rješenja za ovo 
područje je novi konflikt u prostoru 
vezan za Vukovarsku ulicu na koju se u 
nešto izmaknutom raskršću uključuje 
i prometnica između zgrada Atlanta i 
Gradskog bazena, koja dovodi ukupan 

promet iz predjela Montovjerne, Lapa-
da i poluotoka Babin Kuk, s najvećim 
kapacitetom turističkih sadržaja, u 
pravcu Gruža i prometnog terminala 
pomorskog, cestovnog i zračnog pro-
meta, što je bilo nužno uzeti u razma-
tranje prilikom izrade ovih novih par-
cijalnih prometnih rješenja za zapadni 
dio grada Dubrovnika.

Pri ostvarivanju ovog cilja bilo je nuž-
no provjeriti ukupni profil Vukovarske 
ulice u prolazu kroz tzv. Poslovni cen-
tar Gruž i rezervirati prostor unutar 
promatranog obuhvata za moguće ši-
renje, veće od predložene nove trake 
za autobusna stajališta, kao i provje-
riti novu odredbu GUP-a (ID GUP-a iz 
2014), a sada i prijedloga ID UPU-a, da 
se u prostoru obuhvata planareducira 
broj planiranih parking mjesta s 400 
na 200 mjesta, dok važeći GUP Du-
brovnika u Odredbama za provođenje 
članku 110 u podnaslovu Područja u 
transformaciji, Poslovni centar Gruž, 
alineja 24, navodi: „200 parking mjesta 
za Bazen … izvan građevinske parcele 
na javnim parkiralištima ne dalje od 
200 metara (Javna parkirališta)“ što je 
potrebno preispitati sagledavajući sve 
odredbe važećeg GUP-a te vratiti pret-
hodno utvrđenu potrebu od 400  ili 
više parking mjesta, s obzirom na po-
većan interes investitora za gradnju na 
predmetnoj lokaciji uz već ostvarenu i 
odobrenu izgradnju u Poslovnom cen-
tru Gruž.
U odnosu na utvrđeni cilj iz Odluke o 
izradi: „formiranje novih javnih i hor-
tikulturno uređenih površina“ moguće 
je utvrditi da predložena supstituci-
ja važećim UPU-om od 30% ukupnih 
površina namijenjenih zelenilu, saži-
manjem istog u novo predloženoj zoni 
Z1 parkovne namjene, sjeverno od 
planiranih visokih objekata i udaljene 
od pješačkih komunikacija Poslovnog 
centra Gruž uz Vukovarsku ulicu, nije 
zadovoljenje cilja utvrđenog Olukom 
o izradi kao ni važećim odredbama 
GUP-a Dubrovnika.
Slijedom navedenog, ostvarenje cilja 
Odluke o izradi: „osiguranje planskih 
preduvjeta za realizaciju gradskih pro-
jekata“ nije ostvariv bez većih izmjena 
i dopuna ovako predloženih izmjena i 
dopuna prostornih planova na Javnoj 
raspravi, posebno u dijelu zone Po-
slovni centar Gruž u kojem nije vidljiv 
javni interes grada Dubrovnika, izu-
zev prijedloga nove zone Z1 parkovne 
namjene u najmanje pristupačnom 
dijelu prostora i u sjeni planiranih vi-

sokih objekata te teško pristupačnom 
osobama s invaliditetom, uz planirano 
sveobuhvatno isključivanje svih dru-
gih javnih sadržaja od interesa za Grad 
Dubrovnik planiranih važećim UPU-
om i GUP-om Dubrovnika.
2. ID PPU
Primjedbe na izmjene i dopune ovog 
prostornog plana u dijelu koji se odno-
si na obuhvat  prostora UPU-a, identič-
ne su kao i primdbe na ID UPU-a pret-
hodno iskazane.
3. ID GUP
Primjedbe na izmjene i dopune ovog 
prostornog plana u dijelu koji se od-
nosi na obuhvat prostora UPU-a iden-
tične su kao i primjedbe na ID UPU-a 
prethodno iskazane, ali su poslijedič-
no nesagledive u usporedbi s planom 
šireg područja Grada Dubrovnika, po-
sebno u odnosu na ukupnu prometnu 
mrežu grada Dubrovnika, realizaciju 
Poslovnog centra Gruž i tzv Gradske 
projekte na tom području, kao i očuva-
nje graditeljske i krajobrazne baštine 
kontaktne zone UNESCO-a za prostor 
Gruža i Batale.
Slijedom navedenog, ostvarenje cilja 
Odluke o izradi: „osiguranje planskih 
preduvjeta za realizaciju gradskih pro-
jekata“ nije ostvariv bez većih izmjena 
i dopuna ovako predloženih izmjena i 
dopuna prostornih planova na Javnoj 
raspravi, posebno u dijelu zone Po-
slovni centar Gruž u kojem nije vidljiv 
javni interes grada Dubrovnika, izu-
zev prijedloga nove zone Z1 parkovne 
namjene u najmanje pristupačnom 
dijelu prostora i u sjeni planiranih vi-
sokih objekata te teško pristupačnom 
osobama s invaliditetom, uz planirano 
sveobuhvatno  isključivanje svih dru-
gih javnih sadržaja od interesa za Grad 
Dubrovnik planiranih vaećim UPU-om 
i GUP-om Dubrovnika.
Predmetna lokacija je posljednji neiz-
građeni prostor u najužem centru gra-
da, u Gruškom polju i to na njegovom 
najistaknutijem dijelu koji će, osim sa-
mog centra definirati i morsku frontu 
gruškog akvatorija. Stoga je izuzetno 
važno voditi računa o kvalitetama pra-
znog (javnog) prostora, namijenjenog 
za pješaka i zelenilo, a koji će preostati 
nakon izgradnje građevina.
    • DETALJNE PRIMJEDBE SU DOSTAV-
LJENE GRADU NA OČITOVANJE
Članice sekcije za Urbanizam DAD-a: 
Predsjednica DAD-a: Branka Martino-
vić Vuković, dipl. ing. arh.
Mariana Bucat, dipl. ing. arh.
Ursula Stanić Siništaj, dipl. ing. arh
Vanda Ivanković Kontić, dipl. ing. arh.
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MOST - ZDRAVLJE NA 
PRVOM MJESTU:

Konkretni koraci za 
bolju zdravstvenu 
skrb u Dubrovačko-
neretvanskoj 
županiji
Božo Petrov, kandidat za župana Du-
brovačko-neretvanske županije, pred-
stavio je prošloga petka u Dubrovniku 
detaljan plan poboljšanja zdravstvene 
skrbi, naglašavajući da unatoč uprav-
ljanju bolnicom na državnoj razini, 
županija igra ključnu ulogu u osigu-
ravanju primarne zdravstvene zaštite, 
hitne medicine i prevencije.
"Naša županija zbog svoje razvedeno-
sti i udaljenosti od kliničkih centara 
mora ulagati više u zdravstvenu skrb 
kako bi svi građani, neovisno o tome 
žive li na kopnu ili otocima, imali jed-
nak pristup zdravstvenim uslugama. 
Rješenja koja nudimo osigurat će kva-
litetnu zdravstvenu zaštitu, zadržati 
liječnike i smanjiti pritisak na bolnički 
sustav", istaknuo je Petrov.
Ulaganja u medicinske djelatnike
Kako bi se osigurala dostupnost i kvali-
teta zdravstvene skrbi, planira se:
• Sufinanciranje specijalizacija liječni-
ka u primarnoj zdravstvenoj zaštiti;
• Omogućavanje stipendija za buduće 
liječnike u suradnji s JLS-ovima;
• Pokretanje programa poticajne sta-
nogradnje za zdravstvene djelatnike u 
suradnji s JLS-ovima i državom.
Jačanje primarne zdravstvene zaštite 
i hitne medicine
Planirane mjere uključuju:
• Osiguranje timova obiteljske medici-
ne u svim dijelovima županije;
• Sufinanciranje medicinske opreme 
za domove zdravlja i hitne medicinske 
ustanove;
• Uvođenje mobilnih medicinskih ti-
mova za otoke i ruralna područja radi 
dostupnosti skrbi na terenu.
Infrastrukturni projekti u zdravstvu
"Izgradnja Centra za autizam, u surad-
nji s JLS-ovima i državom, postat će pri-
oritet, osiguravajući adekvatnu skrb i 
podršku obiteljima. Također, obnavljat 
ćemo i proširiti zdravstvene objekte u 
udaljenim i ruralnim područjima kako 
bi se smanjila potreba za putovanjem 
pacijenata do većih centara", rekao je 
Petrov.

Prevencija i zdravstvena edukacija
Kako bi se smanjila učestalost kronič-
nih bolesti i povećala svijest građana o 
zdravlju, županija će:
• Provoditi preventivne programe za 
rano otkrivanje dijabetesa, hipertenzi-
je i onkoloških bolesti;
• Organizirati edukacije o suzbijanju 
ovisnosti, pogotovo ovisnosti o kocka-
nju, a potom i pretilosti i štetnog kori-
štenja društvenih mreža, s posebnim 
fokusom na mlade.
"Jedan euro uložen u prevenciju štedi 
četiri eura u liječenju. Naš cilj je sma-
njiti pritisak na bolnice, ojačati pri-
marnu zdravstvenu zaštitu i omogućiti 
građanima dugoročno bolje zdravstve-
ne uvjete", naglasio je Petrov.
Hitna potreba za djelovanjem
Demografski trendovi i trenutna situa-
cija u hrvatskom zdravstvenom susta-
vu zahtijevaju hitne mjere. Hrvatska bi 
u sljedećih pet godina mogla ostati bez 
40% liječnika obiteljske medicine, dok 
su udaljena područja već sada u oz-
biljnom deficitu zdravstvenih radnika. 
Neravnomjerna raspodjela medicin-
skog kadra i preopterećenost liječnika 
doveli su do smanjenja kvalitete skrbi, 
a bez konkretnih ulaganja situacija će 
se dodatno pogoršati.
"Unatoč velikim obećanjima, aktualna 
vlast je provela manje od 15% planira-
nih mjera u zdravstvu. Svaka odgođe-
na investicija znači slabiju skrb za naše 
građane. Dubrovačko-neretvanska 
županija nema vremena za čekanje 
– vrijeme je za konkretne promjene i 
odgovorno upravljanje zdravstvom", 
zaključio je Petrov.

MOST

DUBROVAČKE SLIKE I 
(NE)PRILIKE

Rukohvat 
za veću 
sigurnost
Šetajući po Porporeli, popeo sam se uz 
onih sedam skalina na gornji plato 
kako bi malo gledao Lukrum i odmo-
rio. Spuštajući se niza skale morao 
sam oprezno, skalin po skalin, od 
straha da ne padnem. Bilo bi dobro 
postaviti pasaman – rukohvat. Bilo bi 
lakše i penjat se i spuštat. 

ZDRAVKO TROJANOVIĆ TROJO

HUMANITARNA UDRUGA 
TATA JE TATA DUBROVNIK

Na humanitarnoj 
aukciji prikupljeno 
nevjerojatnih 
42 400 eura

U utorak, 18. veljače, dogodilo se još 
jedno dubrovačko humanitarno čudo. 
Još uvijek euforični, u nevjerici i pu-
nog srca objavljujemo da je licitacijom 
i prodajom 19 umjetničkih djela naših 
renomiranih umjetnica i umjetnika, 
na našoj trećoj humanitarnoj aukciji u 
Studentskom domu Dubrovnik, priku-
pljeno nevjerojatnih 42 400 eura. Uz to, 
u kutiji za donacije i uplatom na račun 
za potrebe stipendiranja dubrovačkih 
učenika i studenata u teškoj socijal-
noj i ekonomskoj situaciji, uplaćeno je 
dodatnih 3000 eura. Ukupno riječ je 
o čak 45 400 eura prikupljenih za ovu 
plemenitu svrhu. 
Malo je reći kako smo i ovaj put pono-
sni, sretni i zahvalni do neba. Prven-
stveno mnogobrojnim građanima i 
poduzetnicima koji su nas podržali i li-
citirali za umjetnička djela te neovisno 
uplaćivali svoje donacije u ovu svrhu te 
našim umjetnicama i umjetnicima koji 
su nam svoje umjetnine donirali i pot-
punosti se odrekli svojih premija.
Dužni smo zato svima zahvaliti na do-
bročinstvu i sudjelovanju u gradnji za-
jedničkog humanitarnog čuda.
Naši dragi umjetnice i umjetnici: Lena 
Kramarić, Iris Lobaš Kukavičić, Ro-
mana Milutin Fabris, Antonia Rusko-
vić Radonić, Ivana Selmani, Nikoli-
na Šimunović, Dubravka Tullio, Mišo 
Baričević, Viktor Daldon, Petar Dolić, 
Željko Franić, Vedran Grabovac, Jo-
sip Ivanović, Robert Kralj, Lukša Peko, 
Tonko Smokvina, Josip Škerlj i Josip 
Trostmann, hvala vam na plemenito-
sti i umjetnosti darovanoj kao zalog 
budućnosti naše djece. Hvala gospa-
ru Franu Cetiniću na donaciji grafike 
Đura Pulitike.
Koristimo ovu priliku i za zahvalu svi-
ma koji su pridonijeli organizaciji auk-
cije počevši od Studentskog doma Du-
brovnik koji nam je i treći put ustupio 
prostor, tehniku, parking, kuhinju, a 
čije nam je drago i uslužno osoblje (i 
tehnika i kuhinja i recepcija), na sva-
koj aukciji pa i ovoj, bilo cijelo vrijeme 
na raspolaganju i odrađivalo posao sa 
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DDOOĐĐIITTEE  NNAA  OOTTVVOORREENNJJEE
SSUUPPEERRMMAARRKKEETTAA  UU  DDUUBBRROOVVNNIIKKUU!!!!!!

22.2.
od 08:00 h

KUPONSKI POPUST 
-10%*

*za kupnju iznad 20 eura ostvarujete pravo 10% popusta na sljedeću kupovinu
POKLONI ZA PRVE KUPCE

KRAFNA GRATIS

ŽŽuulljjaannsskkaa  11,,  DDuubbrroovvnniikk

srcem (bilo da je riječ o pripremi zaku-
ske, nošenju stolova i stolica ili poslu-
živanju).
Hvala svima koji su nam ustupili svoju 
opremu, vrijeme, hranu i piće: Umjet-
ničkoj galeriji Dubrovnik na stalcima 
za slike, našem legendarnom majsto-
ru za zvuk i rasvjetu Nikši Žarku i nje-
govom ICSound-u na ustupanju teh-
nike i izvanrednom vođenju programa 
za mixpultom. Zahvaljujemo FA Linđu 
i njihovim prekrasnim članicama Leo-
ni Udženiji i Niki Stanković, koje su i 
ovaj put ljepotom i narodnim nošnja-
ma gotovo zasjenile umjetnine. Digital 
print Pogonu na printanju, na okviri-
ma Dali's Artu Dubrovnik i Okvirima 
Ogresta.
Hvala na naljepnicama i izradi kutije 
za donacije MM Čuljak Studiu. Hvala 
Marijanu Marinoviću na fotografiranju 
umjetničkih djela. Hvala na doniranom 
piću – Ani Kovačević na Coca –Coli, 
Dadu Kristiću na Jamnici, Juri Rokovi-
ću i Bakus vinama, Vinima Matuško, 
Petru Crviku i Vinariji Crvik, Vinariji 
Palihnić, Dubrovačkim podrumima 
i Mariji Bosnić na domaćem pelješ-
kom plavcu. Hvala našem članu Ton-
ku Smokvini, koji je i ovaj put okupio 

umjetnike u plemenitom cilju. Hvala 
našim predivnim voditeljicama Suzi 
Sokol i Kati Lujo na izvanrednom vo-
đenju aukcije i izbijanju i posljednjeg 
centa iz takuina naših dobročinitelja. 
I još jednom ogromno hvala vama, na-
šim dragim dubrovačkim medijima za 
sve objave i podršku koju nam nepre-
stano dajete.
Humanitarna udruga Tata je Tata Du-
brovnik svojom trećom aukcijom, a uz 
podršku svih navedenih, uspješno na-
stavlja s gradnjom fonda za školovanje 
onih koji nemaju zaleđe, a kojima se 
nadamo barem malo pomoći na njiho-
vom životnom putu i obrazovanju. Sve 
u htijenju da mi budemo bolji ljudi, a u 
nadi kako će nas djeca kojoj pomaže-
mo jednog dana graditi u bolje društvo. 
Odgovornost je velika, ali uz ovakvu 
podršku i veliko srce naših sugrađa-
na donatora ostavljena nam je samo 
slatka briga -  mogućnost širenja bro-
ja naših malih velikih stipendista. 
Prošle godine, stipendirali smo uku-
pno 21 učenika i studenta. Ove godine 
možemo nastaviti njihove stipendije, 
pridružiti nove stipendiste i po mo-
gućnostima povećati iznos stipendije. 
Svakako o svemu ćemo vas pravodob-

no izvijestiti. Dok ovo pišemo još uvi-
jek pristižu donacije na naš posebno 
otvoren račun za fond za stipendije 
HR0523900011500267062. 
Neizmjerno nas veseli i što se u pro-
teklih tjedan dana našoj udruzi pri-
družilo 100 novih članova, a novi nam 
svakodnevno pristižu. Svi zainteresi-
rani za članstvo mogu nam se obra-
titi na mail tatatjetata.dubrovnik@
gmail. Godišnja članarina iznosi 50 
eura koje se uplaćuju na račun udru-
ge. Od članarina financiramo kupnju 
velikih božićnih i uskrsnih spenzi za 
mnoge dubrovačke obitelji u potrebi, 
plaćamo račune obiteljima u potrebi 
(struja, voda stanarina i dr.), kupuje-
mo potrebnu školsku opremu, odjeću 
i sportsku opremu za djecu, plaćamo 
troškove liječenja. Račun udruge je 
naš od milja zvani „požarni fond“ sa 
kojeg možemo trenutno odgovoriti na 
potrebe pojedine obitelji, odnosno dje-
teta. Zato smo do neba ponosni što se 
krug Tata iz dana u dan širi.
Bez svih vas nema ni nas, zato vam 
svima neizmjerno hvala!  

HUMANITARNA UDRUGA TATA JE TATA 

DUBROVNIK
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GRAD DUBROVNIK

Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato 
Franković uputio je 15. veljače čestitku ko-
stimografkinji i dizajnerici Zjeni Glamoča-
nin na osvajanju nagrade Irske akademije 
za film i televiziju u kategoriji najboljeg 
kostimografa za svoj rad na filmu Knee-
cap (2024.) u režiji Richa Peppiatta. Ovo 
prestižno priznanje često se naziva 'irskim 
Oscarima'.
Poštovana gospođo Glamočanin,
u ime Grada Dubrovnika i svih naših su-
građana upućujem vam iskrene čestitke 

na osvojenoj nagradi Irske akademije za 
film i televiziju za najbolju kostimografiju. 
Vaš talent, predanost i kreativnost sada su 
zasluženo prepoznati i izvan granica Lije-
pe Naše, a mi smo iznimno ponosni što je 
Dubrovnik bogatiji za još jedno veliko me-
đunarodno priznanje.
Dubrovnik je kroz povijest bio i ostao savr-
šena kulisa za filmske i televizijske projek-
te, što su prepoznali brojni svjetski filmaši. 
No, ova nagrada podsjetnik je da naša sna-
ga nije samo u predivnim lokacijama koje 

nudimo, već i u ljudima poput vas, koji svo-
jim radom i uspjesima pokazuju koliko je 
Dubrovnik talentiran i na kreativnoj sceni.
Vaš uspjeh nadahnuće je svima nama, a 
posebno mladima koji tek kreću putem 
umjetnosti i filma. Želimo vam još mnogo 
uspješnih projekata i veselimo se svemu 
što ćete ostvariti u budućnosti.
Još jednom, od srca čestitamo!
S poštovanjem,

GRADONAČELNIK GRADA DUBROVNIKA

MATO FRANKOVIĆ

URED GRADONAČELNIKA GRADA DUBROVNIKA

Čestitka kostimografkinji 
Zjeni Glamočanin na 
osvajanju nagrade Irske 
akademije za film i televiziju 
(IFTA)

Povodom osvajanja zlatne nagrade na 31. međunarod-
nom natjecanju ‘Mladi virtuozi’ koje se održalo u Zagre-
bu, gradonačelnik Mato Franković uputio je čestitku vio-
linistici Pauli Ćatić. Prenosimo je u cijelosti:
Draga Paula,
veliko mi je zadovoljstvo uputiti iskrene čestitke na 
osvojenoj zlatnoj nagradi na 31. međunarodnom natje-
canju ‘Mladi virtuozi’ u Zagrebu, gdje su tvoj izniman ta-
lent, predanost i trud zasjali na ovoj prestižnoj pozornici. 
Posebne čestitke upućujem i tvojoj mentorici profesorici 
Dori Kamber i umjetničkom suradniku Domagoju Gušći-
ću, koji su svojim glazbenim doprinosom i stručnom po-
drškom bili dio ovog sjajnog rezultata.
Tvoja posvećenost glazbi inspiracija je svim mladim 
umjetnicima, a ovo postignuće svjedoči također i o izni-
mnoj kvaliteti obrazovanja koje pruža Umjetnička ško-
la Luke Sorkočevića. Želim ti puno uspjeha u daljnjem 
umjetničkom razvoju i glazbenim natjecanjima, neka 
tvoja nadarenost nastavi oduševljavati publiku!
S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

MATO FRANKOVIĆ

Čestitka violinistici 
Pauli Ćatić
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Komemoracija povodom smrti uvaženog 
dubrovačkog književnika Feđe Šehovića 
održana je 13. veljače u Kazalištu Marina 
Držića. Njegova obitelj, prijatelji i surad-
nici okupili su se kako bi odali počast au-
toru koji je svojim stvaralaštvom ostavio 
neizbrisiv trag u dubrovačkoj i hrvatskoj 
kulturi.
„Feđa Šehović bio je više od književnika. 
Bio je kroničar grada, njegov čuvar i vizi-
onar, stvaralac koji je Dubrovnik doživlja-
vao kao vječnu inspiraciju i nepresušni 
izvor nadahnuća. Njegova djela ostaju 
trajni zapis o Dubrovniku, njegovim lju-
dima, povijesti i kulturi“, rekao je između 
ostalog gradonačelnik Grada Dubrovnika 
Mato Franković. Svoj govor zaključio je ri-
ječima: „Dubrovnik je izgubio velikana, ali 
ne i njegovo djelo. Feđa Šehović dao nam 
je bogatstvo riječi, misli i kazališnih scena 
koje će nastaviti živjeti u generacijama 
koje dolaze. Njegova ostavština nadilazi 

prostor i vrijeme, jer istinske vrijednosti 
nikada ne nestaju.“
Uz gradonačelnika Frankovića, na kome-
moraciji su govorili Slavica Stojan, ovogo-
dišnja dobitnica Nagrade Grada Dubrov-
nika za životno djelo, Davor Mojaš, Boris 
Njavro i Ivan Viđen, a putem video priloga 
o životu i radu književnika govorili su Hr-
voje Ivanković, Matko Sršen, Robert Boš-
ković, Slobodan Prosperov Novak i Željka 
Turčinović. Prikazane su video snimke 
Luka Paljetka i samog književnika, a u 
programu su sudjelovali Nike Miloslavić 
Nagy te Perica i Maro Martinović.
Hrvatski književnik, dramski pisac i kul-
turni djelatnik Feđa Šehović preminuo 
je 2. veljače 2025. u 95. godini. Šehović je 
autor brojnih književnih djela, poznat po 
svojim romanima, dramama i novelama, 
od kojih su mnoga izvođena na kazališ-
nim scenama diljem Hrvatske, uklju-
čujući Kazalište Marina Držića. Dobio je 

nagradu ‘Vladimir Nazor’ za životno dje-
lo u području književnosti 2017. godine. 
Tijekom karijere radio je u prosvjeti i no-
vinarstvu, a od 1965. do 1967. obnašao je 
dužnost direktora Drame Hrvatskog na-
rodnog kazališta u Splitu. Od 1972. godine 
vodio je dubrovačku Naučnu biblioteku, 
utemeljio Teatar Lero te kasnije bio rav-
natelj Doma Marina Držića (1989. – 1996.). 
Bio je istaknuti član Matice hrvatske. U 
mirovinu je otišao 1996. godine.

Komemoraciji za nedavno preminu-
log dubrovačkog sportaša i trenera 
Antuna Bačića, u organizaciji Grada 
Dubrovnika i Dubrovačkog saveza 
športova, prisustvovao je 14. veljače 
i gradonačelnik Mato Franković. U 
Sportskoj dvorani u Gospinom po-
lju, od mladog trenera oprostili su se 
njegovi dugogodišnji prijatelji i ko-
lege Dario Marinović i Duje Maretić, 
dugogodišnji suigrač Maro Đuraš te 
u ime obitelji i prijatelja Matej Gaće.
Antun (Toni) Bačić iznenada je pre-
minuo u 35. godini života. Rođen 29. 
listopada 1990. godine, Antun je od 
malih nogu pokazivao strast prema 
malom nogometu, započevši svoju 
igračku karijeru u MNK Ombla. Nje-
gov talent i predanost ubrzo su ga 

doveli do MNK Squarea, gdje je osta-
vio neizbrisiv trag.
Nažalost, ozljeda ga je prerano uda-
ljila s terena, no njegova ljubav pre-
ma futsalu nije jenjavala. Okrenuo 
se trenerskoj karijeri, postavši naj-
mlađi trener u povijesti prve mom-
čadi Squarea 2017. godine, sa samo 
26 godina. Pod njegovim vodstvom, 
momčad je ostvarila značajne uspje-
he.
Nakon Squarea, preuzeo je vođenje 
MNK Split, a potom se 2021. godi-
ne vratio u Gospino polje, ponovno 
preuzimajući kormilo Squarea. Nje-
gova stručnost prepoznata je i na 
nacionalnoj razini, gdje je služio kao 
pomoćnik izbornika mlade repre-
zentacije Hrvatske. U ljeto 2023. go-

dine, Antun je prihvatio novi izazov 
u inozemstvu, preuzevši poljskog 
prvoligaša BSF ABJ Powiat Bochnia. 
Njegov rad u Poljskoj bio je izuzetno 
cijenjen, proglašen je najboljim tre-
nerom, a u trenutku njegove smrti u 
Poljskoj momčad je bila na dobrom 
putu prema doigravanju za prvaka.
Njegov prerani odlazak ostavio je ve-
liku prazninu u futsal zajednici i šire.

KOMEMORACIJA ZA ANTUNA BAČIĆA U 
GOSPINOM POLJU

Njegov prerani odlazak 
ostavlja veliku prazninu

KOMEMORACIJA POVODOM SMRTI 
DUBROVAČKOG KNJIŽEVNIKA FEĐE ŠEHOVIĆA

Dubrovnik je izgubio 
velikana, ali ne i njegovo 
djelo
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U Lazaretima je 14. veljače svečano otvo-
ren 2. Dubrovački festival vina i delicija 
‘Vinski podrum‘. Uzvanike je dočekalo 
više od 40 vinara i više od 200 vina za ku-
šanje.
Župan Nikola Dobroslavić izrazio je svoje 
zadovoljstvo dolaskom na 2. Festival vina 
i delicija, čestitajući Slobodnoj Dalmaciji i 
Dubrovačkom vjesniku na uspješnoj or-
ganizaciji sad već drugog festivala:
– Lani smo imali prvo izdanje, bilo je do-
bro, a ove mi se godine čini još i bolje. Ova 

regija to apsolutno zaslužuje. Mi smo vr-
hunska vinska regija, a tu mislim na Du-
brovačko-neretvansku županiju sa šest 
vinogorja na kojima naši vinogradari i vi-
nari proizvode vrhunska vina – naglasio 
je župan.
– Zaslužujemo ovakav festival i da se naši 
vinari predstave još bolje našoj publici, te 
da i dalje gradimo taj put između vinara i 
ugostitelja jer je bitno da naša vina budu 
na našim stolovima – istaknuo je.
– Naša je Županija koristila moto ‘župa-

nijsko vino na svakom županijskom sto-
lu‘ i to je cilj. Nijednom turistu niti našim 
sugrađanima nije svejedno koje vino piju 
niti bi voljeli otići iz ove destinacije, a da 
nisu kušali naša izvrsna vina i gastro-de-
licije – zaključio je župan Nikola Dobro-
slavić.
Okupljenima su se obratili i gradonačel-
nik Dubrovnika Mato Franković, direktor 
TZ grada Dubrovnika Miroslav Drašković 
te glavni urednik Dubrovačkog vjesnika 
Jadran Kapor.

ŽUPAN NA SVEČANOM OTVORENJU 
DUBROVAČKOG FESTIVALA VINA I DELICIJA 
‘VINSKI PODRUM’

Bitno je da naša vina budu 
na našim stolovima

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

U sklopu programa Interreg VI-A Hrvat-
ska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 
2021.-2027., Regionalna agencija DUNEA 
sudjeluje u projektu ClimBeach čiji je cilj 
razvoj jedinstvenog digitalnog rješenja za 
borbu protiv negativnih utjecaja klimat-
skih promjena na plaže kao i podizanje 
njihove otpornosti na eroziju i plavljenje.
Vodeći partner je Fakultet građevinar-
stva, arhitekture i geodezije Sveučilišta 
u Splitu, a ostali partneri na projektu su 
Regionalna agencija DUNEA, Javno pre-
duzeće za upravljanje morskim dobrom 
Crne Gore JPMD, Fakultet građevinarstva, 
arhitekture i geodezije, Sveučilište u Mo-
staru i Općina Neum.
Obalna područja Hrvatske, Bosne i Her-
cegovine i Crne Gore poznate su turistič-
ke destinacije diljem svijeta. Obalna po-
dručja značajno ovise o plažama koje su 
izložene štetnom djelovanju klimatskih 
promjena, što je posebno vidljivo kroz 
sve učestalije razorno djelovanje valova 
uzrokovanih puhanjem vjetra te podi-
zanjem srednje razine mora, uzrokujući 
plavljenje obalnih područja i smanjenjem 
raspoloživih površina plaža za rekreaciju, 
sport i turizam. Valovi uzrokovani puha-
njem vjetra također imaju i razorni utje-
caj na sediment plaža uzrokujući eroziju i 

postepeno nestajanje plaža.
S obzirom na navedene izazove i njihovu 
važnost, cilj ClimBeach projekta je razvoj 
jedinstvenog multifizikalnog i multiteh-
nološkog rješenja za smanjenje nega-
tivnih utjecaja klimatskih promjena na 
područja plaža te podizanje otpornosti 
plaža na eroziju i plavljenje. Kroz zajed-
ničko djelovanje svih projektnih partne-
ra, planira se razvoj rješenja koja će imati 
mogućnost primjene i na drugim lokaci-
jama unutar programskog područja što 
će ujedno omogućiti i ostvarivanje pro-
gramskih ciljeva.
Rezultati ClimBeach projekta planiraju se 
postići kroz zajedničko planiranje, razvoj 
i implementaciju rješenja od strane svih 
projektnih partnera. Projekt se temelji na 
posebno dizajniranom sustavu monito-
ringa za prikupljanje meteoroloških i kli-
matoloških podataka, dinamike mora te 
mjerenja volumetrije plaža i obalne linije 
ispod i iznad razine mora. U Dubrovač-
ko-neretvanskoj županiji, volumetrijska 
mjerenja će se vršiti na četiri plaže: uva-
li Janska, uvala Doli, plaži Vućine te plaži 
Trstenica. Na pilot području, Regionalna 
agencija DUNEA također planira revita-
lizaciju jedne od plaža kroz niz prirodnih 
mjera koje povećavaju otpornost na ne-

gativne učinke klimatskih promjena.
Nastavno na sustav monitoringa, Clim-
Beach projekt nudi suvremeni IT alat 
BeachCloud koji objedinjuje podatke o 
monitoringu za svaku specifičnu lokaciju 
kako bi se konkretno detektirao problem, 
procedure za procjenu rizika od erozije i 
plavljenja te rezultate i ishode testiranja 
različitih mitigacijskih mjera i njihovu 
učinkovitost za podizanje otpornosti pla-
ža na eroziju i plavljenje.
Temeljem provedenih aktivnosti, Clim-
Beach projekt omogućit će razvoj strate-
gije za prilagodbu plaža na utjecaje kli-
matskih promjena. Poseban naglasak bit 
će na kratkoročnim ali i dugoročnim mje-
rama i intervencijama za sprječavanje 
negativnih utjecaja klimatskih promjena 
kako bi se osiguralo dugoročno i održivo 
planiranje i upravljanje. Također, razvit će 
se i akcijski plan kako bi se osigurala pra-
vovremena implementacija svih eleme-
nata razvijene strategije.
Projekt je započeo 1. rujna 2024. go-
dine a predviđeno trajanje projekta je 
36 mjeseci. Ukupni budžet projekta je 
1.785.195,60 EUR dok je proračun Regio-
nalne agencije DUNEA 268.380,00 EUR 
uz sufinanciranje od 85% iz IPA III CBC 
fonda.

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA U FOKUSU ODRŽIVOG RAZVOJA

Regionalna agencija DUNEA partner na 
projektu ClimBeach
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U Cavtatu je u srijedu, 12. veljače, održana sjednica Općin-
skog vijeća kojoj je usvojen Prijedlog Odluke o donošenju iz-
mjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Konavle, 
kao i Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna urba-
nističkog plana uređenja „Cavtat sa Zvekovicom“.
Izmjenama ovih prostornih planova, koji su u izradi već niz 
godina, kao glavnu odrednicu ističe se mogućnost izgradnje 
zapadnog ulaza u Cavtat, odnosno spoja na magistralu koja 
će prolaziti kroz T1 i T2 turističku zonu Prahivac gdje će biti 
buduća marina.
Na sjednici je usvojena i Odluka o općinskim porezima u 
sklopu koje je propisana i visina poreza za nekretnine na po-
dručju Konavala što je zakonska obveza sukladno Zakonu o 
lokalnim porezima.
Sukladno usvojenoj odluci Konavle su podijeljene na 5 zona, 
a visina poreza iznosi od 0,60 centi do 4 eura po metru če-
tvornom korisne nekretnine.
I zona: Područje Cavtata, Donjeg Oboda i dijela Zvekovice – 
južno od magistrale (4 €)
II zona: Područje Gornjeg Oboda, dijela Zvekovice sjeverno 
od magistrale, Čilipa, Močića, Grude, Molunta i dijelovi ulica 
Odvojak VII i Odvojak VIII koji spadaju pod mjesto Uskoplje 
(3€)
III zona: Područje Komaja, Popovića, Radovčića, Poljica, Plo-
čica i Mikulića (2€)
IV zona: Područje Gabrila, Drvenika, Mihanića, Pridvorja, Lo-
vorne, Ljute, Dunava, Dubravke, Vodovađe, Paljeg brda, Za-
stolja i ostalog dijela Uskoplja (1€)
V zona: Područje Konavoskih brda, Gunjine, Bana, Gornje 
Dubravke, Dunava krajnjih, Vitaljine i Đurinići (0,60€)

Kako je istaknuto na sjednici zone su određene sukladno 
postojećim zonama komunalne naknade i komunalnih do-
prinosa.
Vijećnici su usvojili i Odluku o kupnji vrijednog zemljišta na 
poluotoku Rat, kao i Odluku o najmu stanova u vlasništvu 
Općine.
”Imamo dva stana i želimo ih dati u najam jer nema potrebe 
da stoje prazni. Postoje i druge ideje kako ih iskoristiti, na-
pravit ćemo najbolje što možemo”, rekao je načelnik Lasić.
Usvojena je i Odluka o visine najma javnih površina koju je 
uvodno obrazložio pročelnik Miljenko Mikulić.
”Ova odluka je bila na javnom savjetovanju i nijedna pri-
mjedba nije došla. Zadnja izmjena je bila 2018. godine, a 
itekako smo imali sluha u koroni i tijekom radova na rivi. Mi 
smo dosada bili ispod zadnje cjenovne zone Grada Dubrov-
nika, a s ovom izmjenom, odnosno s 8 na 12 eura po metru 
četvornom smo u cjenovnom rangu njihove predzadnje 
zone, odnosno kao Kantafig”, rekao je pročelnik Mikulić.
Na novi mandat imenovani su i stari/novi članovi Uprav-
nog odbora Zaklade Otac Ivan Fiorović (dr. Nera Vrkaš, dr. 
Marija Radonić, Jele Vidak, dr. Pavo Kostopeč, Ivo Dobrašin, 
Mato Đurović, Marko Rešetar, Niko Orepić te Jako Obrado-
vić), a usvojen je i Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih 
ponuditelja za dodjelu dozvola za obavljanje djelatnosti na 
pomorskom dobru u Općini Konavle za razdoblje 2024.g. – 
2028.g.
Vijećnici su prihvatili i Prijedlog Odluke o izmjeni naziva 
ulica u Cavtatu te će se tako Vuličevića ulica preimenovati u 
Ulicu Pauline (Line) i Đura Bijelića, a u pripremi je i izmjena 
još nekoliko imena ulica kada se za to steknu tehnički uvjeti.

SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Usvojene izmjene prostornih planova 
koje omogućuju zapadni spoj Cavtata na 
magistralu

OPĆINA KONAVLE
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U Domu kulture u Čilipima 7. veljače održano je putopisno pre-
davanje Jurice Galića Juke, a istodobno je predstavljen novi broj 
časopisa Meridijani gdje je glavna tema posvećena upravo Ko-
navlima.
Autor je snimao reportaže u više od 70 država svijeta, a ovo pre-
davanje je svojevrsni presjek najzanimljivijih situacija u posljed-
njih 10 godina njegovog profesionalnog rada. Riječ je fascinan-
tnoj prirodi od pustinje Atacama u Čileu, preko Dugine planine u 
Peruu, pa sve do najveće špilje svijeta Son Doong u centralnom 
Vijetnamu. Ne nedostaje ni bizarnih lokacija poput napuštenog 
ukrajinskog grada Pripjata, najekstremnijeg mjesta na planeti 
zemlji Danakilske Depresije, špiljskih crkava u visokim planina-
ma Tigraja i ratnih sukoba.
Posebna strast autora su lokaliteti drevnih civilizacija, pa je na-
pravio veliku turu od Uskršnjeg otoka u Čileu, preko piramida 
Meksika, Sudana i Egipta, pa sve do hramova Angkor Wata u 
kambodžanskoj džungli. Privilegija je ući u živote tajanstvenih i 

autentičnih etničkih skupina poput Mundari stočara iz Južnog 
Sudana i Konyak lovaca na glave iz Nagalanda. Uživat se zaista 
moglo u ponajboljim radovima ovog nagrađivanog fotografa, a i 
naučiti nešto o tajnama te profesije
O autoru: Jurica Galić Juka (Split, 1976.) hrvatski je putopisac, re-
portažni fotograf i svjetski putnik iz Splita. Stalni je suradnik na-
cionalnog časopisa “Meridijani”, a radove su mu objavili i brojni 
drugi magazini i novine poput: „The Guardian“, „National Geo-
graphic“, „Place2Go“, „Adriatic Travel“ i „Travel Magazin“. U foto-
grafiji je osvojio preko stotinu svjetskih i nacionalnih nagrada, a 
na izložbama je samostalno izlagao 12 puta (od čega 5 izborom 
umjetničkih vijeća). Dvaput je izlagao i izvan Hrvatske (Njemač-
ka i Turska). Za svoja putovanja kaže da su mu poslanje a ne puko 
prevaljivanje kilometara. Njegova specijalnost je putopisna i do-
kumentarna fotografija, a omiljene teme su mu portreti, ulica, 
pejzaži i žurnalizam.

U ČILIPIMA

Održano putopisno 
predavanje te 
predstavljen novi 
broj časopisa 
Meridijani u kojem 
je glavna tema bila 
Konavle

Mons. Mirko Maslać, umirovljeni svećenik Dubrovačke bi-
skupije, preminuo je u nedjelju 16. veljače u 87. godini živo-
ta i 60. godini svećeništva. Misa zadušnica sa sprovodnim 
obredom održana je u utorak, 18. veljače u 15 sati u Mlinima.
Mirko Maslać je rođen 20. veljače 1938. u Cerovici, župa Hra-
sno (BiH), od oca Stjepana i majke Anice Goluža. Pučku ško-
lu pohađao je u rodnom mjestu, gimnaziju u Čapljini i Du-
brovniku, a teologiju u Zadru.
Za svećenika Dubrovačke biskupije zaređen je 27. lipnja 
1965. godine. Prva pastoralna služba bila mu je u župi Strav-
ča u Konavlima, gdje je služio dvije godine. Župnikom u Plo-
čicama postao je 1968. godine i na toj službi ostao je osam 
godina. Od rujna 1976. preuzeo je službu župnika u Mlinima 
i tu je najdulje služio, gotovo 27 godina. Uz župničku službu 
u Mlinima od 1993. prihvatio je i službu dekana Dubrovač-
kog dekanata. Iz Mlina odlazi za župnika u Cavtatu u travnju 
2003. godine i tu ostaje šest i pol godina. U prosincu 2006. 
imenovan je generalnim vikarom Dubrovačke biskupije, 

koju je vršio uz službu župnika u Cavtatu. U kolovozu 2009. 
iz Cavtata je došao na područje župe sv. Mihajla u Lapadu i 
tu je pomagao u pastoralu.
Bio je delegat apostolskog upravitelja Dubrovačke biskupi-
je od 2010. godine, nakon što je ondašnji dubrovački biskup 
preuzeo službu zadarskog nadbiskupa i bio imenovan apo-
stolskim upraviteljem Dubrovačke biskupije.
Od 2011. godina mons. Maslać je služio kako bolnički kape-
lan, zatim i ravnatelj Svećeničkog doma. Dugo godina služio 
je mise u kapeli sv. Josipa u Lapadu. Umirovljen je 2014. go-
dine te je prema svojim mogućnostima nastavio pomagati 
u pastoralu.
Prije Uskrsa 2009. godine postao je i kapelanom Svetog Oca 
i dobio naslov „monsignora“. Godine 2019. predstavio je jav-
nosti svoju knjigu „Moje župe, moji župljani“ u kojoj je, među 
ostalim, sabrao i objavio oko 260 sprovodnih govora koje je 
držao pri ispraćaju svojih župljana.

DUBROVAČKA BISKUPIJA

U SJEĆANJE

Mons. Mirko Maslać 
(1938. – 2025.)
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Svečana sjednica u prigodi 40. obljet-
nice postojanja i rada Dobrovoljnog va-
trogasnog društva Putniković održana 
je u nedjelju, 16. veljače 2025. godine, u 
dvorani vatrogasnog doma Dobrovolj-
nog vatrogasnog društva Putniković.
Uz članove DVD-a svečanoj sjednici 
su nazočili brojni predstavnici vatro-
gasnih društava i postrojbi iz Dubro-
vačko-neretvanske županije, kao i 
načelnik Općine Ston Vedran Antuni-
ca, predsjednik Vatrogasne zajednice 
Dubrovačko-neretvanske županije Ivo 

Franušić i županijski vatrogasni zapo-
vjednik Stjepan Simović.
Program je započeo intoniranjem hi-
mne Lijepa naša te vatrogasne himne. 
Minutom šutnje prisutni su odali po-
čast svim preminulim vatrogascima i 
braniteljima. U svojim govorima pred-
sjednik Društva Ivo Mrčavić te vatro-
gasni zapovjednik Mario-Domagoj Vla-
hušić zahvalili su najprije osnivačima 
Društva na njihovoj inicijativi, svim čla-
novima na radu i doprinosu društva te 
institucijama i mještanima na podršci.

Općinski načelnik Vedran Antunica je 
pozdravio nazočne, čestitao obljetnicu 
rada Društva te poželio puno uspjeha 
u daljnjem radu. Županijski vatrogasni 
zapovjednik Stjepan Simović u svom 
govoru pohvalio je rad Društva, spre-
mnost i požrtvovnost članova na svim 
intervencijama i zadacima te naveo ovo 
Društvo kao primjer dobrog rada u va-
trogastvu. 
Dodijeljena su vatrogasna priznanja i 
zahvalnice te se svečanost nastavila uz 
domjenak i druženje.

DOBROVOLJNO VATROGASNO 
DRUŠTVO PUTNIKOVIĆ

Četrdeseti rođendan

HPD DUBROVNIK

Zlatko Rajčević 
i Mario Crnčević 
u Međunarodnoj 
ekspediciji u Nepalu

Članovi Hrvatskog planinarskog društva Dubrovnik Zlatko Raj-
čević i Mario Crnčević, u ožujku 2025. godine sudjeluju u Me-
đunarodnoj ekspediciji u Nepalu, s ciljem uspona na Yala Peak 
(5732m n/v).
Ovaj vrh smješten je u regiji Langtang, u neposrednoj blizini ti-
betanske granice, okružen veličanstvenim masivom Himalaja.
Tijekom uspona i silaska, sudionici će protjecati više od 100 
km, prolazeći kroz spektakularne krajolike Nacionalnog parka 
Langtang, koji se proteže od suptropske klime do arktičkih pla-
ninskih pustinja.
Ova regija poznata je po bogatoj bioraznolikosti i dom je nekim 
od najveličanstvenijih životinjskih vrsta, uključujući crvenu 
pandu, snježnog leoparda i assamskog makaka.
Putovanje kroz dolinu Langtang nudi jedinstvene panoramske 
poglede na okolne vrhove, uključujući i Sishapangmu (8027m 
n/v), jedan od 14 svjetskih osamtisućnjaka, smješten na tibe-
tanskom tlu.
Ovaj pothvat predstavlja veliki izazov i značajan alpinistički 
iskorak za Dubrovnik, posebno za članove HPD Dubrovnik, jer 
ova Međunarodna ekspedicija promovira duh planinarstva, 
istraživanja i ljubavi prema prirodi.
Sretno Zlatku (Zlatanu) i Mariju na ovom uzbudljivom putova-
nju želi Hrvatsko planinarsko društvo Dubrovnik.

NA START-UP NATJECANJU 
EKONOMSKOG FAKULTETA 
SVEUČILIŠTA U DUBROVNIKU

Maturanti iz 
Hrvatske, BiH i Crne 
Gore predstavili 
inovativne ideje

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Dubrovniku bio je domaćin 
prvog start-up natjecanja ‘Od ideje do nagrade’, koje je održano 
u suradnji s Coca-Colom HBC. Natjecanje je 14. veljače okupilo 
15 timova maturanata iz ekonomskih i hotelijersko-turističkih 
srednjih škola iz Hrvatske, BiH i Crne Gore, koji su imali priliku 
predstaviti svoje ideje za pokretanje vlastitog poslovanja.
Mladi poduzetnici predstavili su niz inovativnih ideja, od teh-
noloških rješenja temeljenih na umjetnoj inteligenciji, do eko-
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Dubrovnik, 13. veljače 2025. - Sveuči-
lište u Dubrovniku i ove je akademske 
godine dočekalo rekordan broj među-
narodnih studenata na razmjeni, koji 
su se okupili na Orijentacijskom danu 
u sveučilišnom kampusu. Sve veći in-
teres za studij u Dubrovniku potvrđuje 
uspješnu strategiju internacionaliza-
cije i rastuću globalnu prepoznatljivost 
Sveučilišta.
U ljetnom semestru akademske 
2024./2025. godine, Sveučilište će ugo-
stiti 109 studenata kroz programe raz-
mjene, dok će 11 studenata provesti ci-
jelu akademsku godinu u Dubrovniku. 
Tako će UNIDU biti domaćin studenti-
ma iz više od deset zemalja, uključuju-
ći SAD, Francusku, Češku, Španjolsku, 
Italiju, Crnu Goru, Mongoliju, Tunis, 
Indiju i Kirgistan.
Ukupan broj međunarodnih studenata 
u akademskoj godini 2024./2025. do-
segnut će 174, što predstavlja nastavak 
pozitivnog trenda i potvrdu kvalitete 
obrazovne ponude Sveučilišta. Pro-
rektor za internacionalizaciju, odno-
se s javnostima i studentski standard, 
prof. dr. sc. Mato Brautović, istaknuo 
je važnost ovog rasta: ‘Iznimno nas 
veseli stalan porast broja stranih stu-
denata koji odabiru upravo Sveučilište 
u Dubrovniku za svoje međunarod-
no akademsko iskustvo. To je potvrda 
kontinuiranih ulaganja u internaci-
onalizaciju, koja je jedan od ključnih 
strateških ciljeva Sveučilišta. Znača-
jan doprinos tom uspjehu daje Služba 

za međunarodne odnose, koja pruža 
podršku studentima i nastavnicima u 
mobilnosti, kao i sudjelovanje u me-
đunarodnim istraživačkim projektima 
koji jačaju akademsku suradnju i glo-
balnu prepoznatljivost Sveučilišta.’
Studentica Ghofran Triki iz Tuni-
sa naglasila je da odluka o dolasku u 
Dubrovnik nije bila teška: ‘Ovdje sam 
stigla s prijateljicom kroz Erasmus+ 
program. Odabrala sam Ekonomski 
fakultet jer naše sveučilište s njim ima 
partnerstvo, a moj cilj je proširiti svoje 
znanje iz ekonomije. Sretna sam i uz-
buđena što sam dobila priliku studirati 
u Dubrovniku.’
Tijekom Orijentacijskog dana, studen-
ti su se upoznali s radom Sveučilišta i 
njegovih službi te s udrugom Erasmus 
Student Network (ESN) Dubrovnik. 
Članovi udruge dugi niz godina orga-
niziraju aktivnosti i pružaju podršku 
međunarodnim studentima, olakša-
vajući im prilagodbu na život i studij u 
Dubrovniku.
Sveučilište u Dubrovniku nastavlja 
graditi svoju međunarodnu zajednicu, 
stvarajući inspirativno okruženje za 
studente iz cijelog svijeta.

loških inicijativa i poduzetničkih projekata u turizmu, trgovini 
i prehrambenoj industriji. Svaka ideja odlikovala se iznimnom 
kreativnošću, što je žiriju otežalo donošenje konačne odluke o 
pobjednicima.
Dekan Ekonomskog fakulteta i predsjednik stručnog žirija, izv. 
prof. dr. sc. Tonći Svilokos, istaknuo je:
„Oduševljeni smo inovativnošću, kreativnošću i poduzetničkim 
duhom koji su maturanti pokazali na ovom natjecanju. Njihove 
ideje, koje obuhvaćaju širok spektar industrija – od tehnologije 
i umjetne inteligencije do održivog poslovanja i turizma – po-
tvrđuju da među mladima postoji snažan potencijal za razvoj 
budućeg poduzetništva. Ekonomski fakultet Sveučilišta u Du-
brovniku ponosan je što može pružiti platformu za mlade ta-
lente i potaknuti ih da razmišljaju izvan okvira, razvijaju svoje 
vještine i usvajaju znanja koja će im pomoći u daljnjoj karijeri. 
Vjerujemo da je upravo ovakva sinergija obrazovanja i prakse 
ključna za stvaranje generacija koje će oblikovati gospodarstvo 

budućnosti. Zahvaljujemo svim sudionicima na iznimnom 
trudu i entuzijazmu, Coca-Coli HBC na podršci u organizaciji 
te mentorima koji su pomogli usmjeravati učenike u razradi 
njihovih ideja. Nadamo se da će ovo natjecanje postati tradicija 
te da će neki od ovih inovativnih projekata pronaći svoj put do 
tržišta, doprinoseći općem razvoju gospodarstva.“
Prvo mjesto osvojio je tim Srednje škole Danilo Kiš iz Budve s 
poduzetničkom idejom ‘Proizvodnja sladoleda za dijabetičare’, 
koji su svojim jedinstvenim pristupom osvojili glavnu nagra-
du žirija. Drugo mjesto pripalo je timu Srednje škole Neum s 
idejom ‘Vital Earth’, dok su treće mjesto osvojili natjecatelji iz 
Turističke i ugostiteljske škole Dubrovnik s idejom ‘Dubrovnik 
Essence’.
Osim natjecanja, gotovo 250 srednjoškolaca iz regije je imalo 
priliku sudjelovati u interaktivnim radionicama iz područja 
poslovne ekonomije, koje su im omogućile daljnje usavršava-
nje i stjecanje novih znanja za daljnji profesionalni razvoj.

NA SVEUČILIŠTU U DUBROVNIKU

Rekordan broj 
međunarodnih studenata

INFO VIJESTI

POMORSKI FAKULTET 
UGOSTIO SEAPEAK 
MARITIME LTD.

Uvid u nove 
trendove u 
pomorskoj industriji
Kako izgleda rad u jednoj od vodećih 
svjetskih kompanija za prijevoz ukaplje-
nih plinova i koje prilike očekuju pomor-
ce u industriji koja se neprestano razvija, 
saznali su 18. veljače sudionici predava-
nja renomirane tvrtke Seapeak Maritime 
Ltd. na Pomorskom fakultetu Sveučilišta 
u Dubrovniku.
Koordinator kadeta u Seapeak Maritime 
Ltd, David Campbell, istaknuo je važnost 
kvalitetne edukacije i usavršavanja: ‘Sea-
peak kontinuirano ulaže u razvoj kadro-
va. Vjerujemo da su ovakva predavanja 
odlična prilika za sve koji žele raditi u 
ovom sektoru i povezati se s industrijom’.
Dekan Pomorskog fakulteta, izv. prof. dr. 
sc. Srđan Vujičić, naglasio je značaj pove-
zivanja akademske zajednice s vodećim 
tvrtkama u industriji: ‘Naš je cilj omogu-
ćiti kompanijama da se predstave našim 
studentima. Predstavljanje kompanije 
Seapeak je prigoda da se studenti upo-
znaju s najnovijim trendovima u sektoru 
pomorskog prijevoza ukapljenih plinova. 
Ovo može biti poticaj i drugim kompani-
jama da se angažiraju na sličan način‘.
Događaj je okupio sadašnje i bivše stu-
dente te druge zainteresirane pružajući 
im priliku da iz prve ruke upoznaju glo-
balne trendove, inovacije i mogućnosti u 
sektoru pomorskog prijevoza.
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Vodovod Dubrovnik izgradio je nedostajući dio te rekonstru-
irao ukupno 190 metara vodoopskrbnog cjevovoda u Ulici 
Grujica u Platu.
"Na ovom cjevovodu događala su nam se učestala puknuća 
i stoga smo odlučili zamijeniti ga te ga produžiti za otprilike 
trećinu postojeće dužine. Na ovaj način riješili smo evo još 
jednu kritičnu točku, ovog puta na području Župe dubrovač-
ke te ujedno dugoročno omogućili sigurnu opskrbu pitkom 
vodom i značajno unaprijedili tamošnje vodoopskrbne prili-
ke“ – rekao je predsjednik Uprave Vodovoda Lukša Matušić 
te dodao kako je ovo tek još jedna od investicija ovakvog tipa 
koja je uspješno dovršena u kratkom vremenskom periodu 
na području Općine Župa dubrovačka.
„Uvijek ističem da Vodovod jednako gleda na sva područ-

ja koje opskrbljujemo pitkom vodom. Danas je to područje 
Župe, sutra je na redu Dubrovačko primorje, gdje isto za-
vršavamo jednu investiciju. Dakle, rješavamo sve što naša 
stručna služba identificira kao potencijalne kritične točke 
dok pripremamo dokumentaciju za velike projekte za koje 
ćemo tražiti sufinanciranje iz EU fondova, a tu je trenutno 
najviše posla napravljeno upravo na pripremi Aglomeracije 
Župa dubrovačka, kojom ćemo cjelovito riješiti problemati-
ku vodoopskrbe i odvodnje tog područja“ – naglasio je Ma-
tušić.
Ujedno je u sklopu ovih radova, uz rekonstrukciju postoje-
ćih priključaka za vodu, napravljen i još jedan protupožarni 
hidrant. Ova investicija bila je vrijedna oko 48 tisuća eura, a 
Vodovod je financirao vlastitim sredstvima.

VODOVOD DUBROVNIK

Rekonstruiran 
i produžen 
vodoopskrbni 
cjevovod u Platu

U subotu, 8. veljače 2025., u predivnom 
ambijentu Kluba Lazareti u Dubrovni-
ku, održan je donatorski koncert grupe 
Silente, čiji je sav prihod od prodaje ula-
znica namijenjen obnovi Dječjeg doma 
Maslina.
Prodanim kartama i donacijama je priku-
pljeno 18.664 eura. Sav prikupljeni iznos 
bit će doniran Dječjem domu Maslina za 
navedenu svrhu.
Ova inicijativa je nastavak napora Rotary 
kluba Dubrovnik za poboljšanje uvjeta 
štićenika Dječjeg doma Maslina. Podsje-
ćamo da su dubrovački rotarijanci proš-
le godine prikupili sredstva za zamjenu 

200 četvornih metara podnih obloga u 
zajedničkim prostorijama doma. Ove 
godine, sredstva će bit usmjerena na sa-
naciju, uređenje i opremanje dotrajalog 
sanitarnog prostora na dječjem odjelu 
Doma.
Rotary klub Dubrovnik izražava duboku 
zahvalnost svim građanima, partnerima 
i prijateljima koji su podržali ovu pleme-
nitu inicijativu. Posebne zahvale upuću-
jemo grupi Silente za izvanredan kon-
cert, nevjerojatnu energiju i nesebično 
odricanje od svog honorara. Također 
zahvaljujemo svim našim partnerima u 
ovom projektu: Klubu Lazareti, Fotosta-

ru Dubrovnik, VSP Videu, Digital Print 
Pogonu i Eventimu.
Iskrenu zahvalnost upućujemo i Jadran-
skim luksuznim hotelima, Sanitatu Du-
brovnik te HDS ZAMP-u, koji se povodom 
ovog događaja odrekao autorske nakna-
de te će ta sredstva također biti donirana 
Dječjem domu Maslina u okviru navede-
nog iznosa.
Na kraju, zahvaljujemo svima koji su su-
djelovali u ovoj predivnoj večeri jer ste 
svojim doprinosom pomogli stvoriti bolje 
uvjete za djecu u Dječjem domu Maslina.

ROTARY KLUB DUBROVNIK

VELIBOR PUZOVIĆ, PREDSJEDNIK

ROTARY KLUB DUBROVNIK

Donatorski koncert grupe Silente za Dječji 
dom Maslina
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KULTURA

UZ IZLOŽBU “UMJETNICI 
O UMJETNICIMA – LIKOVNI 
PANOPTIKUM“

Dječja radionica 
“Imate li 
autoportret?“

Uz aktualnu izložbu „Umjetnici o 
umjetnicima – likovni panoptikum“, 
nastaloj u organizaciji Umjetničke ga-
lerije Dubrovnik i Nacionalnog muze-
ja moderne umjetnosti iz Zagreba, u 
Umjetničkoj galeriji Dubrovnik u su-
botu, 22. veljače s početkom u 10 sati 
održat će se besplatna dječja radionica 
pod nazivom „Imate li autoportret?“.
Maleni kreativci na ovoj će radionici 
nakon što pogledaju izložbu uz stručno 
vodstvo Ivone Šimunović, kustos pe-
dagog Umjetničke galerije Dubrovnik 
kombiniranim tehnikama na platnu 
slikati svoje autoportrete ili portrete 
jedni drugih, a nastali radovi će do kra-
ja aktualne izložbe biti izloženi na tre-
ćem katu muzeja. 
Radionica u trajanju od 90 minuta na-
mijenjena je uzrastu od 7 do 14 godina, 
a zbog ograničenog broja sudionika, za 
radionicu se potrebno unaprijed prija-
viti putem emaila: edukacija@momad.
hr.
Izložba „Umjetnici o umjetnicima – li-
kovni panoptikum“ prezentira osam-
desetak portreta kojima umjetnici/ce 
prikazuju svoje kolege/ice u mediju sli-
karstva, kiparstva, grafike i fotografije, 
te ističe kompleksnost suodnosa por-
tretista i portretiranih, umjetnika i šire 
kulturne i društvene sredine. Autorica 
izložbe Lada Bošnjak Velagić, muzej-
ska savjetnica Nacionalnog muzeja 
moderne umjetnosti iz Zagreba izbor 
vrhunskih likovnih djela temelji na 

zbirci matičnoga Muzeja s nekoliko po-
sudbi iz privatnih zbirki. Ova je izložba 
premijerno predstavljena u Nacio-
nalnom muzeju moderne umjetnosti 
2022. godine, a u Umjetničkoj galeriji 
Dubrovnik izložba je obogaćena djeli-
ma iz fundusa Umjetničke galerije Du-
brovnik u izboru muzejske savjetnice 
Umjetničke galerije Dubrovnik Rozane 
Vojvode.

GRADSKA GLAZBA 
DUBROVNIK I OVE JE 
GODINE SUDJELOVALA 
U PROGRAMU FESTE SV. 
VLAHA

Ugošćeni dragi 
prijatelji

Povodom Feste i Dana Grada Dubrov-
nika ugošćeni su dragi prijatelji iz Hr-
vatske gradske glazbe Vis, koji su s 
dubrovačkom Glazbom vezani dugo-
godišnjim prijateljstvom, a koji su odr-
žali samostalni koncert u Kinu Sloboda 
u subotu, 1. 2.
Prvi susret viške i dubrovačke Glazbe 
dogodio se davne 1893. godine na ce-
remoniji otkrivanja spomenika Ivanu 
Gunduliću u Dubrovniku. Sto godina 
kasnije, 1993. godine, Viška glazba su-
djelovala je na programu proslave 150. 
obljetnice postojanja Gradske glazbe 
Dubrovnik. Ovogodišnje gostovanje 
uzvratni je posjet, nakon što je Grad-
ska glazba Dubrovnik posjetila Vis u 
svibnju prošle godine i sudjelovala u 
koncertnom programu na svečanom 
otvaranju Gradske i školske športske 
dvorane „Šime Poduje“.
Na Kandeloru, unatoč kiši, Gradska 
glazba Dubrovnik sudjelovala je u pro-
gramu otvaranja Feste svirajući korač-
nice u mimohodu prilikom okupljanja 
barjaka i ispred crkve sv. Vlaha te Hi-

mnu sv. Vlaha tijekom podizanja Par-
čevog barjaka.
Na sam dan Feste, dubrovačka i viš-
ka glazba sudjelovale su u programu 
Feste od jutarnje budnice, praćenja 
barjaktara do Ploča i Pila te izvijanja 
barjaka na Pilama. U pauzi prije pro-
cesije u prostorijama Gradske glazbe 
Dubrovnik pridružili su im se i članovi 
orkestra Fahnenschwiger Blaskapelle 
iz austrijskog Lekindrofa, koji su tako-
đer svirali na procesiji.
U nedjelju, 9.2. dubrovačka glazba su-
djelovala je i u programu zatvaranja 
Feste tijekom jutarnjeg okupljanja 
barjaka ispred crkve sv. Vlaha i  prije 
sv. mise na Gorici svetog Vlaha. Nakon 
mise, Glazba se na Boninovu priključi-
la povorci s Gorice svirajući koračnice 
u mimohodu do crkve svetog Vlaha. 
Tijekom spuštanja barjaka sv. Vlaha i 
podizanja državne zastave, odsvirala je 
Parčevu i državnu himnu.
Članovima Gradske glazbe Dubrovnik 
sudjelovanje u Festi velika je čast. Na-
stupi za Kandeloru, Festu i zatvaranje 
Feste jedni su od najzahtjevnijih go-
dišnjih nastupa Glazbe, ali i jedni od 
nastupa koje svake godine s radošću i 
nestrpljenjem iščekujemo.

GGD

DUBROVAČKI MUZEJI 
POZIVAJU GRAĐANE

Posudite građu 
i obogatite 
izložbu “Povijest 
dubrovačkog 
tramvaja“

Povodom 115 godina od uvođenja 
dubrovačkog tramvaja u promet i 55 
godina od njegovog ukidanja, Du-
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brovački muzeji sredinom 2025. go-
dine organiziraju izložbu „Povijest 
dubrovačkog tramvaja“, autora Ton-
ka Marunčića, Jana Marka Novalije i 
Dina Lokasa.
Pozivaju se građani koji u svojem 
vlasništvu imaju raznu građu o du-
brovačkom tramvaju (uniforme, 
fotografije, dijelove tramvaja, do-
kumente, filmove itd.) da je posude 
Muzeju i tako obogate izložbu.
Građu mogu dostaviti osobno u Kul-
turno-povijesni muzej u Kneževu 
dvoru, od ponedjeljka do petka od 
9 do 16 sati, a dodatne informacije 
mogu dobiti na broj telefona 020 321 
452 ili mobitela 00385/99 4685 629 
te na e-mail: tonko.maruncic@du-
mus.hr.

SEDMI“AMOR U KNJIŽNICI”

Roza Bukvić i 
Lamija Taslak 
imaju najljepše 
ljubavne pjesme

Sedmi izbor za najljepšu ljubavnu 
pjesmu među osnovnim i srednjim 
školama “Amor u knjižnici” u orga-
nizaciji Dubrovačkih knjižnica odr-
žao se na Dan zaljubljenih, 14. velja-
če 2025. u Saloči od zrcala Narodne 
knjižnice Grad. Ove godine prijavilo 
se 25 učenika, od toga je 11 osnov-
noškolaca s 10 pjesama, jer je jedna 
pjesma po prvi put autorsko djelo 
dvojice učenika Darija Antunovića i 
Stjepana Celjka. Srednjoškolskih ra-
dova je pristiglo najviše dosad, čak 
14.
Moderatorica programa knjižničarka 
Katarina Palinić uvodno je podsjetila 

okupljene kako je ovoj pjesničkoj ve-
čeri ime dao pokojni akademik Luko 
Paljetak koji je na početku i sudjelo-
vao u programu. Stručni žiri u sasta-
vu spisateljice i knjižničarke Renate 
Zlatković, glazbenice i spisateljice 
Slavke Jurić i prof. hrvatskoga jezika 
i književnosti, pjesnikinje i amater-
ske glumice Tajane Martić odlučio je 
tko je od učenika iz osnovnih i sred-
njih škola napisao najljepšu ljubav-
nu pjesmu.
Prvo mjesto u kategoriji viših razreda 
(od 5. do 8. r.) osnovnih škola osvojila 
je Roza Bukvić, učenica 8. razreda OŠ 
Ivana Gundulića pod mentorstvom 
profesorice Maje Bezine Mišić. Prvo 
mjesto u kategoriji srednjih škola 
osvojila je Lamija Taslak, učenica 1. 
razreda Ekonomske i trgovačke ško-
le Dubrovnik pod mentorstvom pro-
fesorice Katice Vidojević.
Popis nagrađenih:
OSNOVNE ŠKOLE
1. Roza Bukvić, 8. a, OŠ Ivana Gundu-
lića, mentorica: Maja Bezina Mišić – 
O NAMA
2. Karlo Levanat, 6. c, OŠ Ivana Gun-
dulića, mentorica: Barbara Ogresta – 
ZRNO NADE
3. Antun Pleština, 6. c, OŠ Ivana Gun-
dulića, mentorica: Barbara Ogresta – 
PLAVE OČI
SREDNJE ŠKOLE
1. Lamija Taslak, 1. r , Ekonomska i tr-
govačka škola Dubrovnik, mentorica 
Katica Vidojević -  DOĐI MI TIHO
2. Lucia Kordić, 2. r, Ekonomska i tr-
govačka škola Dubrovnik, mentor: 
Davor Deranja (bez naslova)
3. Džejla Meškić, 4. d, Ekonomska i 
trgovačka škola Dubrovnik, mento-
rica: Katica Vidojević -    OPROŠTAJ 
NA KAPIJI

Uručene su i prigodne nagrade. 
Nagrađeni osnovnoškolci dobili su 
knjigu Álexa Rovire "Priče za djecu 
koja žele vjerovati u sebe", a sred-
njoškolci knjigu Edith Hamilton "Mi-
tologija - bezvremene priče o bogo-
vima i junacima" koju je ilustrirao 
Jim Tierney. Prva mjesta dobili su 
po dvije ulaznice za predstavu po iz-
boru u produkciji Kazališta Marina 
Držića, dok su drugoplasirani i tre-
ćeplasirani dobili po dvije ulaznice 
za kino s uključenim kokicama. Svi 
nagrađeni dobili su besplatno jed-

nogodišnje članstvo u Dubrovačkim 
knjižnicama.
Na kraju, već tradicionalno, Tajana 
Martić pročitala je zajedničku pje-
smu sastavljenu od stihova svih pri-
javljenih sudionika.
Dubrovačke knjižnice iz godine u 
godinu veseli odaziv škola i motiva-
cija mladih. Knjižnice se trude kroz 
ovakve programe poticati literarno 
stvaralaštvo kroz čitanje i pisanje 
poezije te druženje mladih što ne bi 
bilo moguće i bez velikog truda nji-
hovih profesorica i profesora.
Ovom prilikom Knjižnice zahvaljuju 
svim mentorima, učenicima, žiriju i 
suradnicima, Kazalištu Marina Drži-
ća i Kinematografima Dubrovnik,  na 
sudjelovanju u još jednom Amoru i 
raduju se novim susretima!

INFO VIJESTI

DUBROVAČKI MUZEJI

Petkom u pet

Dubrovački muzeji u petak, 21. ve-
ljače 2025. počinju sa ciklusom be-
splatnih stručnih vodstava i preda-
vanja pod nazivom „Petkom u pet“. 
Prvo predavanje i stručno vodstvo 
izložbom ,,Toge, damast i vlast – po-
vijesni tekstil i službena odora Du-
brovačke Republike” održat će ku-
stosica Viktorija Žuvela u 17:00 sati u 
Kneževu dvoru. 
Kroz predavanje, autorica i kustosica 
izložbe, Viktorija Žuvela odgovorit će 
na pitanja o stilu i uzorima ceremo-
nijalnog, službenog odijevanja, togi 
kao najvažnijem obilježju aristokra-
cije, specifičnom uzorku i kroju kne-
ževe toge, materijalima od kojih su 
se krojile te radionicama koje su ih 
izrađivale.
Brojni zanimljivi podaci o kneževoj 
togi mogu se pročitati u publikaci-
ji ,,Toge, damast i vlast – povijesni 
tekstil i službena odora Dubrovačke 
Republike” koja će se moći kupiti u 
Kneževu dvoru nakon predavanja 
i stručnog vodstva te će biti na pri-
godnom popustu.
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POLICIJSKA UPRAVA DUBROVAČKO 
NERETVANSKA O NESRETNOM DOGAĐAJU 
NA JADRANSKOJ MAGISTRALI POVIŠE GRADA

Stijena sa Srđa pala na 
kombi u kretanju, smrtno 
stradao 31-godišnji putnik
U utorak, 18. veljače, oko 7,30 sati, na državnoj cesti D-8 po-
više Dubrovnika, na vozilo dubrovačkih registarskih oznaka, 
koje se kretalo iz smjera Župe dubrovačke prema Dubrovni-
ku, pala je veća stijena koja se, s visine od oko 200 metara, 
odronila s padine brda Srđ.
Uslijed pada i udara stijene u vozilo na mjestu događaja je 

preminuo 31-godišnji putnik iz vozila, dok je 20-godišnji vo-
zač zadobio teške tjelesne ozljede te se nalazi u dubrovač-
koj bolnici. Nakon udara u vozilo stijena se otkotrljala ispod 
ruba kolnika. Policija je o ovom događaju uputila posebno 
izvješće Općinskom državnom odvjetništvu u Dubrovniku.

PU DNŽ

Vodovod Dubrovnik je u Slanom izgradio 200 metara novog 
vodoopskrbnog cjevovoda.
"Radi se o samom početku naselja Slano, gdje smo ovim no-
vim cjevovodom proširili i modernizirali našu mrežu. Dakle, 
novim cjevovodom dugoročno smo osigurali stabilnost su-
stava i poboljšali vodoopskrbne prilike za stanovnike uz ma-
gistralu“ – rekao je predsjednik Uprave Vodovoda Lukša Ma-
tušić.
„Nakon prošlotjednih radova u Župi, sada je na redu bilo i Du-
brovačko primorje. Možemo reći da smo ovih dana doslovno 
na svim stranama jer u isto vrijeme realiziramo Aglomeraci-
ju Dubrovnik na širem području Dubrovnika. Ono što moram 
istaknuti je da je u taj naš kapitalni EU projekt uvršten i za Op-
ćinu Dubrovačko primorje bitan projekt izgradnje vodocrpili-

šta u Imotici, koje će opskrbljivati pitkom vodom sva obližnja 
naselja te tamošnji stanovnici neće više ovisiti o vodi iz Neu-
ma za svoje potrebe. Onda imamo i, kao dio Aglomeracije, iz-
gradnju nedostajućih mjesnih mreža zaseoka u Majkovima s 
ograncima za Ratac i Dubravicu. A moram spomenuti i rješa-
vanje vodoopskrbe naselja Doli, na što smo posebno ponosni 
jer smo uspjeli pokrenuti realizaciju stoljetnog sna tamošnjih 
stanovnika. Dakle, radimo punom parom na svim frontovima, 
a upravo na području Dubrovačkog primorja sada smo jako 
prisutni“ – naglasio je Matušić.
U sklopu ovih radova ujedno su rekonstruirani priključci za 
vodu te izgrađen još jedan protupožarni hidrant, a investicija 
je bila vrijedna oko 56 tisuća eura, što je Vodovod financirao 
vlastitim sredstvima.

VODOVOD DUBROVNIK

Novi vodoopskrbni 
cjevovod u Slanom

Tradicionalni humanitarni malono-
gometni turnir „Četiri kafića“, započet 
minutom šutnje u čast Antuna Bačića, 
održan je u nedjelju, 16. veljače 2025 
godine, na igralištu Gruške škole.
Nakon napetih utakmica, prvo mjesto 
osvojio je tim Caffe bara „Punica“, dru-

go mjesto pripalo je Caffe baru „Tram-
vaj“, treće mjesto zauzela je Pizzeria 
„La Luna“, dok je četvrti bio Caffe bar 
„Dix“.
Uz bogatu lutriju i nastup DJ-a, na 
aukciji su prodane dvije kapice po-
znatih dubrovačkih vaterpolista, Lo-

rena Fatovića i Marka Bijača, te dres 
Nika Sigura, poznatog igrača Hajduka. 
Ovom hvalevrijednom inicijativom 
prikupljeno je 5.600 €, namijenjenih 
Udruzi Rina Mašera, koja pruža po-
dršku osobama s intelektualnim po-
teškoćama.

ODRŽAN TRADICIONALNI HUMANITARNI 
MALONOGOMETNI TURNIR “ČETIRI KAFIĆA“

Prikupljeno 5.600 € za 
Udrugu Rina Mašera
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Pneumokokna 
bolest je 
sveprisutnija
 
Htjela bih vam, i na ovaj način, ukazati na sve češća 
upozorenja liječnika i medicinske struke koji nas 
informiraju i poručuju da je Pneumokokna bolest 
infekcija uzrokovana bakterijom, da je zarazna i 
može uzrokovati neželjene posljedice pa su zbog 
toga rana dijagnoza i liječenje posebno važni.
Možemo pročitati da ova  bolest može zahvatiti mno-
ge različite sustave u organizmu a simptomi mogu 
biti blagi poput infekcije sinusa (sinusitis), ali može 
doći i do upale pluća, infekcije krvi (sepsa) ili bakte-
rijskog meningitisa – stanja koje može biti opasno 
po život u bilo kojoj dobi.
Pneumokok uzrokuje različite infekcije koje mogu 
zahvatiti različite dijelove tijela poput:
infekcija membrane mozga i leđne moždine, infek-
cija pluća, infekcija zglobova, upala tkiva i organa 
(sepsa).
Manje ozbiljne bolesti koje pneumokok može iza-
zvati uključuju upalu dišnih puteva (bronhitis), upa-
lu srednjeg uha, upalu oka, infekciju sinusa…
Odrasli s oslabljenim imunološkim sustavom tako-
đer su suočeni s većim rizikom od razvoja pneumo-
kokne bolesti, kao i oni koji:
    •  imaju 65 ili više godina
    •  Imaju poremećaj konzumiranja veće količine al-
kohola
    • imaju curenje cerebrospinalne tekućine (likvora)
    •  imaju kroničnu (dugotrajnu) bolest pluća, kar-
diovaskularnu bolest, bolest jetre, bubrega
    • puše…

Kad je u pitanju pneumokok, simptomi se razlikuju 
ovisno o mjestu i težini infekcije. Tako se navodi da u 
slučaju blagih infekcija može se osjetiti bol, tempe-
raturu ili oticanje zahvaćenog dijela tijela, infekcije 
sinusa mogu dovesti do začepljenosti nosa, glavo-
bolje ili prolaznog gubitka osjeta mirisa, a u slučaju 
upale pluća simptomi mogu biti: bol u prsima, ka-
šalj, otežano disanje, groznica ili zimica.
Simptomi meningitisa često uključuju: vrućicu, gla-
vobolju, slab apetit, osjetljivost na svjetlost.
Može se razviti ekstreman upalni odgovor na pneu-
mokoknu infekciju, poznat i kao sepsa, čiji simpto-
mi uključuju: zbunjenost, otežano disanje ili kratak 
dah, ekstremnu nelagodu ili bol, groznicu, ubrzan 
rad srca, znojenje…
Kako su starije osobe jedne od najrizičnijih poslu-
šajmo savjete liječnika koji upozoravaju na dodatni 
oprez jer samo tako možemo zaštititi svoje zdravlje.

UMIROVLJENIČKI KUTAK
PIŠE: OLGA MURATTI

U sklopu izrade Geodetskog elaborata za diobu ili spajanje 

katastarskih čestica na k.č. 738/1, 738/4 u k.o. Petrača 

(nova izmjera), odnosno na č.zem 385, 386 u k.o. Petrača 

(stara izmjera), izrađenog za naručitelja Đuro Turčinović, 

Marija Perića 10, 20000 Dubrovnik, poziva sve vlasnike i 

nositelje drugih stvarnih prava na predmetnim i susjednim 

katastarskim česticama na predočenje stanja koje proizlazi 

iz geodetskog elaborata, a koje će se obaviti dana  

24.02.2025. (ponedjeljak) u 09.30 sati u prostorijama tvrtke.

GEO GRAD d.o.o.
Dubrovnik, Andrije Hebranga 33

CIKLUS OD 10 RADIONICA U OGRANKU 
LAPAD

Slike ljubavi u starijoj 
engleskoj poeziji

Dubrovačke knjižnice organiziraju cikus od deset radionica 
„Slike ljubavi u starijoj engleskoj poeziji“, koje će voditi dr. sc. 
Janko Andrijašević. Radionice će se održavati četvrtkom u 18 
sati u Ogranku Lapad (Atlant centar, 1. kat), a prva je 20. ve-
ljače.
Na ovim radionicama napravit će se pregled odabranih pje-
sama nastalih u Velikoj Britaniji između 15. i 19. stoljeća, a 
svaka analizirana pjesma predstavljat će jedan vid poetskog 
izražavanja nekog od aspekata ljubavi.

DRUŠTVO TURISTIČKIH VODIČA DUBROVNIK

Obavijest o besplatnim 
vođenjima za građane

Društvo turističkih vodiča Dubrovnik i ove godine organizira 
tradicionalna besplatna vođenja s Franom Hakličkom od su-
bote, 22. veljače u 10 sati s polaskom ispred Katedrale.
Akcija će obuhvatiti subote do kraja ožujka (22.02., 01.03., 
08.03., 15.03., 22.03. i 29.03.).

INFO VIJESTI
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REKLA BIH VAM NEŠTO...
PIŠE: SUZI SOKOL

SKINI.
POKRENI.
GLEDAJ!

www.libertas.tv

Ne znam kako vi, ali ja se očito ne znam odmarat, a nije da ne bih htjela i nije 
da ne želim i nije da... Mogla bih ja tako u nedogled, ali onda bi urednik rekao 
“Suzi, kolumna ima toliko i toliko prostora, znakova, zna se što je kartica i re-
sto...“(šalim se ja i pozdravljam uredništvo, ali i što jes jes, pravila su pravila). 
Pa ipak, kad ovako krenem para mi se da ću se teško zaustavit. A što ću kad je 
tema – odmor, ma ne bilo kakav, zasluženi godišnji odmor koji se treba isko-
ristiti... 
E da, a kako to objasnit nekome kome je posao – ljubav?! I pri tom ne mislim 
samo na posao kao posao (u mom slučaju neizmjerna i nepresušna ljubav i 
točka), već i na sve ono što radim svaki dan i što me okružuje i kad sam doma, 
tom utočištu, mom bijegu i skrovištu u kojem ma što se dogodilo pronalazim 
ono najpotrebnije – mir. 
E sad, krenem ja koristiti te dane odmora (moram, ostalo od lani preko nekoli-
ko, a vrijeme prolazi) i onda uzmem bokun karte i zapišem, napraviti ovo, ku-
piti ono, srediti jedno pa drugo... Jer što je odmor nego vrijeme za – posao. Ne 
vjerujete? Ma mislim da ste istoga ili bar sličnoga kova. Tjedan dana odmora u 
mom je slučaju donio pituru, lak i penela doma, iz kvadrata ipo malog magazi-
na, špaize – ostave (a ne znam više ni kako bih je nazvala), izbacili smo barem 
10 kvadrata, vjerujte na riječ. I sad kad promislim, nije mi jasno đe je sve to sta-
lo i zašto je stalo, ali je stalo. Znate ono, možda će trebati jednom, a to jednom 
nikada ne dođe. Da ne duljim, silne „potrebne“ stvari su se bacile, opiturao se 
prozor (pronašlo se rješenje za ruzinu) i sad je tako lijep, mora bit, sama sam 
ga opiturala. Sva sreća, razrjeđivač je tu pa sam neke šporkece, uglavnom one 
na mojim rukama, dobro oprala. I sve je dobro, samo nitko ne vidi, osim ako ne 
otvoriš vrata te male prostorije – najrađe bi ih držala stalno otvorenima (po-
nos do neba iako bole ruke, noge... boli sve).
No, dobro, to je bio drugi dan odmora, sljedeći je već značio neke nove zahva-
te, opet one male, nevidljive, odlazak, dolazak, ali... E ovaj ali je pozitivan. Nai-
me, našlo se vremena i za učinit nešto za sebe, ponešto...Odlazak po pituru je 
značio odlazak među ljude, nešto drugačiju putanju moga kretanja i na moju 
radost i sreću, susret s mnogima koje dugo nisam niti susrela jer oni svakod-
nevni, radni puti  su drugačiji. I znate što, tolikim ljudima sam se javila, a to mi 
je dalo ono prijeko potrebno za nastaviti dalje. Divni i dragi ljudi. Neke znam, 
neke ne, ali kao da ih znam jer njihov osmijeh je najljepša osobna iskaznica i 
karta za sve dobro.
I onda shvatim kako mi je upravo ta energija bila potrebna. Pituravanje, čišće-
nje, roncanje, ma mogla sam slobodno nastaviti. 
Dok ovo pišem, spremam se za povratak na susret s vama, ali u svakoj kolu-
mni mora se pronaći barem mali dio sjećanja i povratka na neke stare postav-
ke pa evo ih za kraj.
Godišnjih odmora ste vjerojatno imali poprilično, bar se nadam, jer moram 
priznati, ja, bez obzira na godine koje sam nanizala, baš i nisam. Ali sjećam se 
kad su mama i tata s bratom i sa mnom odlazili na odmor kakav želim zau-
vijek pamtiti. Otok na sjeveru Jadrana, putovanje plavom magistralom, none, 
more na dva koraka, bez mobitela, bez kompjutora, bez laptopa pa vrlo često i 
bez telefona, a do nekih godina i bez cjelodnevne struje (ne moram vam uopće 
govoriti koje su godine, sve ste shvatili). I ništa nije falilo, niko nije falio, odmor 
je bio odmor, a jedino što se moglo raditi bilo je družiti se, biti zajedno, pričati, 
smijati se, pjevati (zabalati) i zauvijek zadržati to divno vrijeme u sebi. 
No, tako je kako je i sve je dobro dok se može. Takav odmor više ne mogu do-
živjeti, ali mogu ga čuvati i vraćat mu se (dok pituravam neki drugi kutak iza 
zatvorenih vrata). 
Adio vam!

U SVAKOJ KOLUMNI BAR MALI DIO SJEĆANJA

AH, TAJ GODIŠNJI...



SKLAD

foto by 

MARIJA BENIĆ

POSTANI I TI AUTOR NASLOVNICE MOZAIKA!
Poštovani čitatelji, šaljite nam svoje fotografije na mail: mozaikgg@gmail.com te tako 

kreirajte naslovnicu Mozaika.  Molimo imajte u vidu da, uz naziv fotografije i imena autora, 
pošaljete odgovarajuću dimenziju fotografije kao i odgovarajuću kvalitetu za tisak.

Uredništvo zadržava pravo kadriranja fotografije za objavu kao i promjenu naslova

broj 422
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  PETAK   SUBOTA   NEDJELJA

00:00  GLAZBENE MINUTE
00:30 GLAZBENA PANORAMA, najljepša 

ulica na svijetu uživo
01:00   libertas.tv / liberoportal.hr / 

glasgrada.hr
05:00 GLAZBENA PANORAMA, najljepša 

ulica na svijetu uživo
07:00  VIJESTI, informativna emisija s 

prijevodom na znakovni jezik (R)
07:30  STATUT (R)
07:31   MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija (SO2, ep. 17) (R)
07:45   GLAZBENE MINUTE
07:55   HIT DANA
08:00   NAJAVE KONOVIZIJA - MOČIĆI 

(R)
08:02    INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera 
uživo

09:00    JUTARNJI PROGRAM, koktel 
vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

12:15   GLAZBENI INTERMEZZO
13:00  VREMENSKA PROGNOZA
13:05   INFORMATIVNA PANORAMA
14:00   BLIC VIJESTI, kratka informativna 

emisija
14:15   INFORMATIVNA PANORAMA
15:00   BLIC VIJESTI, kratka informativna 

emisija (R)
15:10   INFORMATIVNA PANORAMA
15:30   HIT DANA
15:35   KAKO SE SNIMAO FILM, 

dokumentarna emisija o filmu
15:45   MIRELICA PRIČALICA, (SO2, ep. 

18)
16:00   VREMENSKA PROGNOZA, dnevni 

meteorološki izvještaj
16:01    STATUT
16:02   PJATANCE, S02, ep. 4
16:30   UZ ULICU NIZ ULICU ep.140 

zabavno-dokumentarna emisija 
(R)

17:30   VIJESTI, informativna emisija
18:00   STATUT (R)
18:01    ŠPICA S MACANOM, podcast (R)
19:00   GLAZBENE MINUTE
19:30   NAJAVE KONOVIZIJA - 

DUBRAVKA
20:00   ŠETNJE DUBROVAČKIM 

KRAJEM, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

21:00    DOBRA STRANA GRADA, ep.15 
(R)

21:30    VIJESTI, informativna emisija s 
prijevodom na znakovni jezik

22:00    REV, magazin o mobilnosti
22:30    FILMSKA VEČER

00:00    GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu uživo

01:00    libertas.tv / liberoportal.hr / 
glasgrada.hr

05:00    GLAZBENA PANORAMA, 
07:00    VIJESTI, informativna emisija 

s prijevodom na znakovni 
jezik (R)

07:30    GLAZBENE MINUTE
07:55    HIT DANA
08:00    INFORMATIVNA PANORAMA
09:30    MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija (SO2, ep. 18) (R)
09:45    VETERINARSKA ORDINACIJA 

, emisija o kućnim ljubimcima 
(ep. 19)

10:15    ZBIRKE, dokumentarna emisija 
S01, ep.10

10:30    U DOBROJ FORMI, emisija o 
zdravlju DW televizije (R)

11:00    INFORMATIVNA PANORAMA
13:00    VREMENSKA PROGNOZA, 
13:05    INFORMATIVNA PANORAMA, 
14:00    INFORMATIVNA PANORAMA
15:30    HIT DANA
15:35    GLAZBENE MINUTE
15:45    MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija (SO2, ep. 19)
16:00    VREMENSKA PROGNOZA,
16:02    KULTUR 21 - magazin DW
16:30    TREND ep. 17, mozaična 

emisija (R)
17:00    SPJEGAJ MI, ep. 17 - nova 

sezona (R 2)
17:30    PREGLED TJEDNA, izbor 

tjednih događaja
18:00    ZBIRKE, dokumentarna emisija 

S01, ep.10
18:05    IN MEDIAS RES , S01, ep. 21(R 

2)
19:00    GLAZBENE MINUTE
20:00    PJATANCE, S05, ep. 09, 
20:30    DOBRA STRANA GRADA, ep. 

17 (R2)
21:00    ZBIRKE, dokumentarna emisija 

S01, ep.10
21:05    VEČERNJA GAŽA, glazbena 

emisija (ep. 290)
22:30    LIBERTAS GROOVES ep.41 (R)

00:00    GLAZBENE MINUTE
00:30    GLAZBENA PANORAMA, 
01:00     libertas.tv / liberoportal.hr / 

glasgrada.hr
05:00    GLAZBENA PANORAMA, 
07:55    HIT DANA
08:00   INFORMATIVNA PANORAMA
09:15    MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija (SO1, ep. 27)
09:30    OKUSI ZAVIČAJA, emisija o 

tradiciji i poljoprivredi
10:00    MIR VAMA, propovijed don 

Marinka Šljivića (ep. 66)
10:15     ZBIRKE, dokumentarna emisija 

S01, ep. 11
10:30    DUBROVAČKE STARINE , 

dokumentarna emisija
11:00     ZAJEDNO - S06 , ep. 09, 

emisija za umirovljenike (R 2)
11:30	 INFORMATIVNA PANORAMA
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki izvještaj
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA
15:30	 MIR VAMA, propovijed don 

Marinka Šljivića (ep. 66) (R)
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija (SO1, ep.21)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki izvještaj
16:02	 PRESSTISIMO, aktualnosti i 

analize javne scene (R)
16:30	 VETERINARSKA ORDINACIJA 

, emisija o kućnim ljubimcima 
(ep. 32) (R)

17:00	 AUTOMOTO NAUTIC VISION, 
magazin DW (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja (R)

18:00	 ZBIRKE, dokumentarna 
emisija S01, ep. 11

18:05	 ŠPICA S MACANOM, podcast
19:00	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi (ep. 175)
20:35	 ŠETNJE DUBROVAČKIM 

KRAJEM, zabavno-
dokumentarni serijal

21:00	 ZBIRKE, dokumentarna 
emisija S01, ep. 11

21:05	 EUROMAXX, ep. 2923 (R)
21:30	 VEČERNJA GAŽA, glazbena 

emisija (ep. 274) (R)
23:00	 LIBERTAS GROOVES ep.40 (R)

21.2. -27.2.

LIBERTAS TELEVIZIJA ZADRŽAVA PRAVO IZMJENE 
PROGRAMA BEZ PRETHODNE NAJAVE

LIBERTAS TELEVIZIJA MOLI GLEDATELJE DA SVE SMETNJE 
U PRIJAMU SIGNALA PREKO ZEMALJSKIH ANTENA PRIJAVE 

KONTAKT CENTRU TVRTKE "ODAŠILJAČI I VEZE"  
NA TEL. 0800 0897 (OD 8 DO 20 SATI)  

ILI E-POŠTOM NA ADRESU problem_prijam@oiv.hr
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  PONEDJELJAK   UTORAK   SRIJEDA   ČETVRTAK

00:00    GLAZBENE MINUTE
03:00    libertas.tv / liberoportal.hr / 

glasgrada.hr
05:00    GLAZBENA PANORAMA
07:00    PREGLED TJEDNA, izbor 

tjednih događaja (R 2)
07:30    MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija (SO1, ep. 14) (R)
07:45    MIR VAMA, propovijed don 

Marinka Šljivića (ep.66) (R 2)
08:00    NAJAVE KONOVIZIJA - 

DUBRAVKA
08:00    INFORMATIVNA PANORAMA
09:00    JUTARNJI PROGRAM, koktel 

vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

12:15     GLAZBENI INTERMEZZO
13:00     VREMENSKA PROGNOZA,
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:10	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera 
uživo

15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija (R)

15:10	 INFORMATIVNA PANORAMA, 
Grad kroz objektive kamera 
uživo

15:30	 HIT DANA
15:35	 7 U 1, informativni pregled 

tjedna
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija (SO1, ep. 15)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki izvještaj
16:02	 PJATANCE , S05, ep.09 (R)
16:30	 U DOBROJ FORMI, emisija o 

zdravlju DW televizije (R)
17:00	 DIJAGNOZA I TERAPIJA - S02 

, ep. 08, emisija o psihološkim 
fenomenima

	 današnjice
17:30	 VIJESTI, informativna emisija
18:00	 ŠPICA S MACANOM (R 2)
19:00	 GLAZBENE MINUTE
19:30	 NAJAVE KONOVIZIJA - 

DUBROVNIK
20:00	 JUŽNA TRIBINA, ep. 18 - 

emisija o sportu
20:30	 AUTO MOTO NAUTIC VISION, 

dokumentarna emisija
21:00	 ICT BUSSINES, emisija o 

novim tehnologijama
21:30	 VIJESTI, informativna emisija 

s prijevodom na znakovni jezik
22:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 

zabavno-dokumentarni serijal 
(R 2)

23:00	 GLAZBENE MINUTE

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu uživo

01:00	 libertas.tv / liberoportal.hr / 
glasgrada.hr

05:00	  GLAZBENA PANORAMA,
07:00	 VIJESTI, informativna emisija 

s prijevodom na znakovni jezik 
(R)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 
emisija (SO1, ep. 15) (R)

07:45	 ZBIRKE: FOTOGRAFIJE MIŠKA 
ERCEGOVIĆA, dokumentarni 
serijal 

07:50	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:00	 NAJAVE KONOVIZIJA - 

DUBROVNIK
08:02	 INFORMATIVNA PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 

vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 
vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki izvještaj
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:15	 INFORMATIVNA PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI (R)
15:10	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera 
uživo

15:30	 HIT DANA
15:35	 KAKO SE SNIMAO FILM, 

dokumentarna emisija o filmu
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija (SO1, ep. 16)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki izvještaj
16:02	 OKUSI ZAVIČAJA , emisija o 

tradiciji i poljoprivredi (R)
16:30	 DUBROVAČKE STARINE , 

dokumentarna emisija (R)
17:00	 JUŽNA TRIBINA, emisija o 

sportu (R1)
17:30	 VIJESTI, informativna emisija
18:00	 ZBIRKE: FOTOGRAFIJE MIŠKA 

ERCEGOVIĆA, dokumentarni 
serijal 

18:05	 MOZAIČNI PROGRAM
19:00	 GLAZBENE MINUTE
19:30	 NAJAVE KONOVIZIJA - 

MOLUNAT
20:00	 IN MEDIAS RES, politička 

emisija S01, ep.22
21:00	 PRESSTISIMO, aktualnosti i 

analize javne scene
21:30	 VIJESTI, informativna emisija 

s prijevodom na znakovni jezik
22:00	 ZBIRKE: FOTOGRAFIJE MIŠKA 

ERCEGOVIĆA, dokumentarni 
serijal 

22:00	 MOZAIČNI PROGRAM
23:00	 GLAZBENE MINUTE

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu uživo

01:00	 libertas.tv / liberoportal.hr / 
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu uživo

07:00	 VIJESTI, informativna emisija 
s prijevodom na znakovni jezik 
(R)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 
emisija (SO1, ep. 16) (R)

07:45	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:02	 INFORMATIVNA PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 

vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 
vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki izvještaj
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:10	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera 
uživo

15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija (R)

15:10	 NFORMATIVNA PANORAMA, 
Grad kroz objektive kamera 
uživo

15:30	 HIT DANA
15:35	 KAKO SE SNIMAO FILM, 

dokumentarna emisija o filmu
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija (SO1, ep.17)
16:00	  VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki izvještaj
16:02	 PJATANCE, S02, ep. 07, 

emisija o tradicionalnoj kuhinji 
(R)

16:30	 DOBRA STRANA GRADA, ep. 
14

17:00	 PRESSTISIMO, aktualnosti i 
analize javne scene

17:30	 VIJESTI, informativna emisija
18:00	 IN MEDIAS RES, politička 

emisija S01, sp.19 (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 SPJEGAJ MI, ep. 16 - nova 

sezona
20:30	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi (ep. 178)
21:00	 DIJAGNOZA I TERAPIJA - 

S02 , emisija o psihološkim 
fenomenima današnjice (R1)

21:30	 VIJESTI
22:00	 AUTOSERVIS , emisija o 

automobilizmu
22:30	 VEČERNJA GAŽA, glazbena 

emisija ep.288 (R2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu uživo

01:00	 ibertas.tv / liberoportal.hr / 
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu uživo

07:00	 VIJESTI, informativna emisija 
s prijevodom na znakovni jezik 
(R)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 
emisija (SO1, ep. 15) (R)

07:45	 ZBIRKE: FOTOGRAFIJE MIŠKA 
ERCEGOVIĆA, dokumentarni 
serijal  (Ep. 4)

07:50	 HIT DANA
08:00	 INFORMATIVNA PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 

vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 
vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki izvještaj
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:15	 INFORMATIVNA PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera 
uživo

15:30	 HIT DANA

15:35	 KAKO SE SNIMAO FILM, 
dokumentarna emisija o filmu

15:45	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 
emisija (SO1, ep. 09)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 
dnevni meteorološki izvještaj

16:02	 VETERINARSKA AMBULANTA 
ep.27, emisija o kućnim 
ljubimcima (R 2)

16:30	 U DOBROJ FORMI, magazin 
DW

17:00	 AUTO MOTO NAUTIC VISION, 
magazin (R)

17:30	  VIJESTI, informativna emisija
18:00	 ZBIRKE: FOTOGRAFIJE MIŠKA 

ERCEGOVIĆA, dokumentarni 
serijal  (Ep. 4)

18:05	 MOZAIČNI PROGRAM
19:00	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 

zabavno-dokumentarna 
emisija

21:00	 TREND ep. 14, mozaična 
emisija

21:30	 VIJESTI, informativna emisija 
s prijevodom na znakovni jezik

22:00	 ZBIRKE: FOTOGRAFIJE MIŠKA 
ERCEGOVIĆA, dokumentarni 
serijal  (Ep. 4)

22:05	 EUROMAXX, magazin
22:30	 FILMSKA VEČER 
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FOTO
GALERIJA

DEJAN VUČIĆ
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LIBERTAS TV, SUBOTA, 20 SATI

��������



1038  21.02.2025.  glasgrada  7

7. NEDJELJA KROZ GODINU

IMATI NEPRIJATELJE JE SULUDO

PIŠE: DON TONĆI ANTE PRIZMIĆ  DUHOVNI KUTAK

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vama koji slušate velim: Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim 
mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko te udari po jednom 
obrazu pruži i drugi, i onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati ni donje. Svakomu tko od tebe ište daji, a od onoga 
tko tvoje otima ne potražuj. I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima.

Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje svoje. Jednako tako, ako dobro činite 
svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I grešnici to isto čine. Ako pozajmljujete samo onima od kojih se 
nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati. 

Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajuć se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i 
bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on dobrostivi prema nezahvalnicima i prema opakima. Budite milosrdni kao što je 
Otac vaš milosrdan. Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostit će vam se. 
Dajite i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite 
vama će se zauzvrat mjeriti.«

Lk 6,27-38

Draga braćo i sestre, dragi čitatelji, dragi prijatelji!

U Evanđelju nedjelje pred nama slušamo Isusove riječi o ljubavi 
prema neprijateljima. Uči nas da trebamo ljubiti svoje neprijatelje. 
Uz Govor na Gori i blaženstva koja tada izriče ovo se čine neost-
varivim idealima. Poziv da ljubimo neprijatelje jedna je od stvari 
kojom se kršćanstvo drastično razlikuje od ostalih vjera. U nekim 
drugim vjerama i njihovim svetim knjigama čitamo kako je Bog po-
slao tenkove i kalašnjikove za progon nevjernika. U nekih drugih 
čitamo da pripadnici te vjere imaju pravo pljunuti nevjernike jer su 
oni neprijatelji. Jedino naš Isus govori da trebamo ljubiti neprijatel-
je. Međutim to nas dovodi do jednog, vjerujem, logičnog pitanja. 
Jeli Isus malo pretjerao?

Ljubav prema neprijateljima po ljudskim standardima je nebulo-
za. I kada bismo išli po tim ljudskim standardima stvarno je Isus 
i pretjerao. Međutim, mi se držimo mjerila naše vjere, a ona nas 
uči da: »…kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima.« St-
varati neprijatelje znači samo sebi stvarati opterećenje u životu. 
Ponekad je bolje neke ljude isključiti iz svoga života, ako su nam 
nanijeli zlo i ići dalje. Naravno prije toga treba oprostiti, jer je i to 
dio naše vjere. Kada im oprostimo, nastavljamo dalje, počinjemo 
ih ljubiti. Jer možda su nam baš ti ljudi koje smo smatrali do jučer 
protivnicima dar od Boga za naš duhovni rast. Koliko god to možda 
čudno zvučalo, to je tako. Često nam Bog po drugima daje priliku 
da rastemo i da se učimo svojoj vjeri. 

Kažu da je starost mudrost. Čovjek, star 92 godine, omalen, ponos-
na držanja, lijepo odjeven i uredno obrijan, uredno počešljan, koji 
ustaje svakog jutra u osam sati, seli se u starački dom. Njegova je 
supruga nedavno preminula i zato se mora odseliti. Nakon strplji-

va čekanja od nekoliko sati prijateljski se je osmjehnuo kad su ga 
obavijestili da je njegova soba pripremljena. „Vrlo lijepo!”, reče. Dok 
se u svojim kolicima lagano kreće prema liftu, njegovateljica mu 
opisuje malu sobu s platnom na prozoru, koje predstavlja zavje-
su. „Vrlo lijepo!” kaže on s entuzijazmom osmogodišnjeg dječaka 
kojem su upravo poklonili psića. „Gospodine, pa još niste ni vidjeli 
sobu”, odvraća njegovateljica. „To nema nikakve veze”, veli on. „Ja 
sam već odlučio da je moja soba lijepa. To je odluka koju donosim 
svaki dan kad se probudim. Sreća je nešto što biraš unaprijed. Je li 
moja soba lijepa ne ovisi o namještaju ili o dekoraciji. To ovisi pona-
jprije o tome kako ja zapažam stvari. Sâm biram hoću li ostati cijeli 
dan u krevetu i brojati dijelove tijela s kojima imam problema ili ću 
ustati i zahvaliti Bogu za one dijelove koji me još uvijek služe. Svaki 
je dan poklon i dokle god mogu otvoriti oči, upirem svoj pogled u 
novi dan i sjećam se sretnih trenutaka iz svog života. Starost je kao 
račun u banci, uzimaš s njega onoliko koliko ti je potrebno. Dakle, 
moj savjet ti je da na svoj račun sreće stavljaš što više možeš...” I 
doista, kako bismo bili uistinu sretni, trebamo: osloboditi srce od 
mržnje, osloboditi glavu od briga, živjeti jednostavno, pružati puno 
i ne očekivati previše. 

Po ljudskim mjerilima imati neprijatelje je suludo. Napose ako 
znamo da je danas stres vodeći uzrok i raznih bolesti i pada imu-
niteta. Imati neprijatelja znači osjećati mržnju i stres. Mržnja će 
nas nakon nekog vremena jednostavno „pojesti“, a stres će nam 
uništiti zdravlje. Zato Isus ne pretjeruje kada nas poziva da ljubimo 
neprijatelje. Jer na kraju krajeva to je ljubav prema nama samima 
i prema Bogu. To je na kraju krajeva izraz našeg poštovanja prema 
nama samima kao Božjoj kreaciji.

Božji blagoslov i pozdrav iz Pridvorja!
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  RIČETA TJEDNA

  KINEMATOGRAFI

POGLEDAJTE NOVU EPIZODU  
U SUBOTU U 20 SATI

UMAK OD SUŠENIH GLJIVA

SASTOJCI:

Suhe gljive 
Maslo
Maslinovo ulje
1 dl bijelog vina

1 dl vrhnja 
Povrtna kocka
Limunska trava
Petrusin

Luk, česan
Sol, papar
Crvena paprika

PRIPREMA:
U pola litre vode zakuhati dvije povrtne kocke za juhu te tako 
pripremiti temeljac s kojim ćemo podljevati umak. 

Suhe gljive pokišati u čistu vodu najmanje sat vremena prije 
kuhanja. Od već pokišanih gljiva odvojiti manju količini te ih 
narezati na manje komade. Na maslinovom ulju zažutit glavi-
cu luka, česan i sitno narezane gljive. Kada sve požuti podliti 
sa bijelim vinom i začiniti crvenom slatkom paprikom. Kada 
ispari alkohol dodati ostatak gljiva te podljevati s već priprem-
ljenim temeljcem. Kuhati na laganoj vatri.  Kada sve omekša 
i postane kremasto začiniti sa malo soli i papra i limunske 
trave. Pred kraj dodati vrhnje za kuhanje i malo petrusina. 
Poslužiti uz prilog po želji. 

U Pjatancama smo poslužili uz puru s mascarponeom, a 
kako smo je pripremili gledajte u subotu od 20 sati. 

Dobar tek

21.VELJAČE 

KINO SLOBODA 

15.00 SUPER 
SPORI, SUPER 
MOĆNI 
16.45 
NESALOMLJIVI 
DJEČAK  
18.45 LUDA ZA 
NJIM 
21.00 MAJMUN 

DVORANA VISIA 

18.00 MARIA 
20.15 KAKO SE 
OBOGATITI PRIJE 
NEGO ŠTO BAKA 
UMRE 

22.VELJAČE 

KINO SLOBODA 

14.00 SUPER 
SPORI, SUPER 
MOĆNI 
16.00 
NESALOMLJIVI 
DJEČAK 
18.00 KAPETAN 
AMERIKA: VRLI 
NOVI SVIJET
20.30 TE SITNICE 

DVORANA VISIA 

15.00 DIVLJI ROBOT 
17.00 POPLAVA 
19.00 SJEME SVETE 
SMOKVE 

23.VELJAČE 

KINO SLOBODA 

14.30 SUPER 
SPORI, SUPER 
MOĆNI 
16.30 ČOVPAS 
18.15 KAPETAN 
AMERIKA: VRLI 
NOVI SVIJET
20.30 MAJMUN 

DVORANA VISIA 

16.30 POPLAVA 
18.30 BRUTALIST 

24.VELJAČE 

KINO SLOBODA 

15.00 SUPER 
SPORI, SUPER 
MOĆNI 
16.45 
NESALOMLJIVI 
DJEČAK 
18.45 BRIDGET 
JONES : LUDA ZA 
NJIM 
21.00 TE SITNICE 

DVORANA VISIA 

16.00 DIVLJI ROBOT 
18.00 ANORA 
20.30 MARIA

25.VELJAČE 

KINO SLOBODA 

15.00 ČOVPAS 
16.45 
NESALOMLJIVI 
DJEČAK  
18.45 KAPETAN 
AMERIKA: VRLI 
NOVI SVIJET
21.00 MAJMUN 

DVORANA VISIA 

16.30 POPLAVA 
18.30 BRUTALIST

26.VELJAČE 

KINO SLOBODA 

15.00 SUPER 
SPORI, SUPER 
MOĆNI 
16.45 ČOVPAS 
18.30 BRIDGET 
JONES : LUDA ZA 
NJIM 
20.45 TE SITNICE 

DVORANA VISIA 

17.00 DIVLJI 
ROBOT  
19.00 SJEME 
SVETE SMOKVE
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SKINI.
POKRENI.
GLEDAJ!

www.libertas.tv
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ZANIMLJIVOSTI IZ TISKA
PRIPREMIO: DAMIR RAČIĆ

NAJDRAŽI DAN
PETKOM OD 20h

Od kada su Saveznici započeli zračne napade na 
Njemačku (6.300 puta povreda zračnog prostora 
Švicarske) malo je nedostajalo da Švicarci uđu u rat 
protiv SAD-a! Diplomatske protestne note, žestoko 
reagiranje švicarske vlade bile su sve ogorčenije, 
pogotovo kad su saveznički zrakoplovi u nekoliko 
navrata ispustili svoj smrtonosni teret bombi na 
neke švicarske gradove. Amerikanci su se pravdali 
lošom navigacijom, slabom vidljivošću zbog nevre-
mena i pogrešnim obilježavanjem cilja što je Švi-
carce razbjesnilo, jer se radilo o napadima za vrije-
me lijepog vremena i odlične vidljivosti. 
Sasvim je jasno da je Švicarska bila veoma važna 
objema zaraćenim stranama u II. svjetskom ratu 
iz diplomatskog i strateškog razloga, te rat protiv 
Švicarske s dobro obučenim i opremljenim obram-
benim snagama ne bi bila pametna zamisao. Da su 
Amerikanci nastavili biti nemarni (tvrdoglavi i pro-
vocirali) vrlo je vjerojatno da bi Švicarska ušla u rat 
na strani sila Osovine i povijest kakvu znamo bila 
bi posve drukčija. 
(Izvor: https/povpravaistina wordpress.com) 

Bez obzir na uspješnu i razgranatu diplomatsku 
službu npr. veliki broj konzulata na Sredozemlju, je 
li vlada Dubrovačke Republike bila neutralna? Si-
gurno da nije mogla biti, koliko god se trudila da 
u ratnim sukobima ostanu neutralni. To je katkad 
bilo nemoguće. Vlada Dubrovačke Republike dra-
govoljno je prenosila važne diplomatske (špijun-
ske) informacije Španjolskoj, Turskoj, Vatikanu 
Napuljskom Kraljevstvu ali i drugim vladarima po-
kazujući važnost i korisnost njenog postojanja, što 
joj je pomoglo da mala država opstane 450 godina. 
Držali su je za važan izvor političkih informacija u 
tadašnjoj Europi, u kojoj su osvajački ratovi među 
državama bili veoma česti, ali i promjena vlasti 
unutar jedne države. Vlada Dubrovačke Republike 
morala je sve to pažljivo pratiti posredstvom svojih 
konzulata i trgovinskih predstavnika na Balkan-
skom poluotoku, te diplomatski vrlo oprezno i do-
mišljato dostavljati informativne podatke navede-
nim državama.

(SVRŠETAK)

NEUTRALNOST I NESVRSTANOST 
(3)

Amerikanci su se 
pravdali lošom 
navigacijom, slabom 
vidljivošću…

OBAVIJEST O NATJEČAJU 
ZA ODABIR ZAKUPNIKA POSLOVNOG PROSTORA 

NA ZRAČNOJ LUCI RUĐER BOŠKOVIĆ

Zračna luka Dubrovnik d.o.o., Dobrota 24, 2013, OIB 63145279942 
objavljuje natječaj za odabir zakupnika poslovnog prostora  na Zračnoj 

luci Ruđer Bošković.

1.Predmet zakupa: 
a).Poslovni prostor, skladišne namjene, oznake U.0.1., ukupne površine 137,12 m2
b).uredski prostor na prvom katu zgrade „C“, oznake C.1.41, površine 18,50m2
c)uredski prostor, stara administrativna zgrada, ured br.6, površine 14,04  m2

2. Početak i trajanje zakupa: Poslovni prostor pod.toč.
a) daje  se u zakup na određeno vrijeme od  01.04.2025.g. do 30.11.2025.g.
b)daje se u zakup na određeno vrijeme od 1 godine, počevši od 06.03.2025.g.
c)daje se u zakup na određeno vrijeme od 1 godine, počevši od 06.03.2025.g.

3.Početna mjesečna cijena zakupnine bez PDV-a za poslovni prostor iz toč.1.
a) iznosi:  1.000,00 EUR (slovima:jednutisućueura)
b) iznosi: 463,98 EUR (slovima:četristošezdesettrieura i devedesetosamcenti)
c) iznosi: 352,12 EUR (slovima:tristopedesetdvaeura i dvanaestcenti)

4.Komunikacija i razmjena informacija: Osoba zadužena za komunikaciju sa 
zainteresiranim gospodarskim subjektima za pitanja u svezi predmeta natječaja 
je Ivan Maslać, direktor komercijalnog sektora, tel: 020/773-222, e-mail: 
ivan.maslac@airport-dubrovnik.hr. Osoba zadužena za komunikaciju sa 
zainteresiranim gospodarskim subjektima za pitanja vezana u svezi sadržaja i 
oblika ponude, je Ivana Dimnić, viši referent za pravne poslove i poslove 
upravljanja ljudskim potencijalima, tel: 020/773-386, e-mail: ivana.dimnic@air-
port-dubrovnik.hr 

5.Rok za dostavu ponuda: najkasnije do 03.03.2025. u 11:00 sati, do kada 
ponuda mora biti fizički dostavljena na protokol Zakupodavca, neovisno o 
načinu dostave iste.
6.U natječajnoj dokumentaciji su navedeni svi uvjeti zakupa,  način dostave 
ponuda kao i sve ostale relevantne informacije za svaki pojedinačni prostor iz 
toč.1.ove obavijesti. Natječajne dokumentacije se nalaze se na mrežnoj stranici 
Zračne luke Dubrovnik https://www.airport-dubrovnik.hr/poslovni/natjecaji-s35 

Zračna luka Dubrovnik d.o.o.
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Specijalizirana trgovina za izolacije  
III i IV generacije

OCINJE MARKETING d.o.o
Vukovarska 30 - Dubrovnik  

(Duhanska stanica)
Tel/: 020/ 411-779

info@ocinje-marketing.hr
www.ocinje-marketing.hr

SAVJETODAVNO 
PRODAJNI CENTAR

Westox CR-25 se koristi kao pouzdana hidroizolacijaska zaštita u stam-
benim prostorima kod novogradnji i adaptacija postojećih objekata. 

CR-25 se uvijek nanosi na čvrstu i stabilnu podlogu pa je potrebno pri 
adaptaciji prostora skinuti dotrajale slojeve žbuke, kondora i sl. kako bi 

se došli do stabilne površine. Na tako pripremljenu površinu potreb-
no je nanijeti tri sloja hidroizolacijskog premaza CR-25, a uz rubove 

postaviti trajno elastičnu mrežicu širine 20 cm. Zbog moguće pojave 
kapilarne vlage zidove u prizemlju preporučamo uvijek zastititi hi-

droizolacijom do visine od 80-100 cm.

Na slici je prikazan hidroizolacijski premaz Westox CR-25 na temeljnoj ploči 
prije postavljanja estriha.

WESTOX CR-25
Hidroizolacijska zaštita temeljne ploče
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Ploče, 16. veljače - Trijumfalno, kako to i priliči pobjedniku, došao 
je Marino Vrgoč u prepuni Dom kulture u Pločama. Pratila ga je 
njegova ekipa s kojom je pokorio Hrvatsku na čelu s “najboljom 
mamom na svijetu”.
Čestitari su se redali, od gradonačelnika Ploča Ivana Marevića 
koji nije skrivao zadovoljstvo što je jedan devetogodišnji dječak 
ujedinio sve generacije Pločana, do brojnih navijača oduševlje-
nih zbog pobjede njihovog ljubimca.
Marino je priznao da je jako umoran, ali sretan zbog pobjede i 
dočeka koji su mu priredili njegovi sumještani, a ni mama Man-
da nije mogla sakriti suze.
Još jednom su zahvalili svima na podršci, a Marino je otpjevao 
nekoliko pjesama, na zadovoljstvo okupljenih.
– Marino nas je ujedinio na poseban način. Malo tko može oku-
piti tako velik broj svih generacija ljudi na jednom mjestu u Plo-
čama tijekom zime, ali na njegovu iskrenu dječačku emociju 
svi smo reagirali i osjetio se jedan lokalpatriotski ponos. Njegov 
talent su prepoznali stručni mentori, ali očito i cijela publika u 
Hrvatskoj koja ga je glasovima nagradila pobjedom. Čestitke od 
srca Marinu na pobjedi i majci što je prepoznala kako usmjeriti 
njegov talent – izjavio je pločanski gradonačelnik Ivan Marević.
– U ime svih učenika i djelatnika OŠ “Vladimir Nazor”, čestitam 
Marinu na njegovoj pobjedi u premijernom The Voice Kids u 
Hrvatskoj. Posebno bih zahvalila našem Glazbenom odjelu koji 

meštar Marino pohađa uz redovnu školu i učitelju Zlatku Vo-
lareviću koji se nesebično davao u svakom vidu pomoći te nas 
uveseljavao kroz ovaj period, a i učiteljici glazbene kulture Mateji 
Jurilj iz susjedne škole za dodatne sate pjevanja. Hvala Marino-
voj mami koja odgaja ovo divno dijete i hvala svima koji su mu 
pružili podršku. Marino, nekako si i nas sve učinio boljim ljudima 
i hvala ti za to. Ponosni smo na tebe – poručila je Tihana Pažin, 
ravnateljica OŠ Vladimira Nazora u Pločama.

TEKST I FOTO: ROGOTIN PORTAL

OVAKO SE DOČEKUJU POBJEDNICI: 

Marino Vrgoč, pobjednik The Voice Kids 
Hrvatska, stigao u Ploče

Svečanom akademijom u Gradskome 
kulturnom središtu 16. veljače je završen 
središnji dio programa obilježavanja 150 
godina kazališnoga života u Metkoviću.
Nakon minute šutnje za sve preminule 
kazalištarce u Metkoviću, na samome 
početku publici su se obratili predsjed-
nica Metkovskoga amaterskoga kazališta 
Željka Bulić, gradonačelnik Metkovića i 

saborski zastupnik Dalibor Milan, župan 
Nikola Dobroslavić te Toni Glučina, iza-
slanik ministrice kulture i medija Nine 
Obuljen Koržinek.
Program, koji je održan pod redatelj-
skom palicom Gorana Matića, sastojao 
se od glazbenoga, filmskoga i dramskoga 
dijela. Publika je tako uživala u satirič-
no-humorističnom igrokazu ‘Priprema 
za finale’ autora Gorana Matića. Igrokaz 
je pripremljen u čast velike obljetnice, a 
sve prisutne podsjetio je na vrijednost 
umjetnosti i zajedništva.
U sklopu programa održana je i video-
projekcija kratkoga filma koji je posjeti-
teljima približio povijest i razvoj kazališta 
tijekom 150 godina postojanja u čast svih 
onih koji su svojim radom dali doprinos 
kazališnome životu u Metkoviću. Glazbe-
ni dio programa uveličali su KUD Metko-
vić i Klapa sv. Nikola.

Posebno emotivan dio večeri bio je kada 
je predsjednik Skupštine Hrvatskoga 
sabora kulture Zdravko Obradović, uime 
te krovne organizacije kulturno-umjet-
ničkog amaterizma u Hrvatskoj, dodije-
lio nagradu Mati Nikoliću-Midi, ujedno 
i najstarijem članu MAK-a. Nagrada mu 
je uručena zbog posebnoga doprinosa 
kazališnome životu u Metkoviću na sce-
ni, ali i u izradi scenografije.
Također, na samome kraju programa, 
predsjednica MAK-a Željka Bulić do-
dijelila je zahvalnice gradonačelniku 
Daliboru Milanu, županu Nikoli Dobro-
slaviću, ravnateljici Ustanove za kulturu 
i sport Metković Zrinki Mijoč, ravnatelju 
AM Narona Toniju Glučini te predsjed-
niku Hrvatskoga sabora kulture i tajni-
ku KUD-a Metković Zdravku Obradovi-
ću.

METKOVIC.HR

OBLJETNICE

Svečanom akademijom obilježeno 150 
godina kazališnog života u Metkoviću
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CRTICE IZ POVIJESTI
PRIREDIO: ĐIVO BAŠIĆ

Komunikativni ste, te imate afinitet 
za pisano izražavanje, postanite dio 
našeg novinarskog tima! Opis posla 
podrazumijeva samostalno pronala-
ženje tema, pisanje članaka, rad na 
društvenim mrežama, osnovna zna-
nja o fotografiji i videu...
 
UVJETI:
- Samostalnost, brzina i preciznost 

u radu, komunikacijske vještine
- Spremnost na terenski rad

NAŠA PONUDA:
- Stalni posao u dinamičnom 

okruženju
- Mogućnost razvoja i 

napredovanja
- Konkurentna primanja
- Mentoriranje u poslovnim 

zadacima

KAKO SE PRIJAVITI? 
Javite nam se na email:  
direktor@tele5.hr 

Pošaljite nam svoj životopis i 
motivacijsko pismo.

NOVINAR /
NOVINARKA  
NA PORTALU 

(m/ž)

Tele-5 d.o.o. poziva Vas da se 
pridružite našem timu!

„O organizaciji papinske mornarice krajem XVI. i početkom 
XVII. stoljeća postoje dva vrlo važna djela kojima se padre 
Alberto Guglielmotti mnogo koristio za popularizaciju po-
morske organizacije u svojoj moćnoj 'Povijesti papinske 
mornarice'. Riječ je o djelima 'L'Armata navale' Pantera Pan-
tere, kapetana galije Njegove Svetosti 'Santa Lucia' i 'Nautica 
Mediterranea' Bartolomea Crescenzija, inženjera i hidro-
grafa papinske vojske.
Iako su ova dva djela vrlo poznata, dobro je ukazati na formi-
ranje veslačkih posada u papinskoj mornarici, vodeći raču-
na o potrebi shvaćanja odnosnog na sve zapadne mornarice. 
Članovi zatočenika galija bili su podijeljeni na 'buonavoglie' 
(dobrovoljce) i osuđenike ili robove.
Pod 'milostivim naslovom' 'buonavoglia' (dobrovoljac), piše 
Guglielmotti, postojali su skriveni ljudi koji su 'pokrivali naj-
prezrenije stanje života'.
Guglielmotti objašnjava podrijetlo tih nesretnika; zdrav i 
snažan mladić, prisiljen ili potrebom, ili dugom, ili kockom, 
ili bilo kojim drugim razlogom, pa i poštenim, kao što je po-
moć ostarjelim roditeljima ili nešto drugo, svakako je mogao 
naći što za zaraditi odlaskom u bilo koji grad gdje su bile pri-
vezane galije.
Otišavši k oružničkom nadzorniku, mladić im je, za naknadu 
od 100 škuda koje je nedvojbeno dobio pismenom obvezom 
pred svjedocima, obećao da će im dragovoljno služiti ve-
slom u zatvoru zvanom brod. U papinskoj mornarici bilo je 
određeno da svaka galija mora imati 25 ili 30 'buonavoglia' 
(dobrovoljaca), dakle otprilike jednog po banku (klupici za 
veslače). Razlog je bio da osoba nadzire turske kažnjenike i 
robove koji su veslali kako bi se izbjegli mogući ustanci, po-
bune ili bjegovi, pa su stoga i oni bili dužni pomoći u otkla-
njanju tih pokušaja.
Na venecijanskim galijama broj buonavoglia (dobrovoljaca) 
bio je vrlo malen jer je u mornarici Mletačke Republike nad-
zor nad posadama vršilo posebno tijelo vojnika zvano 'sca-
poli' kojima je bio povjeren nadzor nad posadom i stražom, 
promatračnicom i stražarskom službom. U borbama su su-
djelovali u obrani zajedno s 'milicijom'. Zanimanje 'scapolo' 
bilo je jako prezreno jer su čak mogli u tom svojstvu ukrcati 
i razbojnike za male kazne i dezertere za upola plaće.“ (Ma-
rio Nani Mocenigo – Rinaldo Caddeo /i dr./, Storia marittima 
dell'Italia dall'evo antico ai nostri giorni, Volume I, Garzanti, 
Milano, 1942, str. 882-883).

(NASTAVLJA SE)

DUBROVNIK, PAPA URBAN VIII., 
VELEPOSLANIK GIUSTINIJANI, GALIJOTI I 
VENECIJA - FURBA NA LAGUNAMA (2)

Veslačke posade 
u papinskoj 
mornarici
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INFO VIJESTI

OD BENZINSKE PUMPE INA-E 
U KOMOLCU DO SUSTJEPANA

Započeli radovi u 
sklopu EU projekta 
Aglomeracija

Od ponedjeljka, 17. veljače 2025. godi-
ne započeli su radovi na području od 
benzinske pumpe INA-e u Komolcu do 
Sustjepana, a isti se izvode u sklopu EU 
projekta Aglomeracija investitora Vodo-
vod Dubrovnik te se odnose na izgradnju 
novog vodoopskrbnog i kanalizacijskog 
cjevovoda.
Prva dionica od 750 metara izvodit će u 
tri faze od po 250 metara. Radovi obu-
hvaćaju prometnu traku uz obalu, a pro-
met će se regulirati semaforima.
Predviđeni završetak spomenute dio-
nice je 12. ožujka 2025. nakon čega će se 
nastaviti dalje prema Sustjepanu.
Mole se sugrađani za strpljenje i pridr-
žavanje privremene regulacije prometa.

LIBERTAS DUBROVNIK

Potvrda kvalitetnog 
rada: Libertas 
nositelj dva 
dodatna certifikata
Nakon što su 2022. proveli recertifikaci-
ju po standardu norme ISO 9001 (uprav-
ljanje kvalitetom), uspješno su proveli 
certifikaciju i po normama ISO 14001 
(zaštita okoliša) i ISO 45001 (zaštita i si-
gurnost pri radu).
-S ponosom ističemo da je Libertas-Du-
brovnik d.o.o. od strane neovisne certi-
fikacijske kuće Bureau Veritas Croatia, 
uspješno uspostavio integrirani sustav 
upravljanja kvalitetom, zaštitom okoliša 
te zaštitom zdravlja i sigurnosti na radu 
prema trima međunarodnim normama:
- Certifikat ISO 9001:2015 - Sustavi 
upravljanja kvalitetom
- Certifikat ISO 14001:2015 - Sustavi 
upravljanja okolišem
- Certifikat ISO 45001:2018 - Sustav 
upravljanja zdravljem i sigurnosti pri 
radu – ističu u Libertasu.

ZA DODJELU DOZVOLA NA 
POMORSKOM DOBRU

U tijeku ponovljeni 
javni natječaj
Grad Dubrovnik raspisao je Ponovljeni 
javni natječaj za dodjelu dozvola na po-
morskom dobru na području grada Du-
brovnika za razdoblje 2024. - 2028. godi-
ne, za lokacije koje su ostale upražnjene 
po prethodno provedenom ponovlje-
nom natječaju jer ponuditelji nisu udo-
voljili uvjetima natječaja ili nije pristigla 
ni jedna ponuda.
Ponovljeni javni natječaj objavljen je 
dana 13. veljače, a za 70 mikrolokacija 
ponude se mogu dostaviti do zaključno 
6. ožujka 2025.
Sve informacije vezane uz provedbu 
ovog ponovljenog Javnog natječaja za-
interesirane osobe mogu zatražiti u 
Upravnom odjelu za komunalne dje-
latnosti, promet, more i mjesnu samo-
upravu, na adresi Ćira Carića 3, ured 21, 
radnim danom u uredovno vrijeme za 
stranke od 09: 00 do 12:00 sati, putem 
e-pošte jdadic@dubrovnik.hr ili telefo-
nom na broj 020/638-219.
Tekst javnog natječaja i potrebni obrasci 
dostupni su na web stranicama Grada 
Dubrovnika

NA GORICI SVETOGA VLAHA

Izgrađena nova 
pješačka betonska 
staza i skalini
Završeni su radovi na sanaciji pješačke 
betonske staze i skalina na Gorici sveto-
ga Vlaha, u neposrednoj blizini igrališta.
Sanacija je obuhvatila uklanjanje posto-
jeće oštećene staze, pripremu terena, iz-
gradnju nove pješačke staze i betonskih 
skalina, kao i dodatnu sanaciju nogostu-
pa i betoniranje prilazne uzbrdice u bli-
zini radova.
Na zahtjev Gradskog kotara Montovjer-
na uređena je i dodatna staza kod stam-
benih objekata.
Radove usmjerene na unapređenje 
funkcionalnosti prometnih površina za 
pješake izvela je tvrtka Atis Dubrovnik 
d.o.o., dok stručni nadzor provodi tvrtka 

Statički sustav d.o.o.. Ugovorena vrijed-
nost radova iznosi 16.910,00 EUR (bez 
PDV-a).

NASTUP TURISTIČKE 
ZAJEDNICE DUBROVAČKO-
NERETVANSKE ŽUPANIJE 
I TURISTIČKE ZAJEDNICE 
GRADA DUBROVNIKA

Sajam u Münchenu

Turistička zajednica Dubrovačko-nere-
tvanske županije i Turistička zajednica 
Grada Dubrovnika i ove godine nastu-
paju na sajmu F.RE.E. u Münchenu od 
19.do 23. veljače 2025.i to kao suizlagači 
na štandu Hrvatske turističke zajednice 
veličine 264 m2. 
Na štandu se sve dane trajanja sajma 
održava degustacija hrvatskih vina, si-
reva i fritula. Posjetitelje zabavljaju ma-
skote Galeb Marko i Licitarko, a nastupa i 
KUD San Marino.
Dubrovačko-neretvansku županiju je 
u 2024. godini posjetilo 153.615 turista 
iz Njemačke odnosno 1% manje nego 
prethodne godine, a ostvarili su 668.952 
noćenja ili 3% manje nego u 2023. go-
dini. Posjetitelji iz Njemačke se već dugi 
niz godina nalaze na drugom mjestu po 
broju ostvarenih noćenja u Dubrovač-
ko-neretvanskoj županiji, a isti su rezul-
tat ostvarili i u 2024. godini.

ZAJEDNICE TEHNIČKE 
KULTURE DUBROVAČKO-
NERETVANSKE ŽUPANIJE 
I GRADA DUBROVNIKA TE 
INFORMATIČKI KLUB FUTURA

Učenici nižih 
razreda OŠ Cavtat 
učili programirati 
bez ekrana
Zajednica tehničke kulture Dubrovač-
ko-neretvanske županije, u suradnji sa 
Zajednicom tehničke kulture Grada Du-
brovnika i Informatičkim klubom Futu-
ra, i ove godine provodi gostujuće radio-
nice po školama i vrtićima. U četvrtak, 13. 
veljače, održane su radionice robotike i 
programiranja bez ekrana u Osnovnoj 
školi Cavtat.
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Na radionicama je dio učenika 1. i 2. ra-
zreda programirao bez korištenja ekrana 
Cubetto robote, Blue-Botove i Bee-Boto-
ve. Koristeći tipke na robotima i slažu-
ći pločice na kontrolnu ploču Cubetto 
robota, učenici su usmjeravali robote 
prema željenim poljima. Kao dodatne 
izazove, voditelji radionica postavljali su 
im određene zadatke koje su oni izvrša-
vali. Cilj je bio osmisliti naredbe kako bi 
robot stigao do određene točke, izbjega-
vajući prepreke. Time su učenici razvijali 
logičko razmišljanje i vještinu slaganja 
instrukcija.
Radionice robotike i programiranje bez 
ekrana održale su se u sklopu projekta 
„S robotima u điru po županiji“, kojeg je 
financiralo Ministarstvo znanosti, ob-
razovanja i mladih RH kroz natječaj u 
području izvaninstitucionalnog odgoja 
i obrazovanja djece i mladih u školskoj 
godini 2024./2025.

AVAL Udruga Dubrovnik i Laus Music, u suradnji sa Za-
jednicom Tehničke Kulture grada Dubrovnika, organizi-
raju ciklus DJ radionica za početnike, koje će se održati u 
razdoblju od 5 tjedana – svake subote od 12 do 16 sati, od 
1. do 29. ožujka, u prostorijama Centra za djecu, mlade i 
obitelj Dubrovnik, Obala Ivana Pavla II 44 a, 20000, Du-
brovnik, iznad Autobusnog Kolodvora. Radionice su be-
splatne za sve građane Dubrovačko-neretvanske župani-
je. Ovaj kratki tečaj zahtijeva maksimalnu prisutnost, a 
broj mjesta je striktno ograničen na 10 polaznika.
Potrebno se prijaviti putem poveznice: https://www.ztk-
du.hr/dj-prijava.
Radionica je namijenjena početnicima, svim osobama 
iznad 15 godina starosti zainteresiranim za DJ kultu-
ru koji žele savladati umjetnost selektiranja i miksanja 
glazbe, i potencijalno nastupiti na pozornici i zabaviti 
publiku, te se eventualno uzdići na profesionalnu razinu.
Cilj je polaznicima pružiti vještine potrebne za kvalitetnu 
selekciju glazbe i samouvjereni nastup pred publikom.
Bez obzira na omiljeni glazbeni žanr, ovaj strukturirani 
program za početnike nudi praktične upute i teorijske 
uvide za razvoj DJ vještina. Sadržaj radionica uključuje 
razvijanje temeljnih DJ vještina, savladavanje DJ opre-
me uključujući DJ kontrolere, uz korištenje Rekordbox i 
Traktor programa, te podučavanje u svrhu dubljeg razu-
mijevanja glazbe, razvoja glazbenog uha i kritičkog slu-
šanja.

Polaznici će učiti kako izgraditi i organizirati svoju glaz-
benu kolekciju, usklađivati tempa i ritmove, kombinirati 
glazbene žanrove, razumjeti publiku i energiju prostora, 
te slagati selekciju glazbenog materijala za različite lo-
kacije, bilo kao DJ podrška ili glavni nastup. Također će 
naučiti kako se učinkovito promovirati, producirati i di-
jeliti svoje promocijske materijale, te kako dobiti posao 
i ostati ispred konkurencije. Saznati će i što promotori 
događaja i menadžeri raznih lokala zaista traže od DJ-a.
Ciklus radionica završava projektom stvaranja i snima-
nja 20-minutnog video miksa. Najbolji sudionici također 
će imati priliku nastupiti uživo na večeri 'DJ Radionica 
Showcase'.
Certifikat o završenom tečaju bit će dodijeljen studenti-
ma koji budu redovito pohađali sesije i snimili AV miks. 
Najbolji miks će osvojiti i vrijednu nagradu.
Voditelj radionica i predavanja je Haris Čustović: glaz-
benik, producent, DJ i utemeljitelj etikete Laus Music, sa 
30+ godina iskustva rada u glazbenoj industriji. Magistri-
rao je zvukovne umjetnosti na University Of Arts Lon-
don, a diplomirao je i pedagogiju na Grenwich University 
London i sa 10+ godina iskustva rada na institucijama 
obrazovanja (uključujući Londonski SAE & Point Blank), i 
gostovanja na mnogim glazbenim konferencijama (Paris 
Electronic Week, Mixmag Adria, Sarajevo Film Festival, 
DKK, BAM-C, BLEMC…) iskusan je učitelj, akademski pre-
davač i govornik.

OD 1. DO 29. OŽUJKA

Ciklus DJ radionica 
za početnike

FUSION FEAST

Gastro spektakl u 
Dubrovniku
Dubrovnik će 7. i 8. ožujka postati epicentar vrhunske gastronomije. Mezzana-
ve restoran organizira Fusion Feast, ekskluzivan dvodnevni gastro spektakl koji 
okuplja najbolje chefove i finaliste MasterChefa u jedinstvenom spoju svjetskih 
kuhinja. Očekuje vas jedinstvena večera u pet sljedova, u kojoj će svaki zalogaj biti 
osmišljen da odvede goste na putovanje kroz različite kuhinje svijeta, interpreti-
rane kroz prizmu vrhunskog kulinarskog umijeća.
Kulinarski majstori na jednom mjestu
Za ovu posebnu priliku, Mezzanave restoran ugošćuje Irinu Brajčić, Gana Kotori-
ća, Ivu Novosel, Sergia Varelu te pobjednika MasterChefa Ante Vukadina. 
Poseban gost događanja bit će Mario Mihelj, član žirija MasterChefa i renomirani 
chef s bogatim iskustvom u kreiranju vrhunskih gastronomskih doživljaja. Nje-
gova kulinarska ekspertiza dodatno će obogatiti večer, pružajući gostima priliku 
da iz prve ruke vide kako se spajaju tradicionalni okusi s modernim tehnikama.
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SPORT

VATERPOLO

PREMIER REGIONALNA LIGA

Poraz Jugaša u 
Herceg Novom

Jug Adriatic osiguranje je u 17. kolu 15. ve-
ljače gostovao u Herceg Novom. Jadran je 
pobijedio s 12:9 (4:3, 2:2, 2:2, 4:2).
JUG AO PROTIV JADRANA HN: Toni Popa-
dić, Ivuša Burđelez, Bogdan Djerković, Hr-
voje Zvono, Ante Jerković (1), Vlaho Pavlić 
(2), Toni Mozara (1), Sergi Cabanas Pegado, 
Filip Kržić, Rino Burić (1), Branimir Herceg 
(1), Marko Žuvela (2), Ivan Jurišić (3 obrane), 
Maro Šušić (1). Trener: Vjekoslav Kobešćak.
Ostali rezultati 17. kola: Mladost – Primorac 
15:7, Solaris – Šabac 11:15, Primorje EB – Va-
lis 19:12, Radnički – Novi Beograd 16:14 i Cr-
vena zvezda – Jadran Split 5:10.
Poredak: 1. Jadran HN 42, 2. Novi Beograd 
42, 3. Radnički Kragujevac 42, 4. Jadran Split 
41, 5. Mladost 35, 6. Šabac Elixir 21, 7. Crvena 
zvezda 18, 8. Primorac 17, 9. Primorje EB 17, 
10. Jug AO 16, 11. Solaris 11, 12. Valis Valjevo 1.
U 18. kolu Jug AO 22. veljače dočekuje Crve-
nu zvezdu. Ostali parovi su: Primorac – Ja-
dran HN, Jadran Split – Radnički, Novi Be-
ograd – Primorje EB, Valis – Solaris i Šabac 
Eliksir – Mladost.

PRVENSTVO HRVATSKE

Dubrovkinje 
uvjerljive protiv 
Murse

Jugašice su u 5. kolu 15. veljače u Gružu bile 
uvjerljive protiv osječke Murse s 23:5 (8:0, 
3:1, 7:3, 5:1).
JUG: Ema Hanza Nina Jazvin (3), Lana Ko-
rać (1), Nea Matičević (3), Mia Favro (3), 
Elvira Plećaš (3), Iskra Antunović (3), Nina 
Arbulić, Lući Mojaš, Andrea Stjepović, Vjera 
Bulajić (3), Mara Moretti (3), Laura Kopić (3 
obrane), Laura Nedić (1). Trener: Siniša Zo-
nić.
Ostali rezultati 5. kola: Bura – Mladost 3:31 i 
Viktorija – Jadran Split 5:19.
Poredak: 1. Mladost 15 bodova(120:20), 2. Ja-
dran Split 12 (72:24), 3. Jug 9 (70:62), 4. Bura 
6 (42:64), 5. Viktorija 3 (34:91), 6. Mursa 0 
(16:93).

U 6. kolu Jug je 8. ožujka gost Bure. Ostali 
parovi su: Mladost – Viktorija i Mursa – Ja-
dran Split.

PRVA B HRVATSKA LIGA

Bellevue bolji 
od Zagreba, 
ne i Gusar

Bellevue je u 5. kolu u Gružu 15. veljače ugo-
stio ekipu Zagreba i pobijedio s 9:5. Zagreb 
je gostovanje iskoristio pa je u Gružu odi-
grao ranije (nedjelja, 16. veljače) i susret 7. 
kola s Gusarom. Završilo je neriješeno 9:9, 
a nakon peteraca pobijedili su Zagrepčani s 
13:12 (1:4, 4:3, 2:0, 2:2, 5m 4:3).
BELLEVUE PROTIV ZAGREBA: Toni Rozić 
(8 obrana), Tihomil Vranješ, Juraj Kulušić, 
Giuliano Knego, Petar Pejić, Boris Ivaniš (1), 
Josef Hrošik (3), Emilio Tullio (2), Leo Bog-
danović (2), Mateo Benussi, Ivano Vlahović, 
Lovro Zvono, Luka Čurlin (1). Trener: Marko 
Iveković.
GUSAR PROTIV ZAGREBA: Luka Ljepava 
(5 obrana), Vlaho Šabadin (2), Lovro Svilo-
kos, Antonio Hezonja (1), Niko Miljas, Maro 
Kovačević, Luka Eterović (2), Jure Jarak (4), 
Toni Sambrailo, Yusuke Ogura (5 obrana), 
Ivano Lončar. Trener: Tvrtko Herceg.
Ostali rezultati 5. kola: Gusar – Opatija 
(odgođeno), Siscia – Galeb MR 13:7, Jadran 
Kostrena – Crikvenica (19. veljače) i Delfin 
– Pula 21:7.

Poredak: 1. Siscia 14 bodova, 2. Bellevue 12, 
3. Zagreb 11, 4. Opatija 9, 5. Jadran Kostrena 
7, 6. Delfin 7, 7. Gusar 7, 8. Pula 2, 9. Galeb MR 
0, 10. Crikvenica 0.
U 6. kolu 22. veljače u Gružu igraju Bellevue 
- Gusar. Ostali parovi su: Opatija – Siscia, 
Galeb MR – Jadran Kostrena, Crikvenica – 
Delfin i Zagreb – Pula.

ZAVRŠNI TURNIR 
PRVENSTVA HRVATSKE ZA 
KADETE

Mladost prvak, 
Jug AO četvrti

Zagrebačka Mladost je postala kadetski pr-
vak Hrvatske, na prvenstvu koje je održano 
u Splitu. U finalnoj utakmici u nedjelju, 16. 

veljače, Zagrepčani su u finalu pobijedi-
li splitskog Jadrana sa 16:3. U utakmici za 
treće mjesto ZPK iz Zagreba je pobijedio 
dubrovački Jug Adriatic osiguranje s 9:3. U 
nedjelju su za peto, odnosno sedmo mjesto 
igrali i KPK i Cavtat. KPK je za peto mjesto 
izgubio od Mornara s 8:5, a Cavtat za sedmo 
od Medveščaka sa 9:6.
Mladost je u prvoj utakmici u skupini ‘A‘ 
dobila Medveščaka s 24:7, zatim KPK s 18:9, 
te u zadnjem kolu Jug Adriatic osiguranje s 
13:8, te se plasirala izravno u polufinale, u 
kojem su im protivnici opet bili Jugaši.
Jugaši, koje vodi Aljoiša Lončarić, su u sku-
pini bili treći. Pobijedili su Medveščaka s 
12:7 te izgubili od KPK-a s 12:7 i Mladosti s 
13:8.
U razigravanju za polufinale pobijedili su 
Cavtat s 14:5, a u polufinalu su još jednom 
igrali i izgubili od HAVK Mladosti, ovaj put 
s 12:7.
KPK i Cavtat su u skupini ‘A‘ odnosno ‘B‘ 
bili drugi s dvije pobjede i porazom, a po-
tom su izgubili u razigravanju za polufina-
le, Korčulani od splitskog Jadrana s 12:11, a 
Cavtaćani od Jugaša. KPK je pobijedio Juga 
AO s 12:7 i Medveščaka s 15:14, a izgubio od 
Mladosti s 18:9.
Cavtat je pobijedio Mornara sa 7:2 i split-
skog Jadrana sa 7:6, a izgubio od ZPK-a sa 
5:4.
Vito Lokas iz zagrebačke HAVK Mladost je 
najbolji igrač prvenstva, dok je najbolji vra-
tar Marko Zmišlja iz ZPK-a. Trofej Fair play 
pripao je splitskom Mornaru.
JUG AO: Antun Potrebica, Jakov Njirić, Petar 
Kadijević, Vito Vranješ, Toni Filippi, Vlaho 
Baletin, Nikša Matičević, Luka Blitvić, Ma-
rin Prlender, Nikša Butijer, Leo Savinović, 
Luka Bošnjak, Antun Ivanković i Jakov Bu-
tigan. Trener: Aljoša Lončarić.
CAVTAT: Petar Vezilić, Borna Kovačević, Ivo 
Dimnić, Luka Dimnić, Michael Hrošik, Ve-
dran Milković, Josip Hanzijer, Petar Mihael 
Brunsko Vallejo, Ivan Pocrnja, Nikša Lale, 
Petar Bako, Niko Srgota i Roberto Fox. Tre-
ner: Pavo Pulić.
KPK: Luka Timur Seinpaal, Marin Oreb, Da-
vid Remić, Jakov Granić, Mate Šain, Josip 
Skokandić, Florent Gaxherri, Nedo Poša, 
Luka Lovričević, Mate Luka Cebalo, Igor Fa-
vro, Antonio Gaćina i Ivan Blitvić. Treneri: 
Marjan Kosović i Damir Stipanović.

KOŠARKA

PREMIJER ŽENSKA LIGA



1038  21.02.2025.  glasgrada  37

A sad Trešnjevka 
2009.

Ragusa je 15. veljače uspješno odradila su-
sret 16. kola protiv Medveščaka u Zagrebu. 
Pobijedila je s 69:56 (41:26) te sada dočeku-
je Trešnjevku 2009. u utrci za ligaški broj 1 
prije doigravanja za prvaka. Za to im protiv 
Zagrepčanki treba pobjeda s četiri ili više 
razlike, naravno, ako na kraju i jedan i drugi 
sastav budu imali isti broj bodova.
RAGUSA PROTIV MEDVEŠČAKA: Salomé 
Boyomo Keedi 8, Nevena Vučković 21, An-
drea Milat, Carmen Miloglav 4, Lea Hajdin 
18, Iva Todorić 13, Iva Tokić, Marija Đurano-
vić, Anđela Šipka 5, Ella Majstorović. Trene-
rica: Simona Šoda.
Ostali rezultati 16. kola: Brod na Savi – Za-
dar 79:60, KA ŽL Split – FSV Rijeka 60:53, 
Studio Zagreb – Šibenik 96:78, Trešnjevka 
2009. – Plamen Požega 72:50 i Zadar Plus – 
Pula 90:59.
Poredak: 1. Trešnjevka 2009. 32 boda (16-0), 
2. Ragusa 31 (15-1), 3. Šibenik 27 (11-5), 4. Za-
dar Plus 26 (10-6), 5. Studio Zagreb 26 (10-
6), 6. Plamen Požega 25 (9-7), 7. FSV Rijeka 
22 (6-10), 8. KA ŽL 21 (5-11), 9. Zadar 21 (5-11), 
10. Brod na Savi 20 (4-12), 11. Medveščak 19 
(3-13), 12. Pula 18 (2-14).
U 17. kolu Ragusa 22. veljače dočekuje 
Trešnjevku 2009. Ostali parovi su: Plamen 
Požega – Pula, FSV Rijeka – Brod na Savi, 
Zadar – Medveščak, Šibenik – KA ŽL Split i 
Studio Zagreb – Zadar Plus.

RUKOMET

PAKET 24 PREMIJER LIGA - 
LIGA ZA OPSTANAK

Karlovčani 
pjevajući iz 
Metkovića

Rukometaši Metković-Zalma krenuli su 
prošle nedjelje u Metkoviću, pred oko 500 
gledatelja, porazom u Ligi za opstanak u 
najelitnijem razredu hrvatskog rukometa. 
Unatoč tome što su vodili na poluvremenu 
19:15, gosti su pobijedili izabranike Ivana 

Čupića s 33:30.
METKOVIĆ-ZALMO: Ante Granić (8 obra-
na), Mario Kujunđić, Vahid Halilović 4, Mi-
hael Krešić 2, Josip Čutura 4, Luka Prlić 1, 
Filip Mažurana 5, Zvonimir Hrka (2 obrane), 
Željko Ereš, Kristijan Marević, Dario Raguž 
9, Luka Čupić, Aleksa Veselinović 3, Tin Fi-
lipović 1, Marko Vekić 1, Karlo Vrnoga. Tre-
ner: Ivan Čupić.
Ostali rezultati 1. kola: Osijek – Varaždin 
1930. 30:31, Zamet – Dubrava 35:26, Trogir 
– Gorica 29:30 i Rudar – Moslavina 32:28.
Poredak: 1. Gorica 17 bodova, 2. Osijek 12, 3. 
Rudar 12, 4. Varaždin 1930. 11, 5. Trogir 10, 6. 
Moslavina 9, 7. Zamet 7, 8. Karlovac 5, 9. Du-
brava 4, 10. Metković-Zalmo 3.
U 2. kolu Metković-Zalmo je 23. veljače gost 
Gorice. Ostali parovi su: Varaždin 1930. – 
Trogir, Moslavina – Osijek, Dubrava – Ru-
dar i Karlovac – Zamet.

I.HRVATSKA RUKOMETNA 
LIGA – JUG

Kozala – 
Ardiaei 30:22

Ardiaei je proljetni dio prvenstva započeo 
porazom. U 12. kolu je prošle subote izgubio 
u Rijeci od Kozale s 30:22 (16:12), no ostao je 
utrci za najveći plasman.
ARDIAEI: Ajdin Zahirović 3, Lorenzo Nežić 
6, Teo Putica 3, Maro Peručić, Petar Bazdan 
1, Bruno Ugrin 3, Luka Morović, Hrvoje Hla-
dilo, Berzad Demirović, Ivan Jurić 3, Marino 
Gabrieri 1 i Borna Fruk 2. Trener: Damir Ba-
tinović.
Ostali rezultati 12. kola: Umag – Zadar 1954. 
25:21, Rovinj – Buzet 30:29, Split – Ribola 
Kaštela 28:31, Dubovac-Gaza – Senj 27:31 i 
Hrvatski dragovoljac – Vodice 29:29.
Poredak: 1. Ribola Kaštela 21 bod (368:301), 
2. Umag 20 (342:302), 3. Kozala 17 (409:366), 
4. Ardiaei 16 (360:353), 5. Senj 13 (400:383), 
6. Dubovac-Gaza 13 (320:328), 7. Rovinj 11 
(380:378), 8. Split 11 (355:371), 9. Vodice 7 
(361:414), 10. Zadar 1954. 6 (355:373), 11. Bu-
zet 6 (325:367), 12. Hrvatski dragovoljac 3 
(302:345).
U 13. kolu Ardiaei 22. veljače dočekuje Du-
bovac Gazu. Ostali parovi su: Hrvatski dra-
govoljac – Umag, Vodice – Kozala, Senj – 
Split, Ribola Kaštela - Rovinj i Buzet – Zadar 
1954.

II. HRVATSKA RUKOMETNA 
LIGA – JUG (M)

Opuzen u lovu 
na titulu

S natjecanjima su započeli i rukometni 
drugoligaši na jugu Hrvatske. Tri ekipe su 
se izdvojile na vrhu te među njima treba 
tražiti prvaka – Solin, Biograd i Opuzen. 
Metković Zalmo II. uigrava momčad pa su 
rezultati na određeni način u drugom pla-
nu, dok će Mokošica pokušati izbjeći dno 
prvenstvene ljestvice.
Rezultati 14. kola: Mokošica – Metković-Za-
lmo II. 19:40, Hvar – Opuzen 13:33, Trilj – 
Biograd 27:29, Kamičak – Dugopolje 23:24, 
Trogir II. – Krilnik 26:31, Jelsa Malizia – BM 
07 22:33 i Solin – Zadar 2013. 32:26.
Rezultati 15. kola: Biograd – Mokošica 41:15, 
Metković Zalmo II. – Trogir II. 29:32, BM 07 
– Solin 20:23, Zadar 2013. – Trilj 38:35, Du-
gopolje – Opuzen 17:26, Jelsa Malizia – Hvar 
25:13 i Krilnik – Kamičak (odgođeno).
Poredak: 1. Solin 29 bodova, 2. Biograd 28, 
3. Opuzen 26, 4. BM 07 22, 5. Trogir II. 18, 6. 
Zadar 2013. 16, 7. Metković-Zalmo II. 14, 8. 
Dugopolje 14, 9. Kamičak 12, 10. Jelsa Mali-
zia 11, 11. Trilj 8, 12. Hvar 6, 13. Krilnik 2, 14. 
Mokošica 2.
U 16. kolu 21. veljače Opuzen dočekuje Kril-
nik, a 23. veljače Mokošica dočekuje Zadar 
2013., dok je Metković-Zalmo II. gost Ka-
mička. Ostali parovi su: Trilj – BM 07, Hvar 
– Dugopolje i Solin – Jelsa Malizia.

II. HRVATSKA RUKOMETNA 
LIGA – JUG (Ž)

Metkovke 
dočekuju 
Petason-Vranjic

Rukometašice na jugu su također otpočele 
s natjecanjima. Metković je u prva dva pro-
ljetna kola bio slobodan, a u sljedećem, 14. 
kolu, u subotu 22. veljače, u Metkoviću (19 
sati) dočekuje Petason Vranjic. Metkovka-
ma je cilj sredina tablice. Zanimljivost u 
prva dva kola je golijada rukometašica dru-
ge ekipe Sinja. Sinjanke su u 12. kolu sa ne-
stvarnim rukometnim rezultatom - 64:16, 
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pobijedile Zadar.
Rezultati 12. kola: Cetina – Petason-Vranjic 
33:23, Split 2010. II – Trogir ’58. 23:26, Ma-
rina Kaštela – Trilj 22:23 i Sinj II. – Zadar 
64:16, slobodni Metković i ŽARK Split.
Rezultati 13. kola: Trilj – Sinj II. 29:36, Pe-
tason-Vranjic – ŽARK Split 22:19 i Zadar 
– Split 20120. II. 32:30, slobodni Metković i 
Marina Kaštela.
Poredak: 1. Sinj II. 19, 2. Trogir ’58. 17, 3. Ce-
tina 14, 4. Split 2010. II. 13, 5. Marina Kaštela 
10, 6. ŽARK Split 10, 7. Metković 6, 8. Trilj 6, 9. 
Petason-Vranjic 4, 10. Zadar 2.
Raspored 14. kola: Metković – Petason-Vra-
njic, ŽARK Split – Trogir ’58., Split 2010. II. 
– Trilj, Cetina – Zadar i Sinj II. – Marina Ka-
štela.

ODBOJKA

SUPERLIGA HRVATSKE

Brda – 
Dubrovnik 3:1

U 13. kolu su odbojkašice Dubrovnika proš-
le nedjelje izgubile u gostima od Brda s 3:1 
(25:18, 18:25, 25:22, 25:22).
DUBROVNIK: Mia Obradović, Lara Dežulo-
vić, Kima Zharkova, Josipa Drobac, Manue-
la Karač, Matea Vuletić, Laura Prkačin, Mia 
Vukas, Andrea Butigan, Katarina Glavinić, 
Doris Buzolić, Sara Barać i Gabriela Stipa-
nović. Trener: Leonardo Barić, pomoćnica: 
Maja Ereš.
Ostali rezultati 13. kola: Ribola Kaštela – 
Osijek 3:1, Kelteks – Nebo 0:3, Don Bosco – 
Dinamo 0:3 i Mladost – Marina Kaštela 3:1.
Poredak: 1. Dinamo 24 boda (12:1, 36:7), 2. 
HAOK Mladost 24 (12:1, 37:12), 3. Ribola Ka-
štela 20 (10:3, 36:18), 4. Brda 14 (7:6, 26:22), 
5. Nebo 12 (6:7, 23:25), 6. Dubrovnik 12 (6:7, 
24:27), 7. Marina Kaštela 10 (5:8, 23:27), 8. 
Osijek 8 (4:9, 17:32), 9. Kelteks Karlovac 6 
(3:10, 15:35), 10. Don Bosco 0 (0:13, 7:39).
U 14. kolu Dubrovnik u subotu, 22. veljače, 
dočekuje Ribola Kaštelu (16 sati). Ostali pa-
rovi su: Osijek – Mladost, Marina Kaštela – 
Don Bosco, Dinamo – Kelteks i Nebo – Brda.

PRVA B ODBOJKAŠKA LIGA – 
JUG (Ž)

Dubrovkinje 
dočekuju 
Kaštelanke, a 
Župke “Gusarice“

Susret 14. kola drugih ekipa Marine Kaštela 
i Dubrovnika odgođen je, dok je Župa du-
brovačka ranije (o tome smo pisali u proš-
lom broju) odradila susret s drugom eki-
pom Brda i izgubila s 3:0.
Nakon 14. kola u vodstvu su Zadar i Brda II. 
s 22 boda, slijedi ih Šibenik ’91. s 20 itd. Dru-
ga ekipa Dubrovnika je deseta s 8 bodova, 
a Župa dubrovačka je posljednja dvanaesta 
bez bodova.
U 15. kolu Župa dubrovačka u subotu, 22. 
veljače dočekuje drugu ekipu Marina Ka-
štela (13 sati), dok druga ekipa Dubrovnika 
u nedjelju, 23. veljače dočekuje ekipu Gusa-
ra (13.00)

II. HRVATSKA LIGA – JUG

Nova Mokošica 
dočekuje vodeću 
Makarsku

Odbojkašice Mokošice su u 12. kolu proš-
le subote izgubile u gostima od Mladosti 
2000. s 3:0 (25:12, 25:19, 25:22) te su posljed-
nje na tablici sa samo jednom pobjedom. 
U sljedećem kolu, koje je na rasporedu 1. i 
2. ožujka, Nova Mokošica dočekuje vodeću 
Makarsku.

NOGOMET

SUPERSPORT II. HRVATSKA 
NOGOMETNA LIGA

Jadran Luka Ploče 
gost Grobničana

Jadran Luka Ploče ove subote starta u na-
stavku drugog dijela prvenstva. Pločani, 
koji su šesti nakon prvog dijela, zaostaju 
samo dva boda za vodećim Bjelovarom. U 
16. kolu izabranici Miša Krstičevića su gosti 
Grobničana (Čavle).
Ostali parovi 16. kola: Kustošija - Trnje, 
Mladost Ždralovi - Karlovac 1919., Hrvace - 
Uljanik, Dugo Selo - Hrvatski dragovoljac, 
Segesta - Bjelovar 0:0, Radnik Križevci - Ja-
dran Poreč i Marsonia - Solin. 
Poredak: 1. Bjelovar 29 bodova (34:18), 2. 
Solin 29 (18:13), 3. Karlovac 1919. 28 (20:11), 
4. Mladost Ždralovi 28 (21:13), 5. Hrvace 27 
(29:19), 6. Jadran LP 27 (28:18), 7. Kustošija 21 
(23:21), 8. Radnik Križevci 20 (20:14), 9. Se-
gesta 20 (28:36), 10. Trnje 19 (21:18), 11. Dugo 
Selo 18 (28:29), 12. Grobničan 16 (17:21), 13. 

Hrvatski dragovoljac 16 (13:19), 14. Uljanik 
15 (21:25), 15. Marsonia 13 (19:39), 16. Jadran 
Poreč 6 (15:41).

PRIPREMNI SUSRETI

GOŠK Dubrovnik 
1919. – Slaven 5:0

Pripremni susret pred nastupe u Kup i 
prvenstvenim susretima imali su prošle 
subote u Gospinom polju trećeligaš GOŠK 
Dubrovnik 1919.(ovo je Dubrovčanima bila 
peta provjera i druga pobjeda) i grudski 
Slaven, član Prve županijske lige. Pobijedili 
su Dubrovčani s 5:0, a pogotke su postigli: 
Vlaho Prebisalić, Vlaho Skaramuca, Lovro 
Duždević, Marin Tapalović i Zlatan Kacić.
U drugi dio prvenstva i Dubrovčani i Gru-
đani ulaze s novim trenerskim kadrom. 
Igor Remetić je novo lice na klupi Dubrov-
čana (pomoćnici: Ante Ivanišević i Ivan 
Soko), a Dubravko Zrilić (pomoćnik Antun 
Šmanjak) na klupi Slavena.
Sljedeće nedjelje oba sastava igraju služ-
bene utakmice. U 1. kolu Županijskog kupa 
GOŠK Dubrovnik 1919. dočekuje na Lapadu 
Konavljanina, vodeći sastav Prve županij-
ske lige, a Slaven na Gnjilama Župu dubro-
vačku. 

PRIJELAZNI ROK

Ante Oreč u Rijeci

-Pratim SHNL, pa tako i Rijeku. Očekivanja 
su najviša, naslov prvaka i borba za Kup. 
Rijeka ima modernu i kvalitetnu ekipu, 
vjerujem da može postići rezultat. Nadam 
se najboljem ishodu u skorašnjim derbiji-
ma. Navijači od mene mogu očekivati da ću 
svaku utakmicu dati sve od sebe i ostaviti 
srce na terenu – rekao je za hrvatske me-
dije Ante Oreč, 23-godišnji Dubrovčanin, 
koji je u posljednjim trenucima prijelaznog 
roka potpisao za Rijeku do 2028. godine.
Oreč, koji igra na poziciji desnog beka, prije 
Rijeke nosio je dres mostarskog Veleža za 
koji je igrao od 2023. godine. Po ocjenama 
boljih poznavatelja nogometa Oreč je izu-
zetno kvalitetan nogometaš pred kojim je 
lijepa nogometna karijera.

MALI NOGOMET

SUPERSPORT HMNL

Rijeka odnijela 
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bodove iz 
Gospina polja

Pod dojmom preranog odlaska Antuna Ba-
čića (održana minuta šutnje, a Squarovci su 
nosili crni flor), Square je prošle nedjelje u 
13. kolu izgubio doma od Rijeke s 5:1 (1:0), te 
je tako propustio priliku da izbjegne borbu 
za opstanak. Jedini pogodak za Square po-
stigao je Maro Đuraš u 32. minuti.
SQUARE: Zoran Primić, Lassi Lintula, Jukka 
Johannes Kytola, Maro Đuraš, Mateo Klju-
nak, Lujo Jurišić, Luka Curić, Ivo Mosta-
hinić, Nicolas Rolon, Eduardo Marcos Nas-
cimento Barbosa “Dudu”, Ivo Čengić, Haron 
Džanković, Jakov Rešetina i Antonio Lang. 
Trener: Ivo Jukić
Ostali rezultati 13. kola: Novo vrijeme – Fut-
sal Dinamo 6:5, Torcida Biberon – Aurelia 
Futsal Boso 4:0, SF Pula – Olmissum 3:4 i 
Osijek Kandit – Crnica 1:4.
Poredak: 1. Olmissum 30 bodova (43:30), 2. 
Futsal Dinamo 27 (48:26), 3. Torcida Bibe-
ron 23 (50:33), 4. Novo vrijeme 23 (45:35), 
5. Osijek Kandit 23 (39:36), 6. Stanoinvest 
Futsal Pula 16 (38:41), 7. Crnica 13 (37:48), 8. 
Rijeka 12 (38:39), 9. Square 11 (38:49), 10. Au-
relia Futsal Boso 5 (22:61).
Square je u 14. kolu, 22. veljače, gost Crni-
ce. Ostali parovi su: Olmissum – Novo vri-
jeme, Aurelia Futsal Boso – SF Pula, Futsal 
Dinamo – Osijek Kandit i Rijeka – Torcida 
Biberon.

II. HRVATSKA 
MALONOGOMETNA LIGA – 
JUG

Pobjeda Porto 
Tolera

Porto Tolero se u 14. kolu, 15. veljače, vratio 
pobjedama. Pobijedili su Mejaše s 5:4, te 
najavili bijeg iz opasne zone.
PORTO TOLERO PROTIV MEJAŠA: Luka Pu-
ljan, Tomislav Domić, Žarko Visković, Mar-
ko Burđelez, Josip Stjepanović - Vedran Ka-
leb, Ivan Čotić, Toni Krajina, Domin Malić, 
Ivan Herceg, Matko Krilić, Marin Malić i 
Pavo Čančar. Trener: Saša Burđelez.
Ostali rezultati 14. kola: Gauni – Podstrana 
1:10, Kijevo – Hrvatski dragovoljac 3:3, Mur-
ter – Dalmacija 8:1, Heroji 2007. - Bačvice 
1:2, slobodan Solin 1980.
Poredak: 1. Podstrana 34 boda, 2. Bačvice 
26, 3. Murter 24, 4. Solin 1980. 24, 5. Kijevo 
22, 6. Mejaši 19, 7. Dalmacija 18, 8. Heroji 
2007. 13, 9. Hrvatski dragovoljac 12, 10. Ga-

uni 7, 11. Porto Tolero 6, 12. Kaštela (odustali 
od natjecanja) -3.
U 15. kolu Porto Tolero je 22. veljače gost 
Dalmacije. Ostali parovi su: Bačvice – Solin 
1980., Heroji 2007. – Murter, Mejaši – Kije-
vo, Hrvatski dragovoljac – Gauni, slobodna 
Podstrana.

ŽUPANIJSKA 
MALONOGOMETNA LIGA

Bez promjena 
na vrhu

Rezultati 16. kola, 12. veljače: Dunave – Om-
bla (odgođeno), Pridvorje – Riva 5:2, Plat – 
Čibača 3:2, Jadran Ljuta – Ponta 0:2, slobod-
ni Čilipi i Hajduk.
Rezultati 17. kola, 15. veljače: Riva – Čilipi 1:3, 
Čibača – Pridvorje 0:2, Hajduk Mokošica – 
Dunave 3:1, Ponta – Plat 4:5, Ombla - Jadran 
Ljuta (odgođeno).
Poredak: 1. Čilipi 34 boda (55:22), 2. Pridvor-
je 29 (42:23), 3. Plat 28 (48:44), 4. Hajduk 
Mokošica 26 (36:26), 5. Ombla 21 (39:21), 6. 
Ponta 19 (34:41), 7. Riva 15 (33:38), 8. Čibača 
14 (41:41), 9. Jadran Ljuta 7 (25:54), 10. Duna-
ve 3 (18:61).
Lista strijelaca:
15 - Marko Trtoman (Čilipi)
11 - Lukša Monković (Ombla), Nikša Dragić 
(Pridvorje)
10 - Toni Miljanović (Čilipi) itd.
Raspored 18. kola, 19. veljače: Čilipi – Čiba-
ča, Jadran Ljuta – Hajduk Mokošica, Plat – 
Ombla, Pridvorje – Ponta, slobodni Riva i 
Dunave.

ŽUPSKA LIGA PRVAKA

FIX Čibača 
po četvrti put 
pobjednik

Jedanaesto izdanje turnira Župskih mjesta 
u malom nogometu, izuzetno popularnom 
športskom događaju, proteklo je u znaku 
FIX Čibača, koja je prošloga petka u polufi-
nalu pobijedila Gornju Čibaču s 2:1 (u dru-
gom polufinalu Postranje je s 1:0 bilo bolje 
od Brašine), a u finalu prošle nedjelje Po-
stranje s 2:0, te tako stigla do četvrte titule 
najboljeg. 
Izjednačila se na vrhu liste najuspješnijih s 
Gornjom Čibačom. Po jednu titulu u vitri-
nama imaju Mini Čibača, Brašina te Čelo-
peci, koji su ove godine branili naslov, a koji 
su zaustavljeni u četvrtfinalu.

Pobjednik prvog turnira veterana su Čelo-
peci koji su u finalu na penale dobili Bjelice 
s 4:3.

POLUFINALE 11. ŽUPSKE LIGE PRVAKA
FIX Čibača – Gornja Čibača 2:1 (1:0)
Strijelci: 1:0 Mato Šimunović, 2:0 Kristijan 
Prkut, 2:1 Igor Žilić
Brašina – Postranje 0:1 (0:0)
Strijelac: Pavo Kuliš
UTAKMICA ZA TREĆE MJESTO: Gornja Či-
bača – Brašina 2:3 (1:3)
Suci: Maroje Kokanović i Roberto Urban
Strijelci: 0:1 Ivan Pleština, 0:2 autogol Da-
vorin Krešić, 0:3 Petar Šilježar, 1:3 Davorin 
Krešić (6m), 2:3 Matej Perić
GORNJA ČIBAČA: Drago Palameta, Miro-
slav Marić, Davorin Krešić, Matej Perić, Igor 
Žilić, Davor Cverlin, Zvonimir Burić, Ma-
rio Krkić, Ivo Raguž, Branimir Perić, Nikša 
Krešić. Voditelj: Niko Palameta.
BRAŠINA: Josip Jurjević, Miljenko Meštro-
vić, Leo Pušić, Petar Šilježar, Luka Kulaš, 
Antonio Pijević (žk), Ivan Pleština. Voditelj: 
Danijel Butigan.
FINALE: FIX Čibača – Postranje 2:0 (0:0)
Suci: Maroje Kokanović i Roberto Urban
Strijelci: 1:0 autogol Pavo Kuliš, 2:0 Kristijan 
Prkut
FIX ČIBAČA: Marko Kriste, Josip Vidić (žk), 
Božo Raguž, Kristijan Prkut, Mato Šimuno-
vić, Marko Grgurević, Martin Raguž, Josip 
Raguž, Stijepo Jarak, Ante Džamarija, Ma-
rin Kuna, Andro Vidić. Voditelji: Krešo Pr-
kačin i Ivo Raguž.
POSTRANJE: Periša Regjo, Ivan Kelez, Toni 
Novak, Miho Galjuf, Josip Galjuf, Pavo Kuliš, 
Antonio Kisić, Stijepo Sambrailo, Nikša Pu-
rin, Nikša Kisić, Matej Kušar, Vicko Milosla-
vić, Pero Kelez, Ivan Miloslavić. Voditelji: 
Maroje Miloslavić i Stijepo Miloslavić.
NAJBOLJI
Najbolji igrač u Župskoj ligi prvaka je Josip 
Vidić, najbolji vratar je Marko Kriste a naj-
bolji strijelac Mato Šimunović (svi iz FIX 
Čibače). Najbolji igrač turnira veterana je 
Ivan Rezo (Čelopeci).
1. TURNIR VETERANA
UTAKMICA ZA TREĆE MJESTO: Brašina – 
Gornja Čibača 5:1 (1:0)
Suci: Maroje Kokanović i Roberto Urban
Strijelci: 1:0 autogol Hrvoje Miličević, 2:0 
Miljenko Meštrović, 2:1 Jure Marić, 3:1 Leo 
Pušić, 4:1 Leo Pušić, 5:1 Danijel Butigan
BRAŠINA: Šime Matković, Miljenko Meštro-
vić, Mateo Delić, Leo Pušić, Danijel Butigan, 
Tomo Zorić, Nikša Matić.
GORNJA ČIBAČA: Hrvoje Miličević, Niko 
Palameta, Jure Marić, Davorin Krešić, Mi-
roslav Marić, Igor Žilić, Mario Krkić, Alen 
Krkić, Ivo Raguž, Drago Palameta. Voditelj: 
Igor Konjevod.
FINALE: Bjelice – Čelopeci 0:0/penali 3:4
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Suci: Maroje Kokanović i Roberto Urban
BJELICE: Mario Previšić, Marijo Lučić, Mato 
Brajković, Vlaho Previšić, Ivica Lučić, Šime 
Petrović, Lukša Noković, Nikša Lujo. Vodi-
telj: Marijo Raguž.
ČELOPECI: Davor Mišić, Stjepan Rezo, Ivan 
Rezo, Ivan Aerlić, Mario Džamonja, Nikša 
Kalinić, Maro Hadžija, Milan Mikulić, Božo 
Zec. Voditelj: Jozo Prcela.

TENIS

ITF TURNIR U MANCHESTERU 
- DUBROVAČKE TENISAČICE 
ZA POVIJEST

Ana Konjuh - 
Lucija Ćirić Bagarić 
1:2 (2:6, 6:3, 2:6)

Dvije dubrovačke tenisačice 27-godišnja 
Ana Konjuh i 21-godišnja Lucija Ćirić Ba-
garić su se u utorak, 18. veljače, susrele u 1. 
kolu u Manchesteru, na 35.000 dolara vri-
jednom ITF-ovom turniru. To je po prvi put 
u povijesti da su dvije dubrovačke tenisa-
čice odigrale međusobno službeni meč na 
nekom od turnira, a uspješnija je bila Lucija 
Ćirić Bagarić koja je pobijedila s 2:1 (6:2, 3:6 
i 6:2).
Ćirić Bagarić nije igrala kvalifikacije, a Ko-
njuh je s dvije pobjede izborila glavni turnir. 
U 1. kolu kvalifikacija pobijedila je Nahiu 
Berecoecheu iz Francuske sa 2:0 (6:4, 6:1), 
a u drugom Dianu Martynovu, također iz 
Francuske, sa 2:0 (6:2 i 6:4).
Dan nakon pobjede nad Anom Konjuh Lu-
cija Ćirić Bagarić nije uspjela izboriti če-
tvrtfinale turnira u Manchesteru. Izgubila 
je 19. veljače od 35-godišnje Kineskinje, Jia 
Jing Lu s 2:0 (6:3 i 6:4).

ATLETIKA

SPLITSKI MARATON

Željko Cota 
pobjednik

27-godišnji Dubrovčanin Željko Cota je još 
jednom potvrdio da je ne samo najbolji du-
brovački maratonac već i jedan od najboljih 
u Hrvatskoj.
Cota je pobjednik Mazda 10K utrke u Splitu, 
koja se održala u sklopu 25. Splitskog ma-
ratona. Ciljem je prošao nakon 33 minute 

i 21 sekundu, minutu i 5 sekundi brže od 
drugog Džemala Bukvića iz Bosne i Herce-
govine. Treće mjesto osvojio je Balogh Mar-
ton iz Mađarske s vremenom 35 minuta i 7 
sekundi.
Ostatak dubrovačke D3 ekipe istrčao je po-
lumaraton, 21K (Srđan Matijašević, Damir 
Ovčina, Periša Zakarija, Karmen Zakarija, 
Goran Doko i Daniel Marušić) i maraton, 
42K (Luka Rajčević, Goran Pulig i Srđan Vi-
olić).
Pulig je bio 30. Ukupno u marattonu, a če-
tvrti u svojoj kategoriji od 45 do 50 godina 
s vremenom 3 sata, 9 minuta i 30 sekundi, 
Rajčević 34. ukupno, a dvanaesti u katego-
riji seniora s vremenom 3 sata, 10 minuta 
i 52 sekunde, a Violić je ciljem prošao 192. 
ukupno, a 27. u kategoriji natjecatelja od 50 
do 55 godina s vremenom 4 sata, 2 minute 
I 48 sekundi.
U polumaratonu Doko je bio 96. ukupno, 
a 14. u konkurenciji natjecatelja od 45 do 
50 godina s vremenom sat, 36 minuta i 16 
sekundi, Marušić 142. ukupno, a 10. u kon-
kurenciji natjecatelja od 50 do 55 godina s 
vremenom sat, 38 minuta i 50 sekundi…
Split Maraton je održan po 25. put. Osim 
maratona, polumaratona, te „desetke“, čiji 
je pobjednik Cota, održane su utrke i na 2 
i 5 kilometara.

DVORANSKO PRVENSTVO 
HRVATSKE ZA MLAĐE 
UZRASTE

Dobri rezultati 
Dubrovčana
Članovi Atletskog kluba Dubrovnik nastu-
pili su na dva državna dvoranska prven-
stva.
- Prvo smo bili na Dvoranskom prven-
stvu Hrvatske u višebojima, koje se odr-
žalo u organizaciji HAAK Mladost, a na 
kojem je Nora Begović, koja je 2015. go-
dište, bila peta u konkurenciji 42 natje-
cateljice u uzrastu limačica u troboju (60 
metara, dalj zona, kugla 2 kilograma). To 
je kategorija u kojoj nastupaju rođene 
2014. i 2015. godine, dakle, nastupala je 
protiv godinu dana starijih, plus Nori je 
ovo bio debi na državnom prvenstvu – 
napisali su u svom izvješću te dodali:
-Begović je bila prva na 60 metara s vre-
menom 8.96 sekundi. Prvi put je išla is-
pod 9 sekundi, a što je izvrstan rezultat. 
Zatim, u skoku u dalj bila je druga sa sko-
kom od 4 metra i 21 centimetar, dok je u 
disciplini bacanje kugle bila 34. s hicem 
4 metra i 40 centimetara, te je s ukupno 
1104 boda zauzela peto mjesto. Nora Be-
gović je jedina rođena 2015. godine koja 

se našla među osamnaest najboljih na 
prvenstvu. 
Nikola Žarić, koji je 2012. godište, zauzeo 
je u kategoriji mlađih kadeta sedmo mje-
sto. Nastupila su 22 atletičara. Riječ je o 
kategoriji za rođene 2012. i 2013. godine. 
Žarić je u četveroboju: 55 metara s pre-
ponama (10.11 sekundi), skok u dalj zona 
(4,26 metara), kugla 3 kilograma (7,36 
metara) i 400 metara (1:07.11) skupio 
ukupno 1006 bodova, dok je Matej Matić, 
također rođen 2012., bio jedanaesti s 882 
boda (55 metara s preponama 10.19, skok 
u dalj zona 4.19 metara, kugla 3 kilogra-
ma – 6.64 metra i 400 metara - 1:09.80).
Luna Županović, koja je 2011 godište, u 
kategoriji kadetkinja (2010. i 2011. godi-
šte) u petoboju je s 2296 bodova bila tri-
naesta u konkurenciji 27 atletičarki (60 
metara s preponama je istrčala za 9.89 
sekundi, u visu preskočila 139 centime-
tara, skočila u dalj 4 metra i 31 centime-
tar, kuglu od 3 kilograma bacila 9 metara 
i 5 centimetara, 600 metara istrčala za 
2:17.01). 
Marin Lučić, koji je 2011. godište, u kate-
goriji kadeta bio je 14. u konkurenciji 18 
natjecatelja rođenih 2010. i 2011. godine 
s 1604 boda. Njegovi rezultati u peto-
boju su: 60 metara s preponama - 11.37 
sekundi, skok u vis - 1.39 metara, skok u 
dalj - 4.58 metara, bacanje kugle - 8.91 
metara, te 800 metara - 2:55.01).  Božo 
Čanić, 2013. godište, u kategoriji mlađih 
kadeta (godišta 2012. i 2013.) s 879 bo-
dova u četveroboju zauzeo je 12. mjesto 
u konkurenciji 23 atletičara (55 metara s 
preponama - 10.62 sekundi, skok u dalj 
zona – 4.09 metara, kugla 3 kilograma 
6.26 metara i 400 metara - 1:05.76).
Nikol Koprivica, koja je 2012. godište, 
u kategoriji mlađih kadetkinja (2012. i 
2013. godište) bila je s 1119 bodova 24. u 
konkurenciji 31 natjecateljice u četve-
roboju (55 metara s preponama - 13.87 
sekundi, skok u dalj zona 4.21 metar, 
kugla 2 kilograma 7.85 metara i 400 me-
tara - 1:11.07). Anđela Burić, koja je 2013. 
godište, s ukupno 984 boda zauzela je 27. 
mjesto u konkurenciji 31 mlađe kadetki-
nje (godišta 2012. i 2013.) u četveroboju 
(55 metara s preponama – 11.27 sekun-
di, skok u dalj zona - 3.75 metara, kugla 
3 kilograma - 7.82 metara i 400 metara 
- 1:13.07).
AK Dubrovnik

JUDO

VIJESTI IZ JUDO KLUBA 
FORTITUDO 
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Devet medalja 
iz Kaštela

U sportskoj dvorani Kaštela 15. veljače je 
održan Kaštelino kup koji je okupio 431 na-
tjecatelja iz 25 judo klubova. Pod vodstvom 
trenera Leonarda Bulića, Karla Knezovića i 
Danijela Keserovića, Judo klub Fortitudo iz 
Dubrovnika nastupio je s 22 natjecatelja i 
osvojio 9 medalja.
Zlatnu medalju osvojila je Lara Mihaljević, 
dok su brončane osvojili Lukas Vidoš, Ga-
briela Leko, Paula Putica, Kaan Keserović, 
Karlo Cikatić, Antonio Simić, Ema Bagović 
i Filip Gustin.
Pohvale zaslužuju i Toni Mandić, Ivan Pu-
tica i Gabriel Juko koji su zauzeli peto mje-
sto, kao i Vlaho Šuperak i Goran Redžović s 
osvojenim sedmim mjestom.
Ovaj izvrstan rezultat dokaz je kontinui-
ranog rada, truda i zajedništva koje krasi 
naše sportaše i trenere. Čestitke svima na 
odličnoj borbi i osvojenim medaljama!
JK Fortitudo

ULTIMATE FIGHT BORBE

FNC 21 U ZADRU

Pobjede Antuna 
Račića i Luke 
Milidragovića

Dvojica Dubrovčana su prošle subote u 
Zadru na priredbi FNC 21 upisali pobjede. 
U prvoj borbi je član UFK Gladiator ‘Maro 
Perak‘, 25-godišnji Luka Milidragović, u ka-
tegoriji do 70 kg, upisao svoju četvrtu po-
bjedu u pet profesionalnih borbi. Pobijedio 
je Luku Ceranju jednoglasnom odlukom 
sudaca.
34-godišnji Antun Račić je u kategoriji do 
68 kilograma savladao Luiza Miguela Aula-
ra iz Venezuele. Do pobjede je došao preki-
dom u drugoj rundi.

STOLNI TENIS

47. PRVENSTVO 
DUBROVNIKA 

Lapad kolor do 
tijesne pobjede 

protiv Srđa

Rezultati 11. kola: Cavtat Konavle - Nobody 
7:0, Marinkolor - M3D 7:0, Aragosa travel – 
Monta 7:0, Lapad kolor – Srđ 4:3, Montovjer-
na – Konavljanin 7:0.
Vodi Marinkolor s 22 boda, Montovjerna 
ima 20, Cavtat Konavle 19 itd.
Najbolji pojedinci nakon 11. kola su Vedran 
Đurđević (Cavtat Konavle), Marko Venier 
(Marinkolor) i Joško Martinović (Marinko-
lor).
Najbolji parovi nakon 11. kola su Ivo Miličić/
Milan Rezo (Srđ), Josip Martinović/Marko 
Venier (Marinkolor) i Damir Gleđ/Filip Mi-
kulić (Montovjerna).
Najbolji parovi po ekipama nakon 11. kola 
su Marinkolor, Srđ i Montovjerna.
Najbolji i najkorisniji igrači nakon 11. kola 
su Vedran Đurđević (Cavtat Konavle), Mar-
ko Venier (Marinkolor) i Šimun Lukačević 
(Lapad kolor).
Josip Sudarević

BRIDŽ

EUROPSKO PRVENSTVO

Dubrovčani 
u juniorskoj 
i seniorskoj 
reprezentaciji
Hrvatska juniorska U21 bridž reprezen-
tacija na proteklom timskom Europskom 
prvenstvu zauzela je 14-to mjesto. Od 
devet reprezentativaca, troje su člano-
vi BK Dubrovnik; Natalija Jančić, Marin 
Golubović i Dominik Končarević. Imali 
smo najmlađu ekipu, odlično se borili i 
stekli velika iskustva za buduće turni-
re. Istovremeno je nastupila i seniorska 
reprezentacija Hrvatske (63+ godine) sa 
dva tima, gdje je za tim 'Croatia 2' igralo 
čak pet dubrovačkih igrača BK Astarea 
(Pero Jemo, Stjepo Čubela, Vinko Mijoč) i 
BK Dubrovnik (Srećko Tomić, Neven Bla-
gojević) zauzelo 32.mjesto u konačnom 
poretku.
Ovim putem Škola bridža želi se za-
hvaliti Klubu65+ i Studentskom cen-
tru Dubrovnik na razumijevanju i pot-
pori bez koje naši bridž sportaši ne 
bi uspješno sudjelovali na ovako ve-
likim natjecanjima. Koristimo prili-
ku pozvati sve zainteresirane doći na 
novi tečaj bridža (utorkom i petkom 
od 18h). Tečaj je besplatan, a radi pripre-

me materijala potrebno se najaviti na 
098 652 870.

BK DUBROVNIK

Pobijedio par 
Martić-Tikvica
Redoviti tjedni parski turnir Bridž kluba 
Dubrovnik održan je u četvrtak, 13. veljače, 
u hotelu Royal Princess. Nastupilo je deset 
parova uz Cross IMPs obračun. Prvo mjesto 
osvojili su Andrija Martić i Đivo Tikvica. 

Obby 1 timski 
pobjednik

U ponedjeljak, 10. 2. 2025. godine, održan 
je i timski turnir Bridž kluba Dubrovnik u 
prostorijama Centra za djecu, mlade i obi-
telj. Nastupilo je pet timova, a poredak je 
sljedeći: 
1. Obby1 66.60, 2. DU Smart 52.94, 3. Kiks 
38.37, 4. Tečajac 37.97, 5. Škola bridža 4.12.

BOĆANJE

PRIPREMIO: LUKO HENDIĆ

SUPER LIGA

Metković 
poražen kod 
Svetog Jakova

Boćari Metkovića u ovom kolu poraženi su 
od Svetog Jakova. U derbiju kola Pula je bila 
bolja na gostovanju kod Istre Poreč. Pazin 
je u dvoboju začelja pobijedio ekipu Otoka.
Rezultati 9. kola: Istra Poreč – Pula 11:15, Pa-
zin – Otok 20:6, Sveti Jakov – Metković 17:9, 
Zrinjevac – slobodan.
Trenutni poredak: 1. Pula 21 bod, 2. Zrinje-
vac 15, 3. Istra Poreč 12, 4. Sveti Jakov 12, 5. 
Metković 12, 6. Pazin 6, 7. Otok 3 boda.
Raspored 10. kola, igra se 22.02.2025. u 15,00 
sati: Pula – Zrinjevac, Metković – Pazin, 
Otok – Istra Poreč, Sveti Jakov – slobodan. 

I.HBL-JUG

Pobjeda Župe 
Dubrovačke, 
porazi 
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Pobjeda Narodnjaka 
začinjena operom 
Nabucco (3)

DOPISI IZ DUBROVNIKA NARODNOM 
LISTU TIJEKOM 19. STOLJEĆA (75)

NAŠE MISLI
PIŠE: ANA VESELIĆ

Bariton gosp. Carlo Bertoni ima tijelo i  glas, što je pove-
zano s razvojem njegovih fizičkih kvaliteta; a da je s tim 
u skladu njegova modulacija, inteligencija i školovanje, 
sve osobine koje mu ponešto nedostaju, sigurni smo da 
bi bio među najboljim umjetnicima; svakako bismo u 
ovom slučaju imali sreću da mu zaplješćemo u našem 
kazalištu. Duboki bas G. Antonio Cesne, koji je tijekom 
cijele sezone imao samo dionicu Zakarije u Nabuccu, re-
kao je to s inteligencijom i dostojanstvom, natjeravši nas 
da cijenimo glas koji je bio više kontrabas nego dubok, ali 
jasan i dobro obrađen. Od zborova, koji takodjer imadu 
u svemu i medju navedenim djelima mnogo lijepih dio-
nica, ne mogu vam mnogo hvaliti, jer su svi u zborovima 
slabo rastavljeni.
Orkestar je u cijelosti sastavljen od profesora I. sastava. r. 
Regimented Hoch und Deutschmeister ovdje je garnizo-
nirao, to je divno odgovaralo; i premda nije bilo sumnje, 
njegova posebna sposobnost koja je testirana nekoliko 
puta, jasno je pokazala da nerazumijevanje jezika pje-
vača nije prepreka, jer su glazbenici sigurni u svoje či-
njenice; i nekoliko je puta uspjelo učiniti da neke male 
pogreške koje su se pojavile na sceni prođu nezapaženo. 
Niti apsolutno ne namjeravamo ostaviti bez počasnog 
spomena cijenjenog koncertnog majstora i ravnatelja 
orkestra gosp. Francesco Marttnoli čija se neuobičajena 
vještina, inteligencija i aktivnost uvelike mogu pripisati 
dobrom uspjehu serije tijekom cijele sezone.
     Što se tiče postavljanja predstava, to ostavlja mnogo 
toga za poželjeti. Sama je odjeća bila vrlo pristojna, oso-
bito u posljednje dvije partiture: scenografije je gotovo 
dobra, nošena, rijetko prilagođena potrebama libreta; 
apsolutni nedostatak scenskog namještaja; Nabucov 
vlak i Julijin grob su skandalozni...
Još tisuću sitnih nedostataka unaprijedilo je naklonost 
scene među kojima možemo ostati nezamijećeni...
Ovo čitanje sezone uvjerila su nas da s budućim dojmovi-
ma, naše potrebe mogu razumno biti puno veće od onih 
koje su bile ovoga puta s Mr. Roggia, a kako bismo jam-
čili da će se te stvari ispuniti, bitno je da mi koji imamo 
potpisane ugovore uvjetujemo da prva rata članarine i 
sezonskih karata bude plaćena već treće večeri sezone. 
(NL, br.21, 13.ožujka 1869.)

(SVRŠETAK)

Hajduka i Postranja

Boćari Župe Dubrovačke pobijedili su na gostovanju kod Brela. 
Hajduk je poražen na domaćem terenu od Naklica, dok je Po-
stranje izgubilo na gostovanju kod Imotskog. Sokol Orbico je po-
bijedio Nadu u Splitu.
Rezultati 9. kola: Brela – Župa Dubrovačka 11:15, Hajduk – Naklice 
10:16, Nada – Sokol Orbico 12:14, Imotski – Postranje 18:8.
Trenutni poredak: 1. Župa Dubrovačka 18 bodova, 2. Imotski 18, 3. 
Sokol Orbico 18, 4. Naklice 18, 5. Hajduk 15, 6. Nada 7, 7. Brela 7, 8. 
Postranje 6 bodova. 
Raspored 10. kola, igra se 22.02.2025. u 15,00 sati: Župa Dubro-
vačka – Imotski, Postranje – Nada (23.02.2025.), Sokol Orbico – 
Hajduk, Naklice – Brela (23.02.2025.).

JEDRENJE

JK ORSAN

Elafiti Slalom 2025.: 
Prijave otvorene
Nakon prošlogodišnjeg uspješnog premijernog izdanja, je-
driličarska regata Elafiti Slalom vraća se u još većem izdanju. 
Od 11. do 13. travnja 2025., kristalno čisto more oko Elafitskih 
otoka ponovno će biti poprište uzbudljivih jedriličarskih 
nadmetanja i bogatog popratnog programa.
Prva regata okupila je dvadesetak jedrilica, a sudeći prema 
velikom interesu i brojnim prijavama, ovogodišnje izdanje 
moglo bi ih ugostiti dosta veći broj jedrilica te se prema na-
javama čini da će se kapaciteti popuniti prije svih očekivanja. 
Svi ljubitelji jedrenja pozvani su da osiguraju svoje mjesto na 
vrijeme i budu dio ovog jedinstvenog sportskog spektakla.
Atraktivan program na moru i kopnu
Osim trodnevnih regatnih uzbuđenja, organizatori – Jedrili-
čarski klub Orsan Dubrovnik – pripremili su bogat program:
• 11. travnja – Uzbudljiv prvi dan regate uz zanimljivu radio-
nicu, večeru i koncert popularnog benda Bjelouške.
•  12. travnja  – Drugi dan, uz regatno jedrenje, donosi  radio-
nicu Aerokluba s dronovima, večeru i koncert kultnog ben-
da Gustafi.
•  13. travnja  – Završni dan nakon regate očekuje vas veče-
ra, dodjela nagrada i nezaboravna zabava.
Vrijedne nagrade za najbolje
Također, Elafiti Slalom regatta kao svojevrsni potpis dono-
si i fantastične nagrade za pobjednike, poput glampinga na 
Muri za 2 osobe, smještaj na Žabljaku za 2 osobe, luksuzni 
boravak u Sungardens Dubrovnik za 2 osobe, opuštanje u 
Termama na Muri, pametni sat Garmin Quatix 7 te mnoge 
druge atraktivne I prikladne nagrade.
Pozivamo sve jedriličare, avanturiste i ljubitelje mora da se 
prijave i osiguraju svoje mjesto na Elafiti Slalom 2025.!
Za prijave i više informacija o manifestacijama u organiza-
ciji Elafiti Slaloma, te obavijesti o programu, prijavama i ras-
poredu regata možete pronaći na web stranici posjetite
https://www.jk-orsan.hr/elafitislalom.html .
Vidimo se na moru!

JK ORSAN DUBROVNIK

ORGANIZATOR REGATE ELAFITI SLALOM
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VIJESTI S PELJEŠCA  PRIPREMIO: JOŠKO JELAVIĆ

VIJESTI S PELJEŠCA
LIGA PROTIV RAKA 
KORČULA-PELJEŠAC-
LASTOVO-MLJET

Nabava 
najsuvremenijih 
medicinskih uređaja

Liga protiv raka Korčula-Pelje-
šac-Lastovo-Mljet i u ovoj godini us-
poredo s preventivnim pregledima 
stanovništva nastavlja s nabavom 
najsuvremenijih medicinskih ure-
đaja kupljenih novcem donatora i 
prikupljenog u dobrotvornim akcija-
ma Lige.
Upravo je kupljeno 6 najsuvremeni-
jih priručnih aparata japanske proi-
zvodnje za brzo mjerenje krvne slike 
i upalnih procesa u djece i odraslih. 
Namijenjeni su ambulantama u Ore-
biću, Trpnju, Janjini, Čari, Smokvici i 
Babinom Polju.
Tim uređajima sada se za samo 4 mi-
nute može očitati krvna slika i sta-
nje upalnih procesa što liječnicima 
omogućuje znatno brže odrediti di-
jagnozu i način liječenja. Velika je to 
olakšica i liječnicima u spomenutim 
ambulantama i naravno pacijentima 
koji su zbog takvih pregleda često 
morali putovati do Dubrovnika.

DVD OREBIĆ

Godišnja skupština

Na redovitoj godišnjoj skupštini 
DVD-a Orebić izvješće o radu o proš-
loj godini podnio je predsjednik Ivi-
ca Turić a o intervencijama vatroga-
sni zapovjednik Nikša Nogalo. Bilo ih 
je 121, najviše prilikom sanitetskog 
slijetanja i polijetanja helikoptera 
na helikodromu, istočno od Orebi-
ća. Orebićki vatrogasci s vozilima 
sudjelovali su i u gašenju dva veća 
šumska požara u stonskoj općini i 
požara u Vignju.
Doneseni su program rada i finan-
cijski plan za ovu godinu i odlučeno 
je da se u travnju svečanom sjedni-
com obilježi 60. godišnjica osnivanja 
društva. U planu je nakon požarne 

sezone posjet gradu heroju Vukova-
ru i tamošnjim kolegama vatrogas-
cima. U radu skupštine sudjelovali 
su načelnik Općine Orebić Tomislav 
Ančić i kolege iz više peljeških DVD-a 
i kao gosti predstavnici DVD-a Bra-
njin vrh iz Baranje.

KAŠTELA – TRPANJ

Nastavak dobre 
suradnje

Ravnateljica srednje poljoprivredne 
škole “Braća Radić” u Kaštel novom, 
Marija Kezele zahvalila je umirov-
ljeniku Mladenu Lukšiću iz Trpnja 
koji je drugu godinu zaredom školi 
dopremio i darovao 150 kg naranača 
koje će poslužiti u praktičnoj nastavi 
za pripremu marmelade.
Mladen Lukšić osvjedočeni je prija-
telj Kaštelana, do umirovljenja bavio 
se uzgojem ribe i vinogradarstvom i 
vinarstvom. Tom njegovom gestom 
ujedno je nastavljena višegodišnja 
suradnja, ne samo Trpanjaca nego 
i brojnih Pelješčana s Kaštelanima 
a svoja znanja u školi „Braća Radić“ 
stekli su brojni pelješki vinograda-
ri i vinari i pokojni svjetski poznati 
američki i hrvatski vinar Miljenko 
Grgić.

NARODNA KNJIŽNICA 
OREBIĆ

Proglašeni 
najčitatelj i 
najčitateljica

U sklopu obilježavanja Svjetskog dana 
čitanja naglas i Međunarodnog dana 
darivanja knjiga 14. veljače u Narodnoj 
knjižnici u Orebiću proglasili su naj-
čitatelje u 2024. godini među djecom 
i odraslima. Od učenika najčitatelj je 
učenik 1. razreda OŠ Orebić Ivan Ćendo 
s pročitanih 57 naslova a među odra-
slima drugu je godinu zaredom naj-
čitateljica dr. stomatologije u Orebiću 
Merlyn Borić s pročitane 72 knjige. U 
ime svih članova knjižnice čestitke im 
je uputila ravnateljica Nataša Tolj.

OREBIĆ

Večer ljubavne 
poezije i latino 
plesa

U pomorskom muzeju u Orebiću odr-
žana je prvi put večer ljubavne poezije i 
latino plesa, Čitali su se stihovi lokalnih 
autorica Mire Orlić iz Orebića, Nedjelj-
ke Lupis i Marine Borovina iz Vignja, 
Ane Trojanović iz Kučišta i Ankice Bajić 
iz Trpnja. Poetski program popraćen je 
živahnim latino plesom Maje i Patrika, 
plesnog para plesačke skupine Latinet 
iz Zagreba. Bila je to po općem sudu 
vrlo uspješna priredba koja je u zimsku 
svakodnevicu Orebića unijela i osvje-
ženje i malo glamura.

U VIGNJU I JANJINI

Pokladne 
svečanosti

U subotu, 22. veljače velikim maška-
ranim balima u Vignju i Janjini poči-
nju pokladne svečanosti na Pelješcu. 
U Vignju u velikoj dvorani Hrvatskog 
doma u organizaciji istoimene udruge 
maškarane i one bez maski zabavljat 
će sastav Marinero uz bogatu lutriju i 
nagrade za najuspjeliju pojedinačnu i 
skupnu masku. Te subotnje večeri ve-
liki maškarani bal u Zadružnom domu 
u Janjini priređuju poljoprivredna za-
druga Pelješki vrhovi i janjinski vinari 
uz potporu Općine Janjina i općinske 
TZ. Svirat će sastav VIVA iz Splita a or-
ganizatori su uz bogatu lutriju pripre-
mili i nagrade najuspjelijim maskama.



44  glasgrada  21.02.2025.  1038

PRODAJA – dvosoban stan 
površine 74 m2 izvrsne 
orijentacije u Gružu sa 
parkingom u garaži.  

PRODAJA – prostran stan 
u Lapadu površine 114 m2 
– mogućnost podjele na 2 
stambene jedinice, parking. 
Izvrsna lokacija!

PRODAJA  - trosoban stan 
površine 108 m2 s taracom 
i vrtom na Gornjem Konalu, 
mogućnost gradnje parkinga.

PRODAJA – stan površine 107 
m2 u potkrovlju zgrade u naravi 
dva kompletno opremljena 
apartmana, INVESTICIJA!

POTRAŽNJA – TRAŽIMO – 
dvosoban stan u užem dijelu 
grada, mirna lokacija i blizina 
autobusne stanice, HITNO!

POTRAŽNJA – TRAŽIMO 
jednosoban stan u Solitudu , 
prednost Riječka ulica, HITNO!

POTRAŽNJA – TRAŽIMO – 
dvosoban/trosoban stan u 
zgradi s liftom ili prizemlju, uvjet 
parking ili garaža. HITNO!

POTRAŽNJA – TRAŽIMO 
dvosoban stan u okolici škole u 
Župi dubrovačkoj, HITNO!

POTRAŽNJA – TRAŽIMO – 
dvosoban stan na 1. ili 2. katu u 
gradu i okolici novije gradnje s 
parkingom!

POTRAŽNJA – TRAŽIMO – 
zemljište površine oko 2000 m2 
na području Župe dubrovačke, 
moguće i poljoprivredno ali 

da je bar dio u građevinskom 
području, bitan pristup

POTRŽNJA – TRAŽIMO  - 
maslinik na području Župe ili 
Konavala

POTRAŽNJA - TRAŽIMO 
garsonijeru ili manji stan u 
okolici grada do €120.000

POTRAŽNJA – TRAŽIMO 
trosoban stan u užem dijelu 
grada do €500.000

POTRAŽNJA – TRAŽIMO kuću 
u okolici – Orašac ili Župa do 
€350.000

POTRAŽNJA – TRAŽIMO 
poljoprivredno zemljište 
i ruševine u Dubravici – 
Dubrovačko primorje!

POTRAŽNJA – TRAŽIMO 
građevinsko zemljište u Orašcu s 
ruševinom ili bez!

POTRAŽNJA – TRAŽIMO 
građevinsko zemljište u 
Župi dubrovačkoj za gradnju 
stambene zgrade 

POTRAŽNJA – TRAŽIMO kuću 
u Župi dubrovačkoj -  Čibača ili 
Petrača s 2 stambene jedinice/
kata

POTRAŽNJA – TRAŽIMO 
jednosoban/dvosoban stan u 
Mokošici

POTRAŽNJA - NAJAM – TRAŽIMO 
poslovni prostor za uredsku 
namjenu na području poslovne 
zone (okolica Atlant, Grawe 
poslovnog centra Gruž, Mercante 
centra) HITNO!

ZAGREB NOVO KAPTOL-
MEDVEŠČAK stan 80m2,1 
kat,lift,parking u garaži, 
319.000€,

MOKOŠICA novi 2 sobni stan u 
sutrerenu 60m2 sa parkingom, 
lijepa pozicija u suncu

165.000€

LAPAD ,Iva Vojnovića,stan,60m2 
+taraca, luksuzno 
uredjen,pogodan za turističko 
iznajmljivanje,287.000€ 

NOVO GRUŽ 2 dvosobni lijepi 
stan, pogled na more ,parking u 
garaži,299.000€ 

NOVO MLINI KUĆA 260m2, 2 
stana,veliki vrt,voćke,,parking 4 
auta,pogled na more,uređeno, 
480.000€ 

PLOČE kuća na ulazu u grad 
85m2 na 4 etaže,uređeno za 
turistički najam 420.000,00€, 

NOVO ZLATNI POTOK 83m2 
vrhunski uredjen 3sobni 
stan,535.000€

NUNCIJATA, NOVO U PONUDI 
luksuzna novogradnja, stan 
110m2 luksuzno uredjen, 2 
parkinga,480.000€

KNEŽICA KUĆA 
130m2,parking,garaža + građ.
zemljište 650m2 , 250.000€ 
,moguća zamjena za manji 
noviji stan uz doplatu

NOVO ,NOVO ŽUPA 
DUBROVAČKA,Samostojna 
kuća 115m2,uređena,okućnica 
280m2,vrt,tarace 
popret,magazin,ravni 

teren,blizina butiga,apoteka,bus 
stanica,mogućnost 
dogradnjekata i potkrovlja, 
cijena na upit

NOVO CAVTAT 2 sobni uređeni 
stan 72m2 u prizemlju sa 
taracom i parkingom,pogled na 
more, 275.000€

OBOD  GRAĐEVNO ZEMLJIŠTE 
SNIŽENO ispod puta 827m2, 
140.000€ 

ŽUPA NOVA KUĆA 330m2 
,3 stana uredjeno,okućnica 
100m2,parking 700.000€

ZATON VELIKI kuća 100m2 sa 
okućnicom 210m2 ,parking, 
50m od mora,

mogućnost nadogradnje 
250.000€

POTRAŽNJA:

Potražujemo dvosobni stan na 
lokaciji Lapad,Šipčine, Gruž za 
kupce koji su na čekanju

Za poznatog kupca kupujemo 
kuću na području Župe 
Dubrovačke do Cavtata okvirno 
do 500.000€

Potražujemo manji stan, Lapad, 
Peyton, Čokolino, Grad, Ploče, 
Šipčine, Gruž s liftom.

POTRAŽUJEMO KUPUJEMO 
stanove Ploče, Šipčine, Lapad, 
Mokošica, Župa,

0913210244, 0911170577 
Agencija DMP,www.
dubrovnikrealestate.info

Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM DO 12 SATI i objavit će se samo jednom. 

POŠALJITE TEKST MALOG OGLASA ISKLJUČIVO  
SMS-om NA BROJ: 666 999 

(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), količina teksta u jednoj poruci  
ne smije preći uobičajen broj znakova za poruku (cijena poruke 0,49 €, PDV uključen).  

IT Jedan d.o.o., Selska cesta 90A, 10000 Zagreb, OIB:75235737688.  
Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na broju telefona 01/3477-900 radnim danom  

od 08:00 do 16:00 sati ili na info@it1.hr.

GLAS GRADA NE ODGOVARA ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. 

Prilikom predaje oglasa, potrebno je priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe 

FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, odnosno boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske podatke kako bi oglas bio objavljen, u protivnom, Zakon nam zabranjuje objavu Vašeg oglasa. 

Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti dostupni drugim korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane Tele 5 d.o.o.

UPUTE ZA SLANJE MALIH OGLASA

Vukovarska 16, Dubrovnik
M: +385 91 615 4092

M: info@respublica-realestate.com 
W: https://www.respublica-realestate.com

DUBROVNIK MARKETING PLUS d.o.o.
za nekretnine i konzalting

Dr. Ante Starčevića 20, Dubrovnik
+385 (0)91 321 0244; +385 (0)91 117 0577

www.dubrovnikrealestate.info
e-mail: dubrovnik.marketing.plus@gmail.com
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NEKRETNINE
IZNAJMLJUJEM STAN U SPLITU – FI-
RULE (BLIZINA BOLNICE) 70 M2. 091 
508 2009

IZNAJMLJUJE SE DVOSOBAN STAN U 
ZAGREBU 46 M2, KVART SREDNJACI, 
NOVOUREĐEN, CIJENA 600 €, 098 
428 060 

Prodajem novu obiteljsku grobnicu na 
muslimanskom groblju Boninovo. 098 
747 183

Tražim manji stan na dugoročno u 
Dubrovniku i okolici. Ozbiljna sam i 
uredna, nepušač, bez ljubimaca. Može 
i kompenzacija, voljna sam pomoći 
starijim ljudima. kontakt: 091 794 8584

Iznajmljujem garsonjeru u centru 
Nove Mokošice na duže vrijeme,zvati 
iza 18 00 h. Kontakt: 097 742 2536

VOZILA/PLOVILA

Prodajem Renault Clio, 2018.god., 
prešao 84 000 km, pet vrata, silver 
srebrena boja. Cijena 10 000 €. Kontakt: 
092 123 2225

Prodajem Peugeot 308, 1,6HDI, 2015g, 
reg do 01.06., 109.000km, 8600€, Župa 
Dubrovačka, zvati 091 730 1381

Prodajem Renault Talisman bu
siness 1.6 dCI, 130ks/96kw, 1598 
ccm, prešao 83000km garantirana 
km, crna boja, dizel, potrosnja 5,8 l., 
2016/08, nije uvoz. Cijena 14.500e. 098 
253 424

Prodajem Chevrolet Captiva 2000D, 
2009 god. Prešla samo 6000km.Cijena 
12000Eura, nije fiksno 091 912 0466

Prodajem Ford Fiestu, 2008.god., 
prešao 200 000 km., u dobrom stanju. 
Kontakt: 098 611 125

POSAO

Vršimo tapiciranje unutrašnjosti krova 
automobila. 098 989 4211

Uređujem vrtove i đardine, dajem 
stručne savjete (orezivanje maslina, 
agruma, ukrasnog bilja, zelene ograde, 
poslovi hortikulture, gnojidba, zaštita, 
zaštita palmi od bolest i ištetočina itd.) i 
dr. Dipl. inž. agronomije 098 958 1993

Zaštita od sunca, izrada vanjskih roleta, 
rolo i plise komarica, rolo zavjesa, 
žaluzina, trakaste zavjese, servis. 091 
147 2794

Višegodišnje iskustvo u orezivan-
ju maslina loze kivija ruža agruma 
uređivanje okućnica i slično. 099 852 
4487

Traži se osoba za čišćenje apartmana i 
okućnice kroz jutro na puno radno vri-
jeme od 1.4 Za više informacija nazvati 
na 099 212 3759

Čistila bih i uređivala kuće ili 
stanove. Tel. 00387 65 848 207 Email: 
zkovacevic209@gmail.com

RAZNO
Prodajem novi poliesterski kvalite-
tan bazen ima račun sa 30% popusta 
5,20x3,00x1,50 (oprema njemačkog 

proizvodaca) Zbog prodiranja mora 
nemoguća ugradnja. 098 972 1753

PRODAJEM NOVI FRIŽIDER, POVOL-
JAN ZA APARTMAN. DIMENIZIJE: Š 47 
CM, V 150 CM, CIJENA 200 €. 091 579 
4610

OSOBNI ODNOSI
Muškarac, upoznao bi privlačnu 
damu. mob. 092 390 9470

Ako si slobodna za druženje, vezu, javi 
se simpatičnom muškarcu. Mob: 092 
381 1026

Muškarac iz Splita, povremeno u 
Dubrovniku, upoznao bi kulturnu, 
atraktivnu damu. Mob 099 7467 635

Mladić, upoznao bi ozbiljnu damu. 
mob 095 511 5060

Simpatičan muškarac upoznao bi 
slobodnu žensku osobu, mob 095 827 
9850

Diskretan muškarac upoznao bi sim-
patičnu damu. Mob: 091 786 6208

Ako si usamljena dama, javi se ugod-
nom gospodinu. Mob: 091 986 8060

KOMBI PRIJEVOZ / 
SELIDBE / DOSTAVE

ODVOZ  
GLOMAZNOG OTPADA
DOSTAVE IZ TRGOVAČKIH 

CENTARA, ČIŠĆENJA PROSTORA 
I ODVOZ MATERIJALA I 

SVE OSTALE VRSTE KOMBI 
PRIJEVOZA. 

098 765 757

MALI OGLASI

PREMINULI                                           	                
www.boninovo.hr

BONINOVO UMRLI
12.2.2025-19.2.2025

NIKO CURAĆ (1940)
JOSIP RODIĆ (1973)
JELENA KELEČ (1938)
JELE BANOVAC (1926)

ANTUN BAČIĆ (1990)
KATA VOJNIĆ (1939)
MIRKO MASLAĆ (1938)
IVICA BORO (1982)

Skidanje uroka, negativne 
energije, točan i precizan 

pogled u budućnost.
Uvjerite se u moju vidovitost i 

vratite mir u svoj život.
Radim talismane i zaštite.

VIDOVITA ELA

095 321 7543

MIŠO MATUŠKO (1950)
BEBA STJEPOVIĆ
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UDRUGA ZA DOWN SINDROM
IBAN: HR9823400091110343594
downdnz@gmail.com
091 475 3582

UDRUGA DVA SKALINA
IBAN: HR7924070001100305036
udruga@dvaskalina.hr
095 368 9227

UDRUGA RINA MAŠERA
IBAN: HR0624070001100021364
020 414 168, 099 4742188

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVNIK
IBAN: HR5024070001100021348
udruga.slijepih.du@du.t-com.hr
020 323 753

UDRUGA POSEBAN PRIJATELJ
IBAN: HR7623600001102283431
posebanprijatelj@yahoo. com
098 608 742

CARITAS DUBROVAČKE BISKUPIJE
IBAN: HR8024070001100367971
karitativni.rad.caritas@db.hr

UDRUGA SLATKI ŽIVOT
IBAN: HR8824840081102653928
slatkizivotudruga@gmail.com
099 380 67 63

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
IBAN: HR6824070001100312315
dms_dubrovnik@sdmsh.hr
098 709 536

HUMANITARNI PRILOZI

Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090

UDRUGA RINA MAŠERA
Umjesto vijenca za pok. Pe-
tra Beusa 50,00 eura prilaže 
Ante Beus.
Umjesto vijenca za pok. Pe-
tra Beusa 25,00 eura prilaže 
Marijana Lonza.

UDRUGA ZA DOWN 
SINDROM DUBROVAČKO-
NERETVANSKE ŽUPANIJE
U spomen na Jakšu Denobla, 
Agneza i Vito Vukašin prila-
žu 25,00 eura.

UDRUGA SLIJEPIH 
DUBROVAČKO 
NERETVANSKE ŽUPANIJE 
- DUBROVNIK
U spomen na pok. Jadran-
ku Zvone, 100,00 € umjesto 
cvijeća prilažu Tasja, Goran 
i Goge.
U spomen na pok. Jadran-
ku Zvone, stanari zgrade Iva 
Vojnovića 81 prilažu 290,00 € 
umjesto vijenca.
U spomen na pok. Jadru 
Zvone, 50,00 € prilaže Mari-
jana Vodnica Vuković.
U spomen na pok. Jadru 
Zvone, 50,00 € prilaže Kruno 
Vodnica.
U spomen na pok. Jadranku 
Zvone, 30,00 € prilaže Jele 
Bore.
U spomen na pok. Jadranku 
Zvone, 30,00 € prilaže De-
sanka Pavlović.
U spomen na pok. Jadranku 
Zvone, 30,00 € prilaže Pasko 
Malenica.
U spomen na pok. Veru Pa-

vlović, 30,00 € prilaže Men-
sura Avdić.
U spomen na pok. Jadranku 
Zvone, 30,00 € umjesto cvi-
jeća prilaže Jelena Bajurin 
(Čavka)

UDRUGA DVA SKALINA
U spomen na pok. Nikolu Ra-
dića, umjesto cvijeća, 80 € 
prilažu Ana i Jadran Miličević;
U spomen na dragog Jova Ak-
šama, 200 € prilaže Mare s 
obitelji;
U spomen čestitom susjedu i 
prijatelju Jovu Akšamu, 50 € 
prilažu Mara i Davor Mage;
Umjesto vijenca, u znak sje-
ćanja na našeg dugogodiš-
njeg člana Glazbe Komolac, 
mještanina i prijatelja Antu-
na (Tonija) Bačića 100 € pri-
laže KUD Komolac;
U spomen na našeg premi-
nulog člana gđu. Lukreciju 
Kiku Brešković, 50 € prilaže 
Udruga „Daksa 1944/45“.
U spomen na dragu prijatelji-
cu i školsku kolegicu Lukreci-
ju Kiku Brešković, umjesto 
cvijeća 90 € prilažu njezini 
Stijepo, Lucija i Fani;
U spomen na kolege Vinka 
Raguža-Lučića i Anu Bobić, 
225 € prilaže Patronažna 
služba Doma zdravlja Du-
brovnik;
U spomen na pok. Jadranku 
Zvone, 40 € prilaže Marija 
Ljepotica;
Niko Obradović donacija 30 
€;
Katarina Telesmanić donaci-
ja 20 €.
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AKTUALNE ZALIHE KRVI U GRADU

24.2.2025. (14-17) OB Dubrovnik - transfuzija
3.3.2024. (8-12) OB Dubrovnik - transfuzija

PONUDA 
POSLOVA

DEŽURNA
LJEKARNA

VREMENSKA
PROGNOZA

PET
1˚C / 10˚C

PON
7˚C / 13˚C

SUB
2˚C / 11˚C

NED
4˚C / 12˚C

KOD ZVONIKA 17.2. - 23.2.

GRUŽ 24.2. - 2.3.

GLASGRADA
DIO DMC GRUPE

KONOBAR / ICA   
SIRIUS INTELLIGENCE d.o.o. 

PRODAVAČICA U TRGOVINI NAKITA  
SREBRO EKSKLUZIV d.o.o. 

 
PODOPOLAGAČ - PARKETAR M / Ž  

PEGMA d.o.o. 
 

ADMINISTRATOR / ASSISTENT 
PROJEKTMANAGER (M / Ž) 

TERRA NAUTIKA d.o.o.
 

VOZAČ / VOZAČICA TAKSIJA   
BLACK STRONG

 
DOSTAVLJAČ / DOSTAVLJAČICA  

DELTA ROUTE d.o.o. 

DJELATNIK U FAST FOODU 
(BURGERI, FRITEZE, KAVA I PIĆE)  

FAST FOOD "HAMBY"

RECEPCIONAR / KA  
HOTEL MORE d.o.o. 

TRGOVAČKI RADNIK / TRGOVAČKA 
RADNICA   

KONZUM plus 

SKLADIŠTAR / SKLADIŠTARKA  
JURE DUBROVNIK d.o.o. 



www.glasgrada.hr
tjednik s najvećom nakladom u županiji

JEDNO ISKRENO "DA" I JEDNO 
ODLUČNO "NE" VRIJEDE VIŠE NEGO 

STOTINU "AKO" I STOTINU "ALI".

KORZIKANSKA

MISAO TJEDNA

U kampusu Sveučilišta u Dubrovniku održana je svečanost 
potpisivanja ugovora o dodjeli ‘A’ državnih stipendija, na kojoj 
su sudjelovali najbolji studenti Sveučilišta, rektor, prof. dr. sc. 
Nebojša Stojčić i prorektor za internacionalizaciju, odnose s 
javnostima i studentski standard, prof. dr. sc. Mato Brautović.
Rektor je čestitao stipendistima i istaknuo važnost kontinu-
iranog ulaganja u znanje: ‘Vaša predanost, trud i uspjeh su 
prepoznati i nagrađeni ovim stipendijama, koje nisu samo 
financijska potpora već i priznanje vašem radu i zalaganju. 
Znanje je vaša najveća prednost, a Sveučilište u Dubrovniku 
tu je da vam pruži potporu na putu prema izvrsnosti.’
Stipendije za redovite studente koji su ove akademske go-
dine upisali prijediplomski sveučilišni studij dodijeljene su 
Antoniji Erent s Fakulteta za medije i odnose s javnošću te 
Danielu Mariću i Matei Babić s Fakulteta elektrotehnike i pri-

mijenjenog računarstva.
Studentica prve godine diplomskog studija Odnosi s javno-
stima, Romana Knežević, ovom prigodom je istaknula: ‘Ova 
stipendija nema samo financijski značaj, ona nam je potvrda 
da se ulaganje u znanje uvijek isplati. Htjela bih se u ime svih 
studenata zahvaliti rektoru i Senatu na ovom priznanju koje 
nam je dodatni vjetar u leđa, ne samo za daljnje studiranje 
već i za rad u struci.’
Dobitnici stipendija u kategoriji redovitih studenata viših 
godina prijediplomskih i diplomskih studija su Ivio Bilić s 
Pomorskog fakulteta, Ivana Dobrašin i Antonela Stanković 
s Ekonomskog fakulteta, Petra Majstorović i Antonio Limov 
s Fakulteta elektrotehnike i primijenjenog računarstva, Lea 
Ceraj- Cerić s Odjela za primijenjenu ekologiju i Romana 
Knežević s Fakulteta za medije i odnose s javnošću.

SVEUČILIŠTE U DUBROVNIKU

Dodijeljene državne stipendije najboljim 
studentima


